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** p(0.01, *** p¢0.001
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2IE{%l ojc|of
T2 QIE{L(2HIU+PC) ZHkY PC
Hd ool &2 HE MM ool /A HE MM ojglol RA HIE
M 1999 2049 199 97 1390 1516 150 99 609 84.0 78 93
DESHY 23227 23447 266 113 1587%° 1687° 196™ 116 735 933"  100® 107
=5 2358 2389 210° 88 167.2° 1765° 159 90 687° 91.9°® 76 83
ZSSH 1152%  1222% Q1™ 74 800® 941® 70® 74 352 571 43* 75
F 134.19"%11920™* 57 56™* 102.46™* 81.31** 3755 58.08*** 34.76"* 2360™*
QIE{Ll o|c|of
T2 HIAIE MH[A SNS
| ojclof wA Hig | ojclof wA Hig
TR 66.4 80.5 40 50 65.2 98.9 89 90
nSs 853" 94.42 49 52 79.0°° 99.5% 1.0 1.1
i 81.8° 93.1° 4.7° 5.1 93.2% 115.4% 8.4% 7.3
=S8 235° 35.7% 1.5% 4.1 14,2 46,0~ 3.2 6.9
F 96.64*** 57.14%** 16.47** - 138.14™* 323" 18.90™* -
HE ojclof
7= Haj|H| X 2|2
Tz ojclof wA HIE Tz ojclof wA HIg
| 82.0 99.3 145 147 6.4 324 6.9 213
nSs 666™ 88.0° 12.12 138 54 34.12 42 12.3
B 97.3*¢ 113.0% 16.9° 15.0 79 38.9° 856 222
TS5 842%™ 96.3° 14,6 15.1 6.0 24.7% 76 305
F 23.16*** 12,34 759" - 2.89 5.34** 153 -
HE ojclof
7= So|ME EX|
| ojcjof wA IS | ojcjof wA IS
| 22 19.7 19.7 100.0 23 22.1 43 19.3
st 2.1 19.1 19.1 100.0 2.1 217 322 148
i 26 246° 246 100.0 25 23.2 7.6% 327
Z55HY 1.7 1497 1497 100.0 24 21.3 1.7° 79
F 1.62 3.29* 3.29* - 0.34 0.14 563" -
7 HA'E MA SEAte] Dliof 0[8AIZE ‘Dliofs siE DICIol 018Xl IC|of 0IBAIZ, A siE OICIof OI2Ate] A 0IBAIZHY.
HIE'2 0[CI0] OIBARZES A OI2AIZH] HE(%)Y. OI2AIZI0l 262 Umpsl Hxpt = et Ziolis SAXo= Rolnfst xl0|7} .

* p€0.05, ** p¢0.01, *** p¢0.001
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O[C|0{E 0| o2t =4 012 OfRoil O|xl= HE

QIE{4l ojC]of
o QIE{LI(2HIUHPC) DR PC
0|8 of% w2 018 oF 0|8 of% w2 02 o 0|8 oi% w2 02 oF
B t B t g t B t [ t t
o 96.61*** 4,443 48 57+ 2.35* 17.02%** 3.82%*
N¢ -007 -317" -002 -1.06 -006 -299* -003 -174 016 7.68™* 010 511%™
stwgd 012 589 036 1865 013 606™* 032 1646™* 015 749" 027 1361
NEZE 002 081 009 462" 002 08 008 392" 001 062 007 342***
R? 0.02 0.14 0.02 0.1 0.05 0.09
F 15.30%** 124,25"* 15.61%** 97.24"** 38.45"** 73.9%*
QIE{L ojc]of
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o -0.15 —7.26"* -0.07 —3.32% -0.10 —5.01%** -0.02 -1.22
Em=r 0.25 12,62%* 0.20 9.93"** 0.39 20.64*** 033 16.87**
NE Zg 0.02 1.24 0.07 3.46™* 0.03 1.68 0.05 268
R? 0.09 0.05 0.17 0.1
F 71.74%%* 41,33 152,00%** 98.18"**
HE ojclof
- EIE [ ES] 2ic|e
0|8 of% FA 0l 08 0|2 ojxt w2012 oF
B t t B t B t
Al 40.96"** 14,10 11,32 483"
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R? 0.02 0.02 001 0.00
F 15.33%* 15.33%* 6.48* 2.35
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. SIE{(RHEU+PC) BHIY PC
O|AIZt & 0|8AIZt OIAIZt & OI8AIZE O|2AlZt & OI8AIZE
B t B t B t B t B t B t
A 8.40"* -0.71 9.90"* 0.28 124 ~250*
Mg 001 -053 002 118 -0.13 -642"* -002 -083 020 10.14™* 010 495
stmgg 027 1350 022 1096™ 023 11.39™* 019 913" 020 998" 018 859"
NE Z8 0.00 0.12 009 424 —001 -026 006 274" 001 0.71 0.10 5.10™*
R 007 006 007 0,04 008 005
F 6090+ 46,617 56,93 3083+ 67.63" 40,60
21 oc|of
. BIAIR! AfH|A SNS
olgAIzt A OIBAIZH olgAIZt A OI8AIZE
B t g t [4 t B t
A 339+ 0.40 290" 293"
Sk -0.14 —6.93*** —-0.05 —2.36* -0.13 —6.59™** 0.00 -0.05
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NEZE ~ -002 -1.23 002 1,00 -0.03 ~1.46 006 272"
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2.2016 10t g2d e o] o]§ AL A3} B

5

i AL|4 HIE QxpH
B @) (%) (%EQIE)

| (2,291) 100.0 +2.05
=L (1,194) 52.1 +284

P
o4k} (1,097) 479 +2.96
E=Selimi (656) 286 +383
Elm| S (770) 336 +353
k=l (864) 37.7 +333
E=Selimi (656) 286 +383

stw2
Egni==1im] (1,635) 71.4 +242
Mg (386) 16.8 +4.99
OIF/Z7| (718) 313 +366
/MBS (252) 11.0 +6.17
g3/t (255) 1.2 +6.14

N
/4% (230) 10.1 +6.46
BagiAd (350) 15.3 +524
PALC (69) 30 +11.80
po[ES (31) 14 +17.60
29 (1,952) 85.2 +222

ADIEE B9 ot
nEe (339) 1438 +532
ok & Qlct (687) 30.0 +374
NE 28 o5

Hrot= & gict (1,604) 70.0 +245
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QUE{H 0 Of
(1] BN At 1R SO HEE(HAIE 5) 52 ADISE/ehE3 PCR QIEILS 0|S3HELITR

(221 %)

Atz ol2stx|

=X 3H i i
=1 (=) o|24ct orir} A chi-sq Sig.
| (2,291) 97.6 24 100.0
St (1,194) 9.6 34 100.0
A 10.238 0.001
(GIN; (1,097) 986 14 100.0
EsSelm! (656) 94.2 58 100.0
il et (770) 98.7 13 100.0 43.492 0.000
nsstm (864) 99.1 09 100.0
EsSilm! (656) 94.2 58 100.0
i 43217 0.000
z.7pSstm (1,635) 989 1.1 100.0
M2 (386) 97.0 30 100.0
QIM/Z7| (718) 97.7 23 100.0
W/ MIS/EE (252) 97.9 2.1 100.0
gx/Het (255) 982 18 100.0
x| 3748 0.808
/4= (230) 97.4 26 100.0
i/ ae (350) 975 25 100.0
ze (69) 980 20 100.0
HZ= (31) 938 6.2 100.0
ADlEE =2e (1,952) 989 1.1 100.0
o a:. 103,609 0.000
e olEs (339) 89.7 10.3 100.0
NE grop & Qlct (687) 98.1 1.9 100.0
o ol 1.250 0.264
=T ol = gict (1,604) 973 27 100.0

238 2016 10¢f 34 wcfe] olg 24}



PC 0|8 0i%

[21] HoMilM= X 15 St ARE(HAIE )2 HWS 0835t

E2 O|E3HK| EeNsHIN?

SLII

i ALl - 0|235tx| i
Base=Zx| (=) o|23HCt orolrt | chi-sq
F5| (2,291) 725 275 100.0
St (1,194) 792 208 100.0
A 61.173 0.000
o4t (1,097) 65.2 348 100.0
ESSsimi (656) 61.5 385 100.0
Emh et (770) 747 253 100.0 61.306 0.000
nsstm (864) 788 212 100.0
EsSeimi (656) 615 385 100.0
=mp) 56.557 0.000
z.7pSstm (1,635) 769 23.1 100.0
M2 (386) 68.0 320 100.0
QIM/Z7| (718) 728 27.2 100.0
o/ MBS/ A (252) 76.6 234 100.0
Zx/Het (255) 732 268 100.0
x| 13.422 0.062
/4= (230) 796 204 100.0
A28 (350) 68.7 313 100.0
Z¥ (69) 752 248 100.0
Az (31) 67.0 330 100.0
ADEE =28 (1,952) 725 275 100.0
22 ofe 0516 0472
e =i (339) 726 274 100.0
NE ok & QUCt (687) 727 27.3 100.0
a2 o 0.029 0.865
=T ghoj= & gict (1,604) 724 276 100.0
®= 239



[22] X[ 15 St ARE(HAIE §)2 UHWE Lot XI5 0|sHEELI?

W o

Base=T3]| (=) olotst 1~28  3~4Y 5~6Y ) A chi-sq Sig.

Hx| (2,291) 275 30.7 22,7 6.7 12.4 100.0
LEX} (1,194) 208 294 256 94 14.8 100.0

a4 49,026 0.000
O4Xt (1,097) 34.8 322 196 37 938 100.0
eSSt (656) 385 30.9 16.9 55 82 100.0

[EmA| Bl (770) 253 2838 236 75 14.8 100.0 21,995 0.038
nsstn (864) 212 323 26.3 6.8 134 100.0
E==rimd (656) 385 30.9 16.9 55 82 100.0

stmo 15279 0018
ESpnisimi (1,635) 231 30.7 250 7.2 14.1 100.0
Mg (386) 320 293 19.0 7.0 12.7 100.0
QIX/A7| (718) 27.2 293 245 5.1 13.9 100.0
HH/NE/EA (252) 234 34.1 221 78 125 100.0

/Mt (255) 268 322 216 78 115 100.0
XS 40483 0538
/4= (230) 204 30.7 280 96 1.4 100.0

Bil/2M/dg (350 313 315 213 6.0 10.0 100.0

Py (69) 248 333 188 85 14,6 100.0

HFE (31) 330 29.1 246 28 105 100.0

Anje= =) (1952 275 308 25 65 127 100.0
o ol 3851 0697

e 0ES (339) 27.4 306 237 77 10.7 100.0

NE  EoRZE It (687) 27.3 294 234 75 123 100.0
—o gu 2008 0919

WEUT wop= M Qick  (1604) 276 31.3 224 6.3 12.4 100.0

240 2016 109 34 wcfe] olg 24}



PC I8 T 0|2 AIZKbase=PC 0I2XH

[23] X[t 15 SOt ZFE(HATE S)Z QEYS 5IF E Lokt 0|E5INSLIT? crol: )
Tl T
T T - T
2|4 512
Base=PC O|2x} *E,l';" Y  EE Sig.  FY  E=E S ;f; E= S
< F F <= F
FF| (1,661) 708 117.0 84.0
SNy (946) 767 1418 95.3
E 3939 0000 ——— 9822  0.000 7411 0000
o4k} (715) 631 84.2 69.1
E=Seimi (404) 541 64.6 57.1
Eimil e (576) 779 16110 0000 1269 46179 0000 919 34349 0000
nSstm (682) 748 1395 933
ESSElm (404) 541 64.6 57.1
bl 29708 0000 —— 90056  0.000 68633  0.000
z.-n5stm (1257) 762 1338 R7
M2 (262) 760 1039 839
OIR/Z7| (522) 732 11.4 84.1
E/MS/EE  (199) 744 1402 93.2
g3/t (187) 664 1296 845
x| 1507 0161 ———— 2831 0006 1705 0.104
/4= (183) 699 115.0 828
BAl/ga/add (240) 63.8 1120 776
e (52) 588 1152 749
Az (21) 747 1734 102.9
AnlEE ) (1.415) 729 1231 87.3
22 ol 1780 0182 ——— 11897 0001 6.183 0013
™ U oES (246) 589 81.9 65.4
NE W HoR2EQIt  (499) 717 1149 840
22 ofs 0460 0645 ——— 0.164 0869 0385 0.701
R o= R Qick (1,162) 705 117.9 84.0
H= 241



PC 5t &t O[2AIZt
[23] X[t 153 SOt AFE(HIATE 52 QEUS 5tF E Lokt O[EsINELZI? crop: =
=Tl T
T T N T
2|4 512
Base=Xix| *{,l';" MY EE Sig. FY  E=E S ::; L= Sig.
o o=
F F F
| (2,291) 514 84.8 60.9
X} (1,194) 607 1123 755
o 7168  0.000 12340 0.000 10445  0.000
ofx} (1097) 4.2 549 451
ESSSim] (656) 333 398 352
| el (7700 582 33097 0000 948 68781 0000 687 57.389 0000
nssim 864) 589 1100 735
ESSSim] (656) 333 398 352
stm2 66,106 0000 —— 131,033 0000 ——— 113873 0,000
=.mSstm (1,635 586 102.9 712
Me (386) 516 706 57.1
QIF/Z7| (718) 533 81.1 61.2
M/MB/ES (2520 570 107.4 714
ZF/zt (255) 486 9438 61.8
x| 1975 0055 3128 0003 2306 0024
/e (230) 556 915 65.9
BAl/gi/ad (350) 438 76.9 53.3
ze 69 442 866 56.3
PsES (31) 50.0 116.1 68.9
Anje= 23 (1952) 529 89.2 63.2
=2 ofe 1780  0.182 11897 0,001 6.183 0013
T 0 (339) 427 59.4 475
NIE g2 & Qlck  (687) 521 835 61.1
22 ol 0487 0626 0222 0824 —— 0418 0676
V=T dop= & gict (1604) 510 854 608

242

2016 10t AW njtjo] o] & A}



PN [ES . 0|251X .
Base=Hx :é')T olggict b A - sig
F| (2,291) 363 63.7 100.0
=73 (1,194) 408 50.2 100.0
o4 5253 0.022
O4x} (1,097) 31.4 686 100.0
E=Selm! (656) 17.9 82.1 100.0
=il ESimi (770) 36.1 639 100.0 136.699 0.000
=il (864) 50.4 496 100.0
E=Silmi (656) 17.9 82.1 100.0
&2 102.668 0.000
z.psstn (1,635) 437 56.3 100.0
M2 (386) 36.1 639 100.0
OIX/Z7| (718) 352 64.8 100.0
CHE/MIE/EA (252) 37.2 62.8 100.0
Zx/Het (255) 393 60.7 100.0
XS 7.084 0.420
/e (230) 2.1 57.9 100.0
2A/2/EE (350) 319 68.1 100.0
ze (69) 393 60.7 100.0
ps[ES (31) 316 68.4 100.0
Anje= 2e (1,952) 36.6 634 100.0
Ho ol 0.365 0545
e 0ER (339) 347 65.3 100.0
NE  EoR  Qlot (687) 410 59.0 100.0
o oo 9812 0002
R o= H Qirt (1,604) 343 65.7 1000

75 243



0
[25] Xt 13U SO ARE(HATE S)2 FAS F0iL} X BASLIN

(2H21: %
JUEIES 5 ) !
Base=T43| B g 12 3 s~6d MY A i Se
o o0

Fx| (2291) 637 265 6.8 1.0 20 100.0
SR} (1,194) 592 284 85 1.2 27 100.0

S 21573 0.001
O4x} (1.097) 686 24.4 50 07 13 100.0
XEstn (656) 82.1 15.1 20 05 03 100.0

=l ESimi (770) 63.9 26.1 70 1.2 18 1000 15674  0.207
ni=liml (864) 496 354 103 1.2 35 100.0
XEstm (656) 82.1 15.1 20 05 03 100.0

S 12831 0046
=.psstm (1635 563 31.1 87 1.2 27 100.0
M2 (386) 639 27.3 6.3 03 2.1 100.0
OIX/Z7| (718) 648 25,1 6.6 1.1 24 100.0
HR/MB/EY  (252) 62.8 26.9 45 28 3.1 100.0
Zz/Ma} (255) 60.7 26.4 94 1.1 24 100.0

x| 49256  0.206
th/ s (230) 57.9 328 72 0.4 1.7 100.0
BA/gtdd (350) 68.1 23.1 75 0.6 0.7 100.0
¢ (69) 60.7 325 68 00 00 100.0
HFE (31) 68.4 24.7 44 13 1.2 100.0
AnjEE S (1.952) 634 266 72 09 19 100.0

HS e 9.632 0.141
B eS8 (339) 65.3 26.1 4.4 14 28 100.0
NE grop= M Qlct  (687) 59,0 29.3 85 04 27 100.0

o oo 8018  0.237
ST wol= ®MQick  (1604) 657 253 6.1 12 17 100.0

244 2016 109 B4 w]rie] o] § 24}



FAZEE T

= 0|2AIZHbase=PC 0|2x%}

Hla3sE 82

. o

T Lot 2RISR

T T } T
B 512
Base=PC O|2x} AEJJ)T Y  EE Sig.  FY  E=E S ;:; EE  Sig.
< F F <= F
FH| (1,661) 76 8.2 78
IR} (946) 81 9.4 85
o 1762 0078 3307  0.001 2609 0009
ofx} (715) 70 65 6.9
E=Seimi (404) 45 36 43
S| Bl (576) 78 19081 0000 7.1 29645 0000 76 28664 0000
IniSsimi (682) 93 1.8 10.0
E3=-iml (404) 45 36 43
Eimp) 32700 0000 35868  0.000 43942 0000
=.msstm (1257) 86 96 89
Me (262) 86 89 87
QIR/Z7| (522) 86 6.6 80
HR/ME/EY (199 77 12.1 89
F/x2t (187) 65 85 7.1
x| 1692 0107 2035 0048 1194 0303
/4% (183) 7.4 72 74
BAl/ga/iadd (240) 6.1 75 6.5
s (52) 6.2 100 73
po[ES 1) 46 105 6.3
AnjEE =28 (1,415) 7.7 8.1 78
we of 0000 0983 2662 0103 0417 0518
T nEe (246) 7.3 88 77
NE  ZoREEQLE (499 100 108 102
22 ol 3733 0000 4383 0000 4506 0000
WEUT wholR R Qict  (1162) 66 7.1 6.7
B2 245



T T . T
JULES 5=
Base=Z| o mY EE Se AW EE  Se oo EE Se
< F F = F
Fi| (2291) 55 59 56
LR} (1194) 64 75 6.7
MY 3757 0000 5028 0000 4729 0000
O4X} (1,097) 46 42 45
ES=ilimd (656) 28 22 26
S| EStml (770) 58 30559 0000 53 41320 0000 57 42950 0000
nSstm (864) 73 93 79
ES=ilimd (656) 28 22 26
=imb] 52,115 0000 52854 0000 —— 66.909  0.000
=-15stm (1635 66 74 68
e (386) 58 6.1 59
OIR/Z47| (718) 6.2 48 58
WH/MB/EE  (252) 59 9.2 6.8
43/t (255) 48 6.2 52
DN 1882 0.069 2344 0022 1536  0.150
thet/ 3= (230) 59 5.7 59
BA/gi/de (350) 42 5.2 45
28 (69) 47 75 55
P[ES (31) 3.1 71 42
AnjEE 28 (1952) 56 58 56
B ol 0000 0983 2662 0103 0417 0518
SR 0j=s (339) 53 6.4 56
NE ghobe & Qlck  (687) 7.3 7.8 7.4
22 of 3645 0000 4300  0.000 4365 0000
WU wol= R Qick  (1604) 48 5.1 49

246 2016 109 34 wcfoe] olg 24}



ZHiU 018 01R(717] 71F)

[27] HstHME K|t 13
O|Z3IAICHH ofmst 7

o SOt ADEE/EHEXPCE EHUS OSSN

720 NEX| siEEl= 7|7 e = e N=)
|712 oI&sHi=Xl sig=l= 7171 ESSNIE (21 %)

= ALl = £ Ct 0|5tx]
=45 (E)T ADIEE ENE3lPC oroict
| (2,201) 87.4 14,0 8.3
SRt (1,194) 85.6 135 99
N4
O4Xt (1,097) 89.3 14.4 65
eSS (656) 79.4 12.9 14.9
EimA| Zstn (770) R2 120 53
nSstm (864) 89.2 165 59
ExSeimi (656) 79.4 12.9 14.9
=imp]
=1 (1,635) 90.6 14.4 56
Mg (386) 85.7 194 96
QIx/A7| (718) 87.1 13.1 78
CHE/MIE/ A (252) 87.1 156 7.7
Y/et (255) 92.1 12.3 52
x|
/45 (230) 84.9 1422 105
A2 a8 (350) 88.2 10.0 89
z (69) 915 1.9 48
iz (31) 789 13.7 16.2
ADjEE 1S (1,952) 9.0 121 23
5 ol 0ES (339) 379 246 425
NE grop & Qlct (687) 887 15.4 7.3
LR O wopm = g (1,604) 86.8 133 87

s 247



SHIY 018 04R(0I

7IE)

[27] HotiME X 137Y St ANEE/EHESIPCE QUEUIE 0|B5HSELIT?
LSHEACHH s Sol= 71712 25 Z2EAA
O|ZsHNCHH oSt 7172 08stNeEX] sliEkl= 7171E AR, (B9t %)
Al " 0|25tx| : )
Base=Zx| (,g;_ o|2Hct erir} A chi-sq Sig.
5| (2,291) 91.7 8.3 100.0
LiX} (1,194) 90.1 99 100.0
N 12.753 0.000
O4x} (1,097) 935 6.5 100.0
ES=ilim (656) 85.1 149 100.0
=imkl ESmi (770) 94.7 53 100.0 70.144 0.000
nsstm (864) 94.1 59 100.0
ES=ilm (656) 85.1 149 100.0
i 70.126 0.000
=l (1,635) 94.4 56 100.0
ME (386) 90.4 96 100.0
QIM/A7| (718) R2 78 100.0
CHR/ NS /SR (252) R3 77 100.0
=3/t (255) 948 52 100.0
x| 14.139 0.049
/4= (230) 895 105 100.0
228 (350) 911 89 100.0
z (69) 95.2 48 100.0
HE (31) 8338 16.2 100.0
ADEE 29 (1,952) 97.7 23 100.0
HO o2 648,159 0.000
e nEe (339) 575 25 100.0
NE o2 H Qlct (687) R7 73 100.0
o ol 1.451 0.228
WU dbol= & ot (1,604) 913 87 100.0

248

2016 10t AW njtjo] o] & A}



ERTHRIERIES

[28] K|t 17 SOt ANEE/EfEEIPCE QIE{LIS atLt XI5 0|ESHELIII? erol: %)
=Tl /o,
— INE S T3 ) )
Base=Z1#| (:g;" olgots 1~ 3~4Y 5~ DY A chi-sq  Sig.
T (2,291) 8.3 7.2 10.6 75 66.4 100.0
SR} (1,194) 99 82 11.1 90 61.8 100.0
a4 18660 0005
O4x} (1,097) 6.5 6.2 10.1 59 71.4 100.0
ES=r-lm] (656) 149 16.1 17.1 97 422 100.0
=y =5t (770) 53 33 93 7.1 750 1000 246407  0.000
st (864) 59 40 6.9 6.2 77.0 100.0
ES=rlm] (656) 149 16.1 17.1 97 422 100.0
Emb 237.379  0.000
Z-p5stm (1,635 56 37 8.0 6.6 76.1 100.0
Mg (386) 96 105 29 7.3 62.7 100.0
QIR/Z7| (718) 78 59 123 9.2 64.8 100.0
WH/MES/EE (252) 77 10.7 109 6.2 64.3 100.0
g3/t (255) 52 5.1 8.4 6.1 752 1000
X 72828  0.002
th/ A (230) 105 8.2 12.1 8.1 61.1 100.0
BA/gide  (350) 89 52 95 56 708 100.0
ZH (69 48 5.0 6.3 8.1 75.8 1000
pS[=S (31) 16.2 7.4 6.6 10.7 50.1 100.0
Anje= 29 (1,952) 23 59 95 75 747 100.0
an:’ 199,076  0.000
™ T 0Ee (339) 25 147 170 76 182 100.0
NE grop= & Qlct  (687) 7.3 83 88 86 67.0 100.0
—o o= 6827 0337
WEUT dwol= ® Qe (1604 87 6.8 114 7.1 66.1 100.0
= 249



SHIY 517 T 0[2A1ZHbase=2HIY 0[EX})

[29] K| 152U SOt ADEE/EKSRPCE QUHUS ofF

e
o

ET

20oiLt 0[Z3k

BELIIN

T T . T
= =
Besc=mHiOIgK ‘T BY E=  sa 3 EE  So.  gr  E= Sg
< F F = F
Fi| (2,101) 135.0 193.0 151,6
it (1,075) 1211 1745 136.4
E -5963 0000 ——— —6095 0000 ———— 6347  0.000
o4k} (1,026) 1496 2123 167.5
3=l (558) 876 110.3 94.1
Eimil el (730) 1560 56218 0000 227.6 100732 0000 1765 78860  0.000
IniSEimi (813) 1487 2186 168.7
E=Seimi (558) 876 110.3 94.1
bl 110334 0000 ——— 200325 0000 —— 155761 0.000
z-n5stm (1543) 1522 2229 172.4
N (349) 1474 1734 1548
oI%/Z7| (662) 1348 1895 150.4
/MB/ZE  (232) 1357 2224 160.5
2z /x8} (242) 1233 1946 1437
x| 2389 0020 ——— 3613 0001 ——— 2179 0033
tht/ 42 (206) 1224 170.8 136.2
BA/SM/ZE (319) 1306 202.9 1513
PAS 66) 1625 2316 182.3
b ES (26) 1614 2200 1782
Anlez 28 (1.908) 1419 203.1 159.4
e a; 208527 0000 —— 233554 0000 ——— 241756  0.000
e ]I (195)  67.2 93.7 748
NE  HoR2 H QI (837) 1349 1926 151.4
22 o -0257 0797 ——— -0050 0960 ———— —0.193 0847
WU diop= & Qict (1.465)  135.1 193.1 1517

250
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[29] Xt 15 SF ANEE/ENSTIPCE QUELIS st7 Wt Okt 0IZ3HIELI7?

T T , T
2|4 512
Base="%| *E,l';" Y EE Sig.  FY  E=E S ;‘*; E= S
< F F = F
FF| (2291) 1238 177.0 139.0
LR} (1,194) 1090 157.2 1228
v 6774 0000 ——— 6924 0000 ——— —7.174 0,000
o4kt (1,097) 1399 1986 156.7
E=Seimi (656) 745 93.9 80.0
Emil Zsin (7700 1478 77748 0000 2156 127081 0000 1672 104088 0000
Ink=simi (864) 1399 205.7 1587
E=Seimi (656) 745 93.9 80.0
Eimp) 153342 0000 ——— 252972 0000 ——— 206.174 0.000
Z=.-pSstm (1635 1436 2103 162.7
N (386) 1332 156.7 139.9
OIx/Z7| (718) 1242 1747 1387
WE/MIE/ES  (252) 1252 205.2 1480
43/t (255) 1169 184.4 136.2
X 2114 0039 ——— 3853 0000 ——— 2145 0.036
thor/ s (230) 1095 1529 1219
BA/gM/ZA" (3500 1190 184.9 137.9
z8 (69) 1546 220.4 173.4
iz (31) 135.3 1845 149.3
AnlEE 2S (1952) 1386 1984 155.7
5_1051:' 208527 0000 ——— 233554 0000 —— 241756  0.000
e =S (339) 387 53.9 430
NE oAt (687) 1250 1785 1403
22 ol 0112 0911 ——— 0327 0744 ———— 0198 0843
WEUT diol= & it (1604) 1233 176.3 1385

5 251



DHIQIS ESt LA 0|2

0

]

o1R(717] 71&)

EZ/EIS3PCE =

A H X

—_—= =

O] UL E2 2 X0
M3t 717|2 BASX| SIHEl= 7)7|12 25 2k

i JUEES £ r} 0|235}K
Base=21 (ﬂ)* AnjeE BkE3IPC L ‘L,%LE;* '
Fx| (2,291) 55.2 5.3 419
SRt (1,194) 534 6.1 438
o
(GIN; (1,097) 57.2 45 308
EsSilm! (656) 324 26 65.9
E=imAl =5t (770) 590 38 306
nsstm (864) 69.2 88 257
EsSilm! (656) 324 26 65.9
=i
z.pSstm (1,635) 64.4 6.5 322
Mg (386) 53.1 6.7 445
QIM/ZA7| (718) 525 55 442
A/ MIE/EA (252) 54.4 6.0 414
Y5/t (255) 68.1 34 302
x|
/4% (230) 543 6.0 424
BAY2A A (350) 56.9 46 403
z (69) 57.0 34 430
HE 31) 317 30 65.3
AnjEE 28 (1,952) 61.7 42 368
5 o 0 (339) 18.0 1.7 714
NE gop= & Qlrt (687) 61.1 6.9 356
WO wops x gt (1,604) 528 47 446

252 2016 10¢) 34 wcfe] olg 24}



THiUS S8 72 0[8 6R(0I18 7IF)

[210] X|H 1Y SOt ANEE/EHESIPCE FAS 2 HM0| JELI? E2 2 X0| &L
2 H0| JCACHH ofwfst 7|7 |2 EFN=X] s El= 7|7 18 25 ZEFAAL (19t %)
=Tl- /o,
ALl 0|85}x ) ’
Base=2xl :Ill;- o|Z34ct lmfér ! A chi-sq Sig.
o LEM
| (2,291) 58.1 419 100.0
SR} (1,194) 56.2 438 100.0
o 1.928 0.165
o4} (1,097) 60.2 398 100.0
eSSk (656) 34.1 65.9 100.0
EimAl Zstn (770) 60.4 396 100.0 256.171 0.000
ni==lim] (864) 743 257 100.0
eSSk (656) 34.1 65.9 100.0
st 215.420 0.000
% 058t (1,635) 67.8 322 100.0
M2 (386) 555 445 100.0
QIM/ZE7| (718) 558 442 100.0
HE/MS/EE (252) 586 4.4 100.0
g5/t (255) 69.8 302 100.0
x| 36.448 0.000
th+/4= (230) 57.6 424 100.0
BAYSA/AE (350) 59.7 403 100.0
Z¢ (69) 57.0 430 100.0
(e (31) 347 65.3 100.0
ADjEE B2e (1,952) 632 3638 100.0
29 ofs 138.289 0.000
B =i (339) 286 714 100.0
NIE ok & QlCt (687) 64.4 356 100.0
22 ol 11.635 0.001
ST o= o gict (1,604) 55.4 446 100.0
®= 253



2ASHIN?

Al A X5 . .

Base=Z#| (}%ﬂ)T 0|§g§, 2 3~42  5~6Y  OiY A chi-sq  Sig.
HF| (2,291) 419 26.8 155 39 12.0 100.0
X} (1194) 438 25.1 143 45 124 1000

] 9957  0.126
CIXt (1097) 398 286 168 32 15 100.0
E3=-iml (656) 65.9 226 72 22 2.1 100.0

Sl ES=tml (770) 396 30.1 152 36 15 1000 94229  0.000
niS ] (864) 257 26.9 220 5.4 200 100.0
E=S-im] (656) 65.9 226 72 22 2.1 100.0

By 61122 0.000
= . psstm (1635 322 284 188 46 16.0 100.0
NS (386) 445 238 147 43 127 100.0
OIX/Z47| (718) 4.2 258 153 47 10.1 100.0
I/MES/ES (252) a4 276 143 4.1 125 100.0
o /xat (255) 302 293 20.3 48 15.4 100.0

x| 32289  0.860
Hy/ze (230) 24 30.1 137 29 1.0 100.0
BA/gilde (350) 403 272 16.0 24 14.1 100.0
¢ (69) 430 319 12.9 26 96 100.0
po[ES (31) 65.3 17.0 134 00 43 100.0
AnjeE 2e (1952) 368 290 16.8 42 133 100.0

oo a:, 4310 0635
e 0jEg (339) 71.4 140 78 23 45 100.0
NE oot (687) 356 287 17.3 39 145 100.0

—o g 4375 0626
WET dop= & Qict  (1604) 446 259 147 39 109 1000

254
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ZHIYES S5t FA 61F T 0l2AIZHbase=2HIY OIEX})

212] X[t 1Y SOt ADEE/EYSSIPCE FAE o1F ot th2h Yot 2ESLI

T T - T
2|4 512
Basc=mHiOIBK ‘AT WY == sa 3 EE  So i E= Sg
o o=
F F F
FF| (2,101) 147 15,7 15,0
Xt (1,075) 142 15.9 147
P -0773 0440 ——— 0420 0675 ———— —0382 0703
O4x} (1026) 152 15.6 153
E=Seimi (558) 7.6 5.4 7.0
&h =t (730) 157 29768 0000 164 39187 0000 159 36827 0000
nSstm (813) 186 222 196
ES=ilm] (558) 76 54 70
Eimp) 51415 0000 —— 57.398 0000 —— 60.221  0.000
z - pSstm (1543)  17.3 19.4 17.9
Mg (349) 201 20.7 20.3
QIF/H7| (662) 15.0 149 15.0
CHE/MIE/ES  (232) 157 200 169
2=/} (42) 122 135 126
X 4120 0000 ——— 3078 00038 ——— 3936  0.000
/ae (206) 11.6 12.1 1.8
Bi/giided (319 12.0 12.9 123
Z (66) 133 17.8 146
p[ES (26) 86 10.8 92
ADlEE 2S (1,908) 151 16.2 15.4
5o ofe 31916 0000 —— 21292 0000 — 31.415  0.000
™ T 0=Ee (195) 103 1.0 105
NE oAt (637) 170 184 174
22 ol 2357 0019 ——— 1907 0057 ——— 2333 0.020
WEUT dol= x it (1465) 137 145 139

75 255



[212] K| 13U SOt ADIER/EHESIPCE FAE 612 T Ch2F Aot HASLIII crep: &
(el o Bl =
T T . T
= =
Base=Xix| *::L';" MY  E=E  Sig. FY  EE S ;f; E= S
o, o=
F F F
H| (2,291) 135 14.4 13.7
LR} (1,194) 128 143 132
M -1322 0186 -0042 0967 -0931 0352
O4x} (1097) 142 146 143
=Sl (656) 65 46 59
& ESlim] (7700 149 37895 0000 155 45923 0000 151 45355 0.000
Ink=simi (864) 175 209 185
=S (656) 65 46 59
&2 67.681  0.000 70621 0.000 77.242 0000
z nsstm (1635 163 184 16.9
Ne (386) 182 187 183
OIM/ZA7| (718) 13.9 13.7 138
HE/MIB/EY  (252) 145 184 156
I3/t (255) 115 128 1.9
b 4065 0000 3168 0002 3933 0000
tha/ s (2300 104 109 105
BA/2A/EE (3500 1.0 1.7 1.2
AL (69) 127 170 139
po[ES (31) 7.2 90 7.7
AnjeE CIS) (1952) 148 158 15.1
22 ofo 31.916 0000 21292 0.000 31.415 0000
SR 0j=2s (339) 59 6.3 6.0
NE ghope= X Qlck  (687) 158 17.1 16.1
22 ofs 2524 0012 2052 0040 2500 0012
WEUT diol= & it (1604) 125 133 127

256
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[213-1] HEMIME Xt 13 SOt ZE(H|o|H, OfS §)2 Safl 2IeY wAS
Lot XIFE O|ESINSLIZI-ERE(HAIE S) er9l: %)
=Tl /o,
PN B X3 . .
Base=Z1| :él;r I-g-g._i';.* 1~2Y  3~4Y 5~ DHY A chi-sq  Sig.
| (2,291) 683 239 5.7 0.7 1.4 100.0
LR} (1,194) 639 259 74 1.0 19 100.0
A 55396  0.000
O4X} (1,097) 730 218 39 03 1.0 100.0
Sl (656) 84.9 130 17 0.1 0.3 100.0
E=imAl Zstn (770) 68.4 235 6.1 06 13 1000 40871  0.000
Ini=simi (864) 55.4 326 85 1.1 24 100.0
ESSeimi (656) 84.9 13.0 1.7 0.1 0.3 100.0
i 30368 0.000
z.-nsstm (1635 616 283 74 09 19 100.0
N (386) 69.4 256 40 0.0 1.0 100.0
QIx/A7| (718) 710 209 57 06 1.8 100.0
E/MB/ES (252) 66.8 253 34 29 1.7 100.0
L3 /xet (255) 63.1 24.7 87 1.1 24 100.0
x| 79706 0.004
/45 (230) 60.7 308 6.8 00 1.7 100.0
BAy2AYZA"  (350) 710 21.3 7.1 02 05 100.0
ze (69) 66.8 299 33 00 00 100.0
Az (31) 71.9 21.2 4.4 1.3 1.2 1000
ADlEE ) (1.952) 680 243 59 06 13 100.0
22 ofe 36479  0.000
e ojEs (339) 69.8 219 48 1.2 23 100.0
NE oK H U (687) 638 27.0 6.9 06 1.8 100.0
-2 ol 5524 059
WEIT wiop= R oict (1604) 702 226 52 0.7 13 100.0
®= 257



[213-2] HotAME= Xt 13 SOt ZE(U|0[H, CIS 8)2 Sl QY FAS
[ez] LA _ =,
A0t} X O|ESHSLIII—ADIEE/ESSIPC (2t %)
A5 5 . .

Base=Z| In’,')T opjs, 1~29  3~4Y  5~6Y  OfY A chisa  Sig.
FF| (2,291) 456 26.7 15.1 3.1 9.5 100.0
LiX} (1194) 472 252 139 34 10.2 100.0

A 11601 0.114
O4x} (1097) 438 283 16.4 27 88 100.0
ESSilm (656) 704 206 6.9 1.2 1.0 100.0

Emi| ESlim] (770) 434 310 146 28 83 1000 104554  0.000
nsst (864) 287 276 218 48 17.1 100.0
ESSilm] (656) 704 206 6.9 1.2 1.0 100.0

i 62846  0.000
z.-nSstm (1635 356 292 184 38 130 100.0
M2 (386) 496 226 147 33 98 100.0
QIM/Z7| (718) 474 26.2 156 35 74 100.0
HE/MIB/ES (252) 458 288 131 37 85 100.0
43/t (255) 338 299 18.9 38 136 100.0

x| 52670 0334
/4= (230) 448 299 130 20 10.4 100.0
BAy2AYA"  (350) 433 271 16.0 1.9 1.8 100.0
¢ (69) 496 302 99 26 78 100.0
HiF (31) 71.1 1.2 134 15 2.8 100.0
ADlEE 2 (1952) 407 29.1 16.4 32 106 100.0

22 ol 88417  0.000
e oES (339) 739 129 75 23 34 100.0
NE  ZoR2 HUch  (687) 392 293 17.2 33 1.1 100.0

o ou 1946 0963
WEIT diop= R oict  (1604) 483 256 143 30 89 100.0
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It 17520 SOt EIRt (HBEA(CIATE 5), ADKEZ/EHSPC S)ofl ARISO|

e T WOl oE  dolE  RE weN g o

HH| (1,416) 97.3 16.0 32 19.5 2.1 1.8 1.8
Lzt (729) %38 121 18 239 27 18 16

g
O4x} (687) 97.9 20.1 46 149 16 18 20
zSsta (232) 942 176 31 184 19 29 17
stalf zstm (495) 97.1 17.4 29 193 35 10 14
oS8t (689) 985 145 35 20.1 1.2 20 2.1
zSst (232) 942 176 31 184 19 29 17

stmo
z omsstw (1184 979 157 32 197 22 16 18
e (228) 970 178 17 180 19 19 22
QIF/H7| (432) 97.7 162 46 220 20 18 09
HE/ME/EY  (159) 946 178 42 162 35 29 36
. 2z/xiat (183) 989 156 10 220 14 33 12
T ama= wwe ws s 53 @5 45 07 2
say2AZE (216) 97.1 125 20 154 05 03 15
z (39 936 19.8 8.7 16.4 3.1 15 6.5
e (12) 1000 232 40 122 33 00 40
ez o) (1268 970 160 30 199 20 15 19
HROE  gee (149 1000 158 53 160 33 40 03
e oL (@) 976 163 33 232 30 16 16
ESOR wop o (043) 972 159 32 177 17 19 18

w5 259



re
m
pirs
H
um

[215] FBPAIME K|t 1

[e]
AFEIgio] oft ©!

o i

d 7A 0128

=

BfSl =&

_7'<_0I %O} L}D}jl(;-{u

(22 %)

X5
ol P o e uom 7w 8 SUF o
2 ort
3 @291 602 99 20 121 13 1.1 1.1 38.2
uxt (1194) 591 74 1.1 146 16 1.1 10 390

aE
ofxt (1097) 613 126 29 93 10 1.1 12 373
E3= ] (65%) 333 62 11 65 07 10 06 647
s1m1 z8m (7700 624 112 18 124 23 06 09 358
DSt (84) 786 116 28 160 09 16 17 203
E3=E ] (65%) 333 62 11 65 07 10 06 647

stm2
Z-usstm (1635 709 114 2.3 14.3 16 1.1 13 276
e (386) 574 105 10 106 1.1 1.1 13 408
o1%4/747| (718 589 98 28 133 12 11 06 398
HH/NE/EE  (252) 596 1.2 27 10.2 22 18 22 370
. Zx/Het (58) 710 112 07 158 10 24 09 282
. /ze  (230) 628 94 21 143 29 05 07 364
BAy2A/ZE (3500 600 77 13 95 03 02 09 382
2 69 525 111 49 92 17 09 37 438
e @) 373 86 15 46 12 00 15 627
ADi=E o) (1952) 630 104 19 129 13 10 13 351
BROS e (339) 438 69 23 70 14 18 0.1 56.2
NE  FoEmaoct (687 672 112 22 160 21 1.1 11 31.1
RSO wopm et (1604) 571 93 19 104 10 1.1 11 412
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PC

i
om

[215] HollA Zal =4

ot 28 72 OIZE(

]

se=ZH FA 0|2x})

dE2 BHSLII

:raf;*_gi *:g'f o Tl WoE RE OMSN B, gfﬂf 51'3
H| (1,416) 470 7.1 1.2 838 0.6 1.4 0.7 486
Xt (729) 543 6.7 08 12.1 07 1.3 0.1 408

M
Ofx} (687) 392 76 17 53 05 15 12 57.0
ES=iml (232) 36.2 72 08 80 1.2 1.6 04 57.4
Emhl ESimi (495) 446 90 07 8.1 05 1.0 04 508
==l (689) 52.3 58 1.7 95 05 1.6 1.0 441
ES=iml (232) 362 72 08 80 1.2 1.6 04 57.4

Eimp)
Z-nsstm (1,184) 491 7. 1.3 89 05 1.3 07 469
M2 (228) 476 9.1 1.1 8.2 00 1.3 1.1 483
OIF/Z7| (432) 25 58 22 93 03 18 00 51.9
E/MBS/EE (158) 475 85 1.3 76 1.9 20 1.5 473
o 4zx/xat (183) 50.2 87 00 86 07 20 04 486
3 thoy/4e (146) 547 66 1.2 1.8 1.4 07 1.2 382
2al/gA/ag (216) 439 45 00 82 05 03 04 53.1
L8 (39) 56.1 1.2 30 43 00 00 32 408
plES (12) 714 156 40 76 00 00 00 246
ADlEE 22 (1,268) 448 65 1.1 82 06 1.1 08 50.7
= o h[IZE (148) 65.5 122 26 133 1.1 40 00 309
NE  Eor ot (473 476 6.6 09 123 06 12 06 474
RSO wopm et (43 466 74 14 70 06 15 07 493

7s 261



[215] QO LasH Al OIEY ZHO| RAZ O H22 HASLIR

(9l
218
Base=Ft T dol g WOl WE MN B pg o
s HE o
Hx| (2291) 290 44 08 5.4 0.4 08 0.4 68.3
=Xt (1,194) 33.1 41 0.5 74 0.4 08 0.1 63.9
g

(2)N3 (1,097) 246 48 1.0 3.3 0.3 0.9 08 730
ES=Seimi (656) 12.8 25 0.3 28 0.4 0.6 0.1 84.9
=imA| el (770) 286 58 05 5.2 0.3 0.6 0.2 684
n==lmi (864) 1.7 46 1.4 7.6 04 1.3 08 55.4
ES==lmi (656) 128 25 0.3 28 0.4 0.6 0.1 84.9

Elim)
£ - 153 (1,635) 355 52 0.9 6.5 04 1.0 0.5 61.6
Mg (386) 282 54 0.6 48 00 08 0.7 69.4
QIM/ZE7] (718) 256 35 1.3 56 0.2 1.1 0.0 710
HE/MIS/EE (252) 209 54 08 48 1.2 1.3 0.9 66.8
o /Tt (255) 36.0 6.2 00 6.2 0.5 1.4 0.3 63.1
3 /4= (230) 34.8 42 08 75 0.9 0.5 0.7 60.7
si/gi/zdg (350) 272 28 0.0 50 0.3 0.2 0.3 710
ad (69 315 6.3 17 24 00 0.0 18 668
pS[=S (31) 26.6 58 15 28 0.0 0.0 0.0 7.9
ADIER HR (1,952) 29.1 42 0.7 54 04 0.7 0.5 68.0
25 o =R (339) 286 54 1.1 58 05 1.8 0.0 69.8
NE 2otz = UCt (687) 328 45 0.6 84 04 08 04 63.8
S o grop2 X gict  (1,604) 274 44 0.8 4.1 04 0.9 04 70.2
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, base=ZH 74 0|2X})

AS OH ZE2 BNSLII?

:raf;*_gi *:g'f o Tl WoE RE OMSN B, gfﬂf 51'3
H| (1,416) 849 1.3 23 149 1.6 0.4 1.4 1.9
Xt (729) 828 74 1.3 176 2.1 05 1.6 135

N
Ofxt (687) 87.1 155 33 12.1 1.0 03 1.2 102
E~ =l (232) 764 1.5 22 135 07 14 13 16.2
Emil el (495) 85.2 1.4 22 152 3.1 00 1.2 1.8
usstn (689) 875 1.2 2.4 152 08 0.4 16 106
E~=-liml (232) 764 1.5 22 135 07 1.4 13 16.2

stw2
= mSstwm (1,184 866 1.3 23 152 18 02 1.4 1.1
N2 (228) 828 1.8 06 124 1.9 06 1.7 148
OIX/Z7| (432) 846 1.6 3.1 17.3 1.7 00 09 127
HR/MB/EY  (158) 80.0 109 39 127 22 1.0 26 140
o 5/t (183) 90.2 12.1 1.0 197 0.7 1.3 1.2 78
H /e (146) 844 102 2.1 148 3.1 00 00 13.1
2/gM/Ag (216) 884 10.7 20 108 00 00 1.5 82
Ze (39) 81.3 12.1 7.1 15.1 3.1 1.5 49 10.2
=S (12) 735 11.1 00 122 33 00 40 225
ADjEE 22 (1,268) 879 12.1 2.1 16.0 15 05 1.5 86
2 0 02R (148) 588 47 43 57 22 00 03 403
NE  EorR Aot (473) 843 120 28 17.3 25 04 1.3 1.8
WSO wopmxert (43 852 110 2 138 11 04 15 120

78 263



DHIJIZ ESt ZE A 0|BE
[215] A0lIA L& A QB ZEO| RAS O H2Z HYSLIII erol: o
- A4 J12j0] = T
Base=Z1x| (=) Lflojt (=) Llo|E T2 MSN S of Lic} gl—sg;
| (2291) 525 7.0 1.4 9.2 1.0 0.3 0.9 456
kRt (1.194) 505 45 08 107 1.3 03 10 472
(oE
O{x} (1,097) 546 97 2.1 76 07 02 08 438
ESS Sl (656) 270 4.1 08 48 0.3 05 04 704
Eimy Bl (770) 547 73 14 98 20 0.0 08 434
nSstm (864) 69.8 89 19 12.1 06 03 13 287
eSS Sl (656) 270 4.1 08 48 03 05 04 704
&tu2
= -psstm (1635 627 82 17 110 13 0.2 10 356
ME (386) 490 70 0.4 73 1.1 0.4 1.0 496
OI/Z7| (718) 510 70 18 104 10 00 06 474
HR/MBS/ES  (252) 50.4 6.8 24 80 14 07 17 458
o o5/Met (255) 648 87 07 142 05 09 09 338
3 th/zs (230) 537 65 13 9.4 20 00 00 448
2A/2MAS (350) 546 66 13 6.7 00 00 09 433
P (69) 457 6.8 40 85 1.7 0.9 27 496
polES (31) 274 42 00 46 12 00 15 711
Anjez =28 (1952 571 79 13 104 10 03 10 407
25 o 0j=g (339) 25.7 20 1.9 25 1.0 0.0 0.1 739
NE | EorEEQct  (687) 58.1 83 1.9 119 17 03 09 392
WEOT wopm et (1604 501 65 12 8i 07 03 09 483

264
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HIAIE M| 0| ofF

[216] HolAIME Rt 15 SOt HIAIE MH|AS O|ESINMELITI? B2 0125HX| Lo RESLIIN? (EH21: %)
=Tl /o,
— AL|4 - O|235}X| . !

Base=Zx| @) 0|23HC} eroir} A chi-sq Sig.
T (2,291) 825 175 100.0
SR} (1,194) 77.1 229 100.0

ad 40,691 0.000
(N3 (1,097) 883 1.7 100.0
ES=r-lm] (656) 65.8 342 100.0

=imAl =5t (770) 87.9 12.1 100.0 140.090 0.000
oSStk (864) 904 96 100.0
3=l (656) 65.8 342 100.0

a2 138,561 0.000
Eini= -l (1,635) 892 108 100.0
NE (386) 787 21.3 100.0
oIX/Z47| (718) 842 158 100.0
CHEMIE/ER (252) 788 212 100.0
/et (255) 90.9 9.1 100.0

x| 20,115 0.000
/e (230) 793 20.7 100.0
BAEA A (350) 815 185 100.0
Zd (69) 89.1 10.9 100.0
po[ES (31) 714 286 100.0
AnjeE= =Y (1.952) 896 104 1000

HS o= 402.624 0.000
R 0=e (339) 416 584 100.0
NE oot (687) 847 153 1000

o i 1.261 0.261
ST o= o gict (1,604) 815 185 100.0

265



HIAE M| 0| Lo

[217] K|t 132 SOF oA A

SO

ZotREUIK?

Al A X5 . .

Base=Z#| (}%ﬂ)T 0|§g§, 2 3~42  5~6Y  OiY A chi-sq  Sig.
HR| (2,291) 175 10.6 14.3 83 494 100.0
SRt (1,194) 229 10.8 135 76 452 100.0

e 5749 0452
O4X} (1,097) 11.7 10.3 15.1 9.0 53.9 100.0
ES=c=lm (656) 342 187 189 75 20.7 100.0

=y =5t (770) 12.1 75 126 106 57.2 1000 240701  0.000
nSstn (864) 96 72 12.4 6.7 64.1 100.0
ES=r-lim] (656) 342 187 189 75 20.7 100.0

Eimb 230829  0.000
z.psstm (1635 108 73 125 86 60.9 100.0
M2 (386) 213 1.9 1238 89 451 100.0
OIX/Z47| (718) 158 18 149 76 498 100.0
HE/ME/ES (252) 212 14.4 127 75 443 100.0
g3/t (255) 9.1 76 138 7.9 61.6 100.0

x| 45243 0338
et/ 4% (230) 20.7 9.1 15.7 10.4 442 100.0
BA/gilde (350) 185 7.3 149 83 51.0 100.0
Z¢ (69) 10.9 1.3 16.9 79 53.1 100.0
po[ES (31) 286 45 141 76 454 100.0
Anje= B2S (1.952) 104 10.1 146 9.1 55.8 100.0

HO o2 78042  0.000
iy i[=E= (339) 58.4 135 125 36 120 100.0
NE grop & Qlct  (687) 153 1.7 130 94 505 100.0

o oo 9979  0.126
WET dop= & Qict (1604) 185 10.1 149 7.7 489 100.0
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HIAIE MH|A 512 Ha 0[8AIZHbase=HIAIZ MH|A O[EX})

[218] X|F 15 St HIAIE MHIAS SR T HofLt 01EsHAELI7F?

T T . T
=H|A|Z& AH|A A4 . . . SIS o .
Base Igll_gl_;} 1l Eél;_ = L= Sig. o E= Sig. :ojg L= Sig.
F F F
| (1,890) 71.7 102.6 80.5
=g (921) 616 89.1 695
A -5321 0000 ——— -5424 0000 —— 5549 0,000
O{xt (969) 813 115.4 91.0
ES=ilm] (432) 343 393 357
=il =il (677) 832 48113 0000 1179 82211 0000 931 63049 0.000
nSstm (781) 824 1243 94.4
ESSElm (432) 343 393 357
=) 96.124 0000 —— 159991 0000 —— 125122  0.000
Z.-nsstm (1458) 828 1213 938
Mg (304) 826 996 87.4
QIF/H7| (604) 702 101.8 792
H/MB/EE (198 814 1252 93.9
3/t (232) 622 930 710
x| 2043 0047 ——— 2148 0036 —— 199% 0052
/4% (183) 632 8938 708
BAyga/Ae (285) 687 105.8 793
ZH (62) 69.4 107.1 80.2
p[ES (22) 90.3 115.2 97.4
AnleE He (1,749) 746 106.4 837
;oa; 94818 0000 ——— 102328 0.000 —— 104.170  0.000
™ T j[=E=d (141) 352 55.5 410
NIE grofe X Qlct  (582)  67.8 97.4 76.3
-0966 0334 — 0751 0453 ——— —0923 0.356

LR
at

=2 xQict  (1.308) 734 104.9 824

5 267



HIAE M| 58 Bz 0[SAIZ

[218] X|

LY SOt BAIR MHIAS 512 Tz Aot o]

oG

- el
T T . T
= 512
Base=Xix| *::L';" MY  E=E  Sig. FY  EE S ;f; E= S
< F F = F
Fi| (2,291) 59.2 84.6 66.4
Xt (1194) 475 687 536
E -6.803  0.000 -7.001  0.000 -7.102  0.000
o4k} (1097) 718 101.9 80.4
ESS=mi (656) 226 258 235
Eimil ESmi (770) 731 72844 0000 1036 113783 0000 818 91.822 0.000
nsstm (864) 745 1124 85.3
E=Seimi (656) 226 258 235
Eimp) 145110 0000 —— 220974 0000 ——— 181579 0,000
= -msstm (1635 738 10822 837
N (386) 650 784 6838
o1%/Z7| (718) 591 85.7 66.7
WH/MB/ZE  (252) 642 987 74.0
gx/det (255) 565 845 64,5
X|o 1102 0.359 1401 0.200 1074 0377
/45 (230) 502 712 56.2
BAl/gi/ad (350) 56.0 86.3 64.7
Z (69) 61.8 95.4 714
HE (31) 645 823 69.6
Anje= 28 (1952) 669 95.3 750
e a; 94818 0000 — 102328 0000 ——— 104,170 0,000
e ]l (339) 146 231 170
NE  Eor Qe (687) 575 825 64.6
22 o= -0655 0513 -0420 0674 -0591 0554
VR dol= & Qict (1604) 599 855 67.2
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0[&8 HIAIY MH|IA(S4+-SH, base=HIAIT AH|A 0IEX})

[219] x| 15 S O AR MH|]AE OIZ5HAELI7F?
OIE3ME HIAIE MH|A2| 0| S 25 L&l FHAIL.

i 2}

3 (1890) 955 67 04 09 08 05 82 14 57 17 03 06

" Ut (@1) 946 49 02 07 13 01 141 09 528 09 03 05
o ofxt (99 93 85 06 10 03 09 26 18 488 24 03 07
ASStm (43) %7 85 00 06 04 07 31 09 200 06 04 17

st E= ] 677) 958 87 06 16 10 03 121 19 625 17 01 03
DSstm (781) 945 41 06 03 09 06 76 12 575 23 04 02

) ASStm (43) 9%7 85 00 06 04 07 31 09 200 06 04 17
e z.DSstm (1458) 951 62 06 09 09 05 97 15 598 20 03 02
Ne (304) 943 54 06 14 11 06 76 00 485 19 00 14

QIH/A7| (604 957 50 05 10 06 07 76 10 486 19 04 07
UR/ME/EY (199 945 82 00 06 03 05 83 20 494 09 00 04

. BFEEl () 42 74 03 06 07 00 108 24 608 28 00 00
. /7% (183 944 82 04 06 15 05 99 24 478 11 14 10
SAySAYZY (285 975 78 06 07 02 06 59 16 538 11 00 00

2 62 91 101 00 00 41 00 145 18 448 21 11 00

HE 220 91 167 00 19 00 00 27 19 462 00 00 00

Agiez ER (1749 966 741 05 09 08 06 86 15 513 18 02 05
BROE  pue (141) 817 21 00 07 06 00 32 00 436 00 12 15
NE oI EMeCH (582 %4 63 07 14 12 00 89 16 507 28 02 10

mkss =]
w= ®E
2ok,

= X Qlck (1,308) %50 69 03 06 06 07 79 12 507 12 04 04

5269



[219] K|t 15 S2F o HIAIE MH|AE O|&3HA&ELIII?

OIS HAIE MH|AL| 0IF S BF TEd AL (12l %)
ottt ISP e gy wg 102 B M1 M e i B

< - = el HIAIK LICH QFUCH

HA| (2291) 788 56 04 07 07 04 68 11 418 14 03 05 175

» SRt (1194 730 37 02 05 10 01 109 07 407 07 02 03 229
- O{xt (1097 81 75 05 09 02 08 23 16 431 21 03 06 117
ASstm (656) 636 56 00 04 02 04 21 06 131 04 03 1.1 342

Emh =t (770) 841 77 05 14 09 02 106 16 549 15 01 03 121
nSstm (8e4) 854 37 05 03 08 06 69 11 520 20 04 02 96

. ASstm (656) 636 56 00 04 02 04 21 06 131 04 03 11 342
e Z - DnSsw (1635 848 56 05 08 08 04 87 13 534 18 03 02 108
Me (386) 742 43 05 11 09 05 60 00 382 15 00 11 213

QIF/ZA7|  (718) 806 42 05 08 05 06 64 08 409 16 04 06 158
M/MB/ES (252) 745 65 00 05 02 04 65 16 389 07 00 03 212

o /M2l (255) 856 67 02 05 06 00 99 21 53 25 00 00 91

X

th=/4d% (230) 748 65 03 05 12 04 78 19 379 09 11 08 207

BASAAE (3500 795 64 05 06 01 05 48 13 439 09 00 00 185

e (699 883 90 00 00 37 00 130 16 399 19 09 00 109
Hiz= (31) 701 119 00 13 00 00 20 13 330 00 00 OO0 286

apje=  E® (1952 865 64 04 08 07 05 77 13 460 16 02 05 104

EO 04\:1
AR af =R (339) 340 09 00 03 02 00 14 00 181 00 05 06 584

NE gop2 M QIck (687) 817 54 06 12 10 00 75 14 430 24 01 09 153

=

o
s oE grob= & gict (1604) 775 56 02 05 05 06 64 10 414 10 03 03 185
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HAIY MH|IAS S8t FA

[220] K|t 15 SO HAIE MHAS Bl FASE 2 Ho| YU 22 2 AUSLI7 (121 %)
=Tl /o,
e AL|4 - o1 ) .
Base=Zx| @) 2 X lct 2 A gict A chi-sq Sig.
o

T (2,291) 23 77.7 100.0
SR} (1,194) 19.4 80.6 100.0

a4 3.459 0.063
CIXt (1,097) 255 745 100.0
ES=r-lm] (656) 97 90.3 100.0

=y =5t (770) 235 765 100.0 54,106 0.000
i =Elim (864) 309 69.1 100.0
ES=r-lm] (656) 97 90.3 100.0

b 39.179 0.000
Eini= -l (1,635) 27.4 726 100.0
M2 (386) 19.0 81.0 100.0
OIX/Z47| (718) 196 80.4 100.0
CHEMIE/EX (252) 22.1 779 100.0
B/ (255) 332 66.8 100.0

x| 19.063 0.008
th/4d5 (230) 245 755 100.0
=T (350) 233 76.7 100.0
Z (69) 20.6 79.4 100.0
po[ES (31) 16.0 840 100.0
Anje= 23 (1,952) 245 755 100.0

He ol 2.250 0134
R 0=Ee (339) 97 9023 100.0
NE oot (687) 273 727 1000

—o ol 8.986 0003
ST o= o gict (1,604) 20.2 798 100.0

271



HNSLI?

JUIES X5 ) )
Base=Z#| (}%ﬂ)T 0|§g§, 22 3~42  5~6Y  OiY A chi-sq  Sig.
HR| (2,291) 777 12.9 5.1 1.2 3.2 100.0
SR} (1194) 806 1.3 45 09 28 100.0
A 6.421 0.378
Xt (1,097) 745 14.6 57 1.6 35 100.0
==l (656) 9.3 6.9 22 00 0.7 100.0
=imAl ESliml (770) 765 1.8 5.4 15 48 1000 23822  0.022
oSstn (864) 69.1 184 70 1.9 36 100.0
==l (656) 90.3 6.9 22 00 07 100.0
st 14364 0026
Zz.pSstm (1635 726 15.3 6.3 1.7 42 100.0
M2 (386) 81.0 1.3 44 13 20 100.0
OIR/Z7| (718) 80.4 1.2 37 16 30 100.0
HE/MB/ES  (252) 779 131 33 15 4.1 100.0
Y=/t (255) 66.8 16.8 98 1.1 5.4 100.0
x| 37.010  0.689
th/ s (230) 755 168 38 1.0 29 100.0
sigeaEg (350) 76.7 126 7.7 05 26 100.0
Z (69) 794 14,2 20 0.9 34 100.0
HiFE (31) 840 78 6.9 00 13 100.0
AnjeE =) (1952) 755 141 55 1.4 36 100.0
5_031; 4903 0556
e 0Ee (339) 9.3 59 28 0.1 09 100.0
NE  EoRZE QL (687) 727 16.0 57 1.1 45 100.0
o i 4139 0658
WEUIT wop= & Qict (1604) 798 11.6 48 13 26 100.0
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HAIR MHIAS E6t FA 512 T 0[2AIZHbase=HIAIZ AMH|A OI2XH)
[222] X[ 17 SO HA|E MH|AS Sl FAS oFF "W Lot ERSLI? crol: )
Tl T
T T . T
=HIA|E! MH|A JUEES 5=
B o mY EE Se AW EE  Se oY EE S
F F F
| (1,890) 4.0 40 40
SNy (921) 37 38 37
ad -1.144 0253 -1.108 0.268 —1217 0224
o4k} (969) 44 43 44
eSSk (432) 1.7 0.8 15
i = 677) 48 14277 0000 44 20613 0000 47 18560 0.000
nSstm (781) 46 55 49
ISt (432) 1.7 08 15
bl 28,103 0,000 37.060 0.000 35691 0,000
Z-pSstm (1458) 47 50 48
M2 (304) 40 43 4.1
QIF/Z7| (604) 40 35 38
E/NES/EE (199 45 65 50
g3/t (232) 37 32 36
x| 0718 0657 2182 0033 0957 0461
th/ 42 (183) 49 37 46
BAl/gi/dd (285) 39 4.1 39
e (62) 30 46 34
bo[ES (22) 33 22 30
ADlEE 28 (1,749) 41 4.1 41
52 ol 16.452  0.000 9734 0002 16.271  0.000
™ U j[=E= (141) 30 38 32
NE o UC  (582) 43 45 44
22 ofs 0964 0335 1159 0247 1103 0.270
WS ol & Qick (1,308) 39 38 39
®= 273



HIAIE MEIAE

[222] X|

L_|-1

=
= m=

e Sl &
T T 3 T
2|4 512
Base=Xix| *::L';" MY  E=E  Sig. FY  EE S ;f; E= S
< F F = F
FH| (2291) 33 33 33
Xt (1194 28 29 29
P -1.989 0047 -1.861 0.063 2091 0037
ofx} (1,097) 39 38 39
E3Sim] 656) 1.1 05 10
Emh| =stm (7700 43 21687 0000 39 27780 0000 41 27021 0000
Ini=simi (864) 42 50 4.4
E3S=m) 656) 1.1 05 1.0
Eimp) 42575 0,000 50373 0.000 51976 0000
=.pSstm (1635) 42 45 43
Mg (38) 32 33 32
QIF/Z7| (718) 33 30 32
WE/MES/EE  (252) 35 5.1 40
F/Het (255) 34 29 33
x| 0501 0834 1776 0088 0646 0718
/4= (230) 39 29 36
BAl/gi/ad (350) 3.2 3.3 32
Za (69) 26 41 3.1
bo[ES (31) 23 16 2.1
Anje= 22 (1952) 37 36 37
=2 of 16452  0.000 9734 0002 16271 0.000
™o 0es (339) 12 16 13
NE  HoR2EQI  (687) 37 38 37
22 ofes 1104 0270 1289 0198 1248 0212
VR dop= M Qict (1.604) 32 3.1 32
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SNS 0| 0%

[223] HelAM= X 152U SOt SNSE 0IZsHAEL7I? 2 0I83HX| UWELINN?

(EH21: %)
— AL|4 = O|235}X| i )
Base=Zx| @) 0|23HC} orolr} A chi-sq Sig.
T (2,291) 66.0 340 100.0
SR} (1,194) 61.5 385 100.0
ad 19.919 0.000
O4x} (1,097) 708 292 100.0
=S5t (656) 309 69.1 100.0
=imAl =5t (770) 80.8 192 100.0 478478 0.000
st (864) 794 20.6 100.0
ESSElimd (656) 309 69.1 100.0
stmo 478461 0.000
Eini= -l (1,635) 80.1 199 100.0
M2 (386) 62.3 37.7 100.0
OIX/Z17| (718) 638 362 100.0
R/ MIB/EE (252) 65.7 343 100.0
oz /xa} (255) 777 223 100.0
x| 26.707 0.000
th/4d% (230) 61.1 389 100.0
A2 EE (350) 684 316 100.0
Z (69) 744 256 100.0
po[ES (31) 57.5 425 100.0
AnjeE= 23 (1,952) 722 27.8 100.0
HS o= 201,174 0.000
e 0jEg (339) 30.1 69.9 100.0
NE HHOpE & QICt (687) 69.1 309 100.0
o oo 2003 0.157
AT diop= A gict (1,604) 64.6 354 100.0

275



SNS 0|8 2=

[224] x|

132 SO0t SNSE nfLt X1 0|

o Erel: %
Alfla 5 ) )

Base=Z#| (}%ﬂ)T 0|§g§, 22 3~4Y  5~6Y DY A chi-sq  Sig.
HF| (2,291) 340 7.4 9.9 7.6 41.1 100.0
Xt (1,194) 385 70 84 6.9 392 1000

A 2479 0871
Xt (1,097) 292 7.8 114 8.4 431 1000
XEstn (656) 69.1 8.2 74 48 105 100.0

=imAl ESlmi (770) 19.2 7.2 1.4 96 525 1000 100536  0.000
S =il (864) 206 6.9 10.4 80 54,0 100.0
XEstn (656) 69.1 82 74 48 105 100.0

Emp) 96.493  0.000
Zz.pSstm (1635 199 7.1 109 88 533 100.0
M2 (386) 37.7 83 90 83 368 100.0
OIR/Z7| (718) 362 6.3 10.4 66 405 100.0
HE/MIE/ES (252) 343 7.1 98 98 39,1 100.0
Uz /xa) (255) 223 92 9.1 73 52,0 100.0

Xl 37188 0682
tht/ e (230) 389 6.7 90 8.1 373 100.0
2A/gLEE (350) 316 89 1.4 6.3 418 100.0
Z (69) 256 56 88 125 476 100.0
iz (31) 25 1.7 58 104 396 100.0
AnjEE =) (1952) 278 72 100 8.1 468 100.0

o a; 74979 0,000
e b= (339) 69.9 84 90 48 79 100.0
NE okl (687) 309 80 1.7 9.1 402 100.0

—o o 4641 0591
WEUT ol R gtk (1604) 354 7.1 9.1 70 414 1000
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SNS 3t2 T# 0|8AIZHbase=SNS 0|EX})

[225] K|t 1722 SOt SNSE 51 i Lot} 0|3HiELI7? Ere): )
ol =
T T - T
2|4 512
Base=snsolgxt T me  me g zw = se 0T == sg
(=) T
F F F
FH| (1,511) 885 124.8 989
IR} (735) 764 1089 85.7
=t -5567 0000 ——— —5693 0000 ——— 5837 0.000
ofx} (777) 999 1399 111.3
==l (202) 436 52.1 460
=my =i (622) 1039 35949 0000 1443 49707 0000 1154 43636 0000
ni=-lim} (687) 878 1287 995
ES=t-am] (02) 436 52.1 460
stm2 6469 0000 —— 96913 0000 —— 81.498 0,000
z-mSstm (1309 954 136.1 107.0
M (241) 1032 1243 109.2
QA7 (458) 920 128.1 102.3
R/ME/ES  (165) 984 1538 114.2
L7/t (198) 655 989 75.0
x| 4105 0000 ——— 4036 0000 —— 4118 0000
/Es (141) 799 1139 896
Higi/ae (239 777 119.2 89.5
ze (52) 1098 150.1 121.3
pIIES (18) 1165 157.2 1282
AnjeEE 2 (14100 917 1292 102.4
22 ol 97.869 0000 ——— 103083 0000 — 106529 0.000
R oS (102) 443 65.0 50.2
NE  ZolE oLt (475 817 1126 906
28 o —1220 0223 —— —1520 0129 —— —1377 0.169
WEUT ol M Qict (1,087) 916 130.4 102.7
wz 277



[225] K|t 132 S0F SNSE SR Hit HotLt O|ESHASLITI? crol: &
(el o Bl =
T T . T
= =]
Base=Xix| *::L';" MY  E=E  Sig. FY  EE S ;f; EE Sig.
< F F = F
Fi| (2,291) 584 82.4 65.2
it (1,194) 470 67.0 52.7
E -6.776  0.000 -6.926  0.000 -7.054  0.000
o4k} (1,097) 707 99,1 788
E3=lim] (656) 135 16.1 142
=i ESmi (7700 839 115235 0000 1166 142415 0000 932 133253 0.000
Ini=simi (864) 697 102.2 79.0
E3S-iml (656) 135 16.1 142
Eimp) 222304 0000 —— 281944 0000 —— 259.988  0.000
= -mEstm (1635 764 109.0 85.7
N (386) 643 775 68.1
o1%/Z7| (718) 586 81.7 65.2
WE/MBS/E8  (252) 647 101.1 75.1
4x/Hzt (255) 508 768 583
X|o 2470 0016 2683 0009 2477 0016
/4= (230) 488 69.7 548
BAl/gi/ad (350) 53.1 816 61.3
ze (69) 81.7 1118 9.3
hr[ES (31) 67.0 90.4 737
AnEE 28 (1952) 662 933 739
52 ol 97.869 0000 —— 103083 0000 —— 106529 0.000
e oES (339) 133 196 15.1
NE  Eor QI (687) 565 778 62.6
22 o= -0590 0555 -0818 0413 0692 0.489
VR dol= & Qict (1604) 592 843 66.4
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0|2 SNS MH|A(E42E, base=SNS 02X}

[226] K|t 155 S2F OfE SNSE 0[8sHi&LINN?

(EH21: %)

x| (1511) 215 159 858 315 04 179 08 53 28 24 06 32 09

st =Xt (735) 164 146 901 200 02 75 08 02 27 27 05 21 1.6

°° Xt (777) 263 171 817 424 06 279 09 102 29 22 07 42 04

E==ctimd (202) 613 300 540 203 04 170 00 00 04 39 00 112 22

Elimh| astu (622) 244 173 894 332 02 219 12 34 29 34 03 38 13

sstw (687) 71 105 919 332 06 146 07 86 33 10 12 02 03

. ESSetm (202) 613 300 540 203 04 170 00 00 04 39 00 112 22

e £ 158w (1,309 153 137 907 332 04 181 10 61 3.1 22 07 19 07

M2 (241) 209 147 832 370 06 222 13 53 28 29 00 40 15

OIM/Z7| (458) 230 121 884 282 04 157 10 43 20 3.1 04 29 07

™/MS/E (1650 201 191 824 321 00 196 00 58 49 34 03 67 08

" /et (198) 141 185 897 306 07 188 04 58 19 11 22 26 00
N

th/4d=  (141) 278 154 835 256 06 165 29 55 40 19 13 16 26

BA/EAA (239) 222 190 842 342 04 166 00 78 25 16 00 16 04

Page (62) 223 248 827 367 00 178 00 10 21 22 00 42 24
Az (18) 237 78 890 396 00 210 00 00 91 00 57 23 00

Anje=m HR (1,410) 221 162 857 323 04 188 09 56 29 25 06 32 09
2R R

02s (102) 123 114 874 204 00 64 00 18 08 07 08 22 08

NE grob= A Qlch (475) 229 180 862 346 05 175 16 58 25 36 04 44 03

mE g i

gol2 M gict (1,037) 208 149 856 301 04 181 05 51 29 19 08 26 12

= 279



02 SNS MH|A(E4+3H)

[226] R|t 132 St o SNSE 0|&stEELITf? (52 %)
ezt AR TVID e HOMUAS o o MOl 2SR 73 B 2 Al
= () 22 = =2 Iy dot ST gRamAs 2y TS0
Fx| (2291) 142 105 566 208 03 118 05 35 18 16 04 21 06 340
- X (1,194) 101 90 554 123 01 46 05 01 16 16 03 13 10 385
o OiRb  (1,097) 186 121 57.9 300 04 197 06 72 20 15 05 30 03 292
XSstm (656) 189 93 167 63 01 52 00 00 01 12 00 35 07 691
tt Z=stmw  (770) 197 140 722 268 02 177 10 27 24 28 02 30 10 192
nSstm (864) 57 83 730 264 04 116 06 69 26 08 09 02 02 206
N ASstm (656) 189 93 167 63 01 52 00 00 01 12 00 35 07 691
e Z-nsSstm (1635 123 110 726 266 03 145 08 49 25 17 06 15 06 199
Mg (386) 130 92 519 231 04 138 08 33 17 18 00 25 09 377
QIM/H7|  (718) 147 77 564 180 02 100 06 27 13 20 02 19 05 362
CHR/MIE/EE (252) 132 126 542 211 00 129 00 38 32 22 02 44 05 343
. ZZy/Mat (255 110 144 696 237 05 146 03 45 15 08 17 20 00 223
T /2 (230 170 94 510 156 04 101 18 33 25 11 08 10 16 389
SAY2AYZAS (350) 152 130 576 234 03 114 00 53 17 11 00 1.1 03 316
ze (69 166 185 616 273 00 132 00 07 16 17 00 31 18 256
mMz (31) 136 45 512 228 00 121 00 00 53 00 33 13 00 425
Anjez =8 (1952 160 117 619 233 03 136 06 40 21 18 05 23 07 278
BROT pme (339 37 34 263 61 00 19 00 05 02 02 02 07 02 699
NE oM Mot (687) 158 124 596 239 03 121 11 40 17 25 03 31 02 309
WO wop X gict (1,604) 135 97 553 194 03 117 03 33 19 12 05 17 08 354
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SNSE &6t 74 018 o7
[227] Xt 15 St SNSE Edfl FAE 2 Ho| JELI? B2 2 Ho| Lt (t2l: %)
=Tl /o,
e AL|4 - o1 ) .
Base=7| @) 2 X it = = gict A chi-sq Sig.
o
T (2,291) 338 66.2 100.0
SR} (1,194) 326 67.4 100.0
a4 2148 0.143
O4x} (1,097) 35.2 648 100.0
ES=r-lm] (656) 88 91.2 100.0
=y =5t (770) 385 615 100.0 77.236 0.000
st (864) 486 51.4 100.0
ES=r-lm] (656) 88 91.2 100.0
b 45570 0.000
Z- 058t (1,635) 439 56.1 100.0
M2 (386) 290 71.0 100.0
OIX/Z17| (718) 309 69.1 100.0
CHEMIE/EX (252) 352 64.8 100.0
/et (255) 481 51.9 100.0
x| 22,926 0.002
th/4d5 (230) 343 65.7 100.0
=T (350) 35.2 648 100.0
Z (69) 29.1 70.9 100.0
po[ES (31) 253 747 100.0
Anje= 23 (1,952) 37.3 62.7 100.0
Do a:. 0.470 0.493
R 0jEg (339) 141 859 100.0
NE oot (687) 380 620 1000
o oy 3196 0074
AT o= o gict (1,604) 320 680 100.0

281



0
[228] x|t 157 SOt SNSE Salf A5 HotLt X5 BAELTF

o

Base=T1%| (=) ojgokst 1~2Y  3~4 5~6Y o A chi-sq Sig.
HR| (2,291) 66.2 12.3 8.7 29 9.9 100.0
LIX} (1,194) 67.4 97 87 27 115 100.0
M- 16061 0013
Xt (1,097) 648 15.2 87 3.1 82 1000
==l (656) 91.2 6.1 1.9 0.4 0.4 100.0
=imA ESliml (770) 615 154 96 38 98 1000 51458  0.000
=ik (864) 51.4 144 130 40 17.3 100.0
==l (656) 91.2 6.1 1.9 0.4 0.4 100.0
&fw2 38269 0000
Zz.psstm (1635 56.1 14.9 14 39 138 100.0
Mg (386) 71.0 7.3 7.8 34 104 100.0
OIX/ZA7| (718) 69.1 12.3 72 24 90 100.0
R/ME/ES  (252) 64.8 121 85 34 1.2 100.0
Y/t (255) 51.9 17.8 122 30 15.0 100.0
Xl 44,310 0.374
/2% (230) 65.7 14.4 116 29 54 100.0
2A/gLyEe (350) 64.8 124 87 33 108 100.0
Z (69) 70.9 143 6.1 1.6 71 100.0
HiF (31) 747 1.2 8.1 17 43 100.0
AnlEE HS (1,952) 627 134 94 3.1 1.3 100.0
HS o 8.662 0.194
e 0ES (339) 85.9 6.1 44 16 2.1 100.0
NE Hiop & QIck  (687) 62.0 14.8 10.1 29 10,1 100.0
—o g 3664 0722
WEUIT wop= & QL (1604) 680 1.3 8.0 29 98 100.0
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T T . T
|4 318

Bsc=sNsolgxt ‘T m  Er so  Fw m se  or EE Se

< F F = F

FF| (1,511) 89 8.8 89
SNy (735) 94 95 94

MY 0596 0551 0669 0504 0677 0498
o4} (777) 85 8.1 8.4
E=Seimi (202) 37 1.8 32

Eimil =5t (622) 86 19074 0000 81 27055 0000 84 25516 0000
IniSEimi (687) 10.8 15 1.0
E=Seimd (202) 37 1.8 32

Eimp) 31909 0,000 34965 0000 39434 0000
z.-n5stm (1,309 97 99 98
M2 (41) 122 1.9 12,1
QIF/A7| (458) 83 7.0 7.9
WE/NES/EE  (165) 95 13.1 105
g3zt (198) 77 75 76

x| 1964 0057 2649 0010 2253 0028
/45 (141) 88 87 838
BAl/gi/dd (239) 85 79 83
PASC (52) 6.0 6.7 6.2
PAES (18) 47 6.5 52
AnlEE 2Y (14100 90 88 90

52 ol 23804 0,000 13755  0.000 23955 0,000
idan oES (102) 74 88 78
NE W HoR2EQlt  (475) 103 102 103

22 ofss 2432 0015 1646 0100 2381 0017
WU wop= Moot (1.037) 83 82 83

= 283



T T ) T
B 512
Base=24 Y mY == se R EE So e EE S
< F F ST F
H| (2,291) 59 58 59
SRt (1,194) 58 59 58
E 0528 0598 —— —0296 0767 —— —0493 0622
O{xt (1,097 60 57 59
E3=-"m] 656) 1.1 06 10
=il E==im} (770) 69 53960 0000 65 55714 0000 68 64298 0000
=il 864 86 92 87
E3=-m] 656) 1.1 06 10
E=mp) 101.075 0000 ——— 89875 0000 —— 115796 0.000
=.pssm (1635) 78 79 78
Mg (386) 76 74 75
IR 77| (718) 53 45 5.1
WH/MB/EE  (252) 6.2 86 6.9
Yz /xet (255) 60 58 59
x| 1455 0179 —— 2180 0033 —— 1670 0112
/e (2300 54 53 5.4
BAy2aE8d (350) 58 5.4 5.7
22 (69) 44 50 46
iz 31) 27 38 30
Anje= [F1=3 (1952 65 6.4 65
=2 ofe 23804 0000 ——— 13755 0000 ——— 23955 0.000
e ujl=ie (339) 22 26 2.4
NE  EoREEQLH (e 7 70 7.1
22 oo 2705 0007 —— 1911 0056 ——— 2662 0008
WU wol= R Qick  (1604) 54 53 53
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SNS AI2 0|R(&-

Ao
T OI:IF,

base=SNS O|ZX})

[230] SNSE At85t= 0= FRAULIN sz AMelg 25 S2FAAI2.

NS
X0 2
B el e v e o ausz e |
Mg sg AR HE oEEOl ol Ui EEEll oo T
Base=SNS 02X} @) W s HIE AUtk Saapm St7ALL ’é‘f% g2 oz 7|et
S WA xe ga o Lot g4
Sy el 2ot o oo gopy W T4
<O capy L2 -
AN
T (1511) 861 549 514 173 85 99 164 26 8.2 23
" izt (735 858 566 519 173 56 72 178 21 89 22
o ofxt (777) 864 533 509 172 113 123 152 31 74 24
ZSstm (00 700 398 334 168 101 149 125 49 64 33
a1 Zstm (622) 865 500 494 201 103 124 196 29 70 25
nssu (687) 905 556 585 148 64 6.1 147 18 97 19
) £Ssm (00 700 398 334 168 101 149 125 49 64 33
2 s oSstm (1309) 886 572 542 173 83 91 174 23 84 22
Me (41) 868 561 504 186 122 109 159 23 84 09
OIF/77|  (458) 840 589 533 173 92 89 159 41 99 25
UX/ME/ES (165 892 558 566 202 104 106 124 30 55 41
U (%) 812 56 48 137 54 89 186 06 50 09
e tR/Z=  (141) 874 503 516 196 33 99 156 23 76 27
SAYSAYAY  (239) 836 519 499 153 63 81 203 20 91 26
g (52) 896 482 428 177 153 203 110 27 106 36
HE (18) 806 490 508 186 105 165 219 34 57 46
agle= PR (14100 869 544 513 174 88 102 172 26 80 25
EROF pme (102 756 613 524 159 51 49 55 30 108 05
wg oLt (475) 849 576 515 193 99 113 188 42 91 32
BRI wopm et (1087) 867 537 513 163 79 92 154 19 77 19
HE 285



121 HE 0|8 R

[231] FetAM= X 153U St 121 &S OISINELII? 22 0IZ3HX| L AELI7F?

(S
A N 0|25} . )
Base=Zx| (}2';" o|Z34ct l 1°:I£I | A chi-sq Sig.
o, S
| (2,291) 26.7 733 100.0
SR} (1,194) 330 67.0 100.0
A 54,497 0.000
O4x} (1,097) 198 80.2 100.0
==l (656) 226 774 100.0
=impl st (770) 322 67.8 100.0 14.932 0.001
nk=liml (864) 248 752 100.0
==l (656) 226 774 100.0
stw2 3.268 0071
z.psstm (1,635) 283 A 100.0
M2 (386) 224 776 100.0
OIX/Z7| (718) 28.1 719 100.0
CHE/MIE/EA (252) 27.0 730 100.0
oz ™z} (255) 289 711 100.0
PR 5.166 0.640
/485 (230) 26.0 74.0 100.0
2A/2M/EE (350) 265 735 100.0
Z (69) 27.4 726 100.0
pS[ES (31) 307 69.3 100.0
AnEE 28 (1,952) 289 711 100.0
HS e 21.723 0.000
e 0Ee (339) 135 86.5 100.0
NE drop= & Qlct (687) 27.4 726 100.0
—o o= 0.062 0.803
R wop= A Qirt (1,604) 263 737 1000

286 2016 102 34 wcfo] olg 2}



[232] X 1Y SO 121 YW&S Lot X 0|EstuEL7I? ErR): %)
=Tl /o,
JUES X5 ) .
Base=Z1#| :é';" olgg_‘@ 1~2Y  3~aY 56 OHY A chi-sq  Sig.
T (2,291) 733 12.2 80 24 39 100.0
SR} (11940 670 135 100 4.1 54 100.0
a4 20728  0.002
O4x} (1,097) 802 109 59 06 23 100.0
=l (656) 774 1.9 59 18 30 100.0
=imAl st (770) 67.8 135 10.1 4.1 45 1000 17518  0.131
st (864) 75.2 1.4 7.8 15 42 100.0
=l (656) 774 1.9 59 18 30 100.0
a2 11260 0,081
Z-n5stw (1635 717 12.4 89 2.7 43 100.0
Mg (386) 776 7.7 8.1 26 40 100.0
QIR/Z7| (718) 719 147 6.6 23 44 100.0
WH/MES/EE  (252) 73.0 135 86 22 27 1000
g5/t (255) 71.1 138 105 1.9 26 1000
X 62.782  0.020
th/ e (230) 740 93 9.1 38 39 100.0
BA/gide  (350) 735 1.9 87 1.6 42 100.0
Z¢ (69) 726 11.8 40 43 7.2 1000
HF (31) 69.3 143 90 4.1 32 100.0
AnjEE 2S (1,952 711 132 85 2.7 45 100.0
we ol 12779 0047
SR 028 (339) 86.5 6.6 53 1.1 05 100.0
NE grop= & Qlct  (687) 726 140 78 32 24 100.0
o oo 6452 0375
WE U wop= M Qi (1604) 737 15 8.1 2.1 46 100.0
= 287



121 8i4 0|8 HE(E4+SH, base=12] H4 02X

[233] K| 1= SOt o™ &= 0| 121 WES 0|Z5HELIIIT
= HE2EE 25 LT AA (12l %)
Base=tel gz oigxt b e 52 e TR sor amx e W oy me 0 TV S o
) (611) 775 260 381 122 188 158 93 43 103 51 09 03 28 13
» Gxt  (394) 941 231 348 13 143 225 38 27 93 39 08 04 13 09
o GXt  (217) 474 314 441 321 272 37 194 72 120 73 12 00 55 21
2SSt (148) 720 88 348 84 184 83 83 19 129 87 06 00 32 36
st Zstm (248 760 301 384 153 215 153 124 42 94 47 16 06 37 07
mSstm (214) 831 332 400 113 160 217 64 59 94 32 03 00 15 04
) ZSstm (148) 720 88 348 84 184 83 83 19 129 87 06 00 32 36
. Z.TSstm (462) 793 316 392 134 190 182 97 50 94 40 10 03 27 06
JEES (86) 799 419 393 167 238 145 63 13 87 96 13 00 45 00
olF/E7l  (201) 751 235 336 126 145 120 113 52 106 51 00 08 20 19
HR/MZ/ES  (68) 670 195 369 88 218 174 90 63 102 58 12 00 22 11
B (4) 790 174 526 146 203 225 83 20 101 45 11 00 36 10
e /22 (60) 874 239 287 124 234 171 45 81 104 63 36 00 57 00
BAySM/ZE (93) 775 302 413 98 188 157 122 40 102 11 07 00 11 30
29 (19 889 289 452 58 146 259 131 00 176 34 00 00 27 00
R (10) 844 176 348 49 133 188 00 00 43 00 00 00 00 00
agle=  ER (669 783 269 391 118 187 161 91 45 99 47 10 03 28 13
HEROE  gme  @e) 670 161 259 178 203 118 125 13 152 103 00 00 35 16
G WOIZEQIH (189) 724 256 380 134 222 210 147 62 95 73 06 08 30 18
MR O wop m et (422) 798 262 381 117 174 135 70 34 106 42 10 00 27 1.
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m
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I
3
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oA B
A o
Ha = T o coflolo]
W e B omoy mze A2 M o
SO oo NERel mo)/  xay i TEEAESE omioig)
Basemiol s ogny MRS SE mESETC0 Coo o PpE ooy e i W
eeeTE (@) 2H=E LZol oo S.0F T mux clog ga T = o=
i i g 2;; @O MBS B o
UofM T EHEI 2o T
o=Eg
LM
x| (611) 452 153 235 782 150 154 79 379 69 101 1.1
=XE (394) 491 173 245 813 13.0 147 75 35.2 42 8.9 0.6
CE
oK} (217)  38.1 117 218 727 188 16.6 88 430 117 12.2 21
ASstm (148) 389 137 114 637 139 94 41 319 50 91 10
[=lamA| &5t (248) 441 212 279 789 18.0 16.3 10.1 39.7 104 1.3 15
oSstm (2140 509 97 270 874 124 185 81 401 41 93 07
XE8tm (148) 389 137 114 637 139 94 41 319 50 91 10
stmo

F-0Ssm (462) 473 158 274 829 154 173 92 399 75 104 141

ME (86) 443 102 251 748 203 100 13 330 117 145 18

OIX/ZA7| (201) 444 144 253 766 145 192 125 422 67 7.6 1.9

/ME/EE  (68) 461 90 213 818 164 81 79 317 33 74 1.0

&/t (74) 398 171 196 772 190 148 55 363 60 3.9 1.1

o
o UR/ZE (60) 401 196 241 863 166 232 41 410 61 147 00
sAySM/Zd (93) 548 189 215 803 63 130 93 365 75 145 00

7 (19 434 363 326 736 129 134 7.1 436 37 136 00

HE (100 476 93 185 641 171 176 49 324 49 93 00

aglez B9 (565) 452 155 245 787 149 156 81 385 67 103 12
ER 0T pug (46) 454 131 118 720 162 121 55 305 94 76 00
yE  HOREEMQICH (189 461 167 198 708 208 167 110 350 108 93 08

s o Hok M Qict (422) 448 147 252 815 125 148 66 392 51 104 13

w5289



TIHAE 0 o

[235] HatAM= Xt 1

(EH
- Al - olgstx| - .
Base=Zx| @) |234C} oroir} A chi-sq Sig.
H| (2,291) 5.6 94.4 100.0
Xt (1,194) 50 950 100.0
o 0.334 0.564
04Xt (1,097) 6.2 938 100.0
ESSimi (656) 49 95.1 100.0
=impl ESml (770) 59 94.1 100.0 0.710 0.701
Sl (864) 58 94.2 100.0
ESS i (656) 49 95.1 100.0
By 0.704 0.401
=.158m (1,635) 58 942 100.0
Mg (386) 76 R4 100.0
0Ix/Z47| (718) 65 935 100.0
/NS SR (252) 36 9.4 100.0
Y/t (255) 4.4 95.6 100.0
X 9390 0.226
th/ze (230) 5.4 94.6 100.0
2A/2M/EE (350) 38 96.2 100.0
ze (69) 6.7 933 100.0
iz (31) 3.4 96.6 100.0
AnjeE 28 (1,952) 59 94.1 100.0
29 o 0.234 0628
SR 0ES (339) 38 9.2 100.0
NE ok EoLh  (e8) 84 916 1000
o o 14189 0.000
R o= H Qirt (1,604) 44 9.6 1000
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THIAE 0|2 Y
[236] K|t 13 SOt TIHAES AnfLt K== 0|ESHIELIII? A
=Tl /o,
A2 5 . .
Base=Z :é') o|g§._‘h=.v; 1~22 344 5~62 Y A chisq S
F| (2,291) 944 33 18 0.2 0.3 100.0
SR} (1,194) 950 24 20 02 0.4 100.0
E] 3995 0677
CIXt (1097) 938 42 1.6 02 02 100.0
ES=r-lm] (656) 95.1 28 20 00 0.1 100.0
=y st (770) 94.1 3.1 20 05 03 1000 20552  0.057
st (864) 94.2 38 1.4 0.1 05 100.0
ES=rlm] (656) 95.1 28 20 00 0.1 100.0
shm2 12534 0051
Z-0S8tw (1635 942 35 1.7 03 0.4 100.0
Mg (386) R4 47 2.1 0.0 08 100.0
OIX/Z47| (718) 935 35 24 04 0.1 100.0
CHE/MIE/EN  (252) 9.4 23 1.3 00 00 100.0
g3/t (255) 95.6 2.1 1.2 0.2 08 1000
X 20998  0.997
thet/ 4% (230) 94.6 34 1.2 04 04 100.0
BA/gtde  (350) 96.2 24 12 00 02 100.0
z¢ (69) 933 47 20 00 00 100.0
iz (31) 96.6 15 20 0.0 0.0 100.0
AnjEE 28 (1,952)  94.1 34 18 02 04 100.0
Qoa; 4956 0549
B 0jEg (339) 96.2 24 1.4 00 00 100.0
NE ok EQlt  (687) 916 54 25 04 0.1 100.0
—o o= 6.177  0.404
RN o= HQick  (1604) 956 24 15 0.1 0.4 100.0
= 291



HIHAE 0| MHIA(E+SE, base=ZIHAE OIZX})

od,
[237] Xt 17 S Ch2 & of

ST HWHAEE OIESHIE LMY
OlZstl MHIAS 25 i

i} e}
Ch=l XA
=G Tl:lAlsa. (':J-?-li %)

= Al QIE|L 7|gte] BHHAE 7I1E HaAte|
B2 @) (8 9= 2o, K S) ajcle o TV WA

3| (128) 40.7 64.4
LiX} (60) 493 56.0

N
OIXt (68) 33.1 716
=S (32) 56.5 435
il st (45) 38.1 67.9
nsstm (50) 328 746
ESSeimi (32) 56.5 435

=il
z.psstm (96) 353 714
Mg (30) 277 76.2
QIF/A7| (46) 384 65.0
WA/ MIE/EE (©) 335 665
Y5/t (11) 62.7 373

x|
/45 (12) 445 62.0
i/ 8 (13) 50.0 60.5
z (5) 55.7 755
o[BS Q] 100.0 00
Anlez e (115) 408 63.4
BROE gug (13) 396 729
N e (58) 23 67.3
LSO wopm x gy (70) 392 619
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THIAE 0|2 HE(E4-3E, base=RIIAE 0|EX})

[238] X't 1= SOt o Z=o| THHAEE 0|ZSHEELII? (121 %)
[ o 7}
Base=mhAE olgR T B S s 2 % miazs g4 3 AY 52 oo T
< A"z =T 7I1E ot

A (128) 210 150 319 42 42 346 123 422 20 262 27 246 1.7
" Rt (60) 257 137 364 90 36 372 224 384 21 388 57 96 00
- ofxt (68) 169 162 279 00 47 323 35 456 20 151 00 377 32
ES8m (32) 317 247 256 54 00 187 95 419 42 348 70 82 42
st Zstm (45) 137 113 407 54 27 461 51 542 14 255 25 278 00
DSsm (500 207 122 279 24 83 343 206 316 12 212 00 322 16
) £S8fm (32 317 247 256 54 00 187 95 419 42 348 70 82 42
i 5.7Sstm (%) 174 118 340 38 56 399 133 423 13 232 12 301 08
Me (30) 208 178 356 100 00 530 136 485 46 123 39 322 46
QIM/A7| (46) 288 113 338 00 57 237 109 316 00 376 49 152 00
UR/MES/EY (9 209 155 327 93 183 377 184 441 00 155 00 347 00
. BRE (1) 285 286 139 142 56 260 205 22 56 123 00 25 00
e thy/z= (12 00 149 296 00 00 382 00 586 00 268 00 368 65
sSAYSM/ZE (13) 118 149 327 00 00 384 105 604 00 324 00 247 00
PAsc (5) 139 173 279 00 00 282 282 420 129 293 00 279 00
A () 00 00 59 00 431 00 00 00 00 431 00 00 00
e (115) 204 139 327 40 36 342 96 430 22 252 30 273 19
RO gme  (13) 268 254 241 66 100 377 366 351 00 351 00 00 00
e HOIEEQH (59 176 191 301 20 49 416 123 506 00 280 20 307 00
RROT wopmmert (7o) 238 117 333 60 36 288 123 353 37 246 32 195 31
HE 293



SHAE 0|2 O|HETSH, base=RIHAE 0|ZX})

[239] HsIHM HIHAEE 0|ZStAl= 01R= CHE & ofc|ofl sHE=lALIZI?

(2
TV/EICI2 Hoflelo]
M qoymoy M5E xmesw M DK
- Mgy SSLT Bi=e . U i o S714
Base=ZHAE O|2X} (=) ﬂ? = e oloj= NS Z2t sl oz 7|E}
BHXE HiE . g+ 2ol
g2+ MR oo MM ooy sus
U0IM LIAM
3 (128) 312 676 228 45 313 59 169 31
» xt 60 351 641 242 79 386 65 188 04
- ofxt 6 277 705 215 15 361 53 153 55
zSstm (3@ 198 51 215 00 292 50 233 42
st sstm 45 350 817 106 58 366 47 113 00
S8t (500 351 621 346 61 430 75 180 53
zSsim (3 198 561 215 00 292 50 233 42
st
s oSstm (%) 350 714 282 60 400 62 148 28
ME (30) 323 737 216 39 26.2 85 16.7 108
olx/z7| (46) 264 587 183 32 368 38 163 00
BR/MZ/EY (9 206 844 275 00 610 00 154 25
L e (1) 406 36 238 90 596 00 119 00
e /e (1 306 84 155 00 365 72 138 00
sAySAYZe  (13) 385 876 248 105 317 73 244 45
PAsc (5) 405 71.1 59.5 139 293 293 31.2 0.0
Az (1) 00 00 1000 00 431 00 00 00
U (115 328 684 208 49 384 59 188 33
EROE gme (13 170 598 411 00 273 56 00 18
we  Hok ot () 420 e85 882 70 407 103 187 04
BROTF wommert (7o) 215 668 142 24 344 22 155 54
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i1 A
#M = 01g Y

[240-1] HeAIME Xt 15 SOt ADIEEO|LL ZFH S2 Sall CHS AHIALL AOIES
Aot 2SINLIR?
= f f0|oOfM f ! ':._"-?-I: %)
Ab|$ s . .
Base=2i4| B oma 1~ 3 SveY WY A s Sw
T (2,291) 5.1 16.7 25 12,0 437 100.0
N (1,194) 6.3 18.4 233 106 415 100.0
o 11655 0112
o4} (1,097) 37 149 21.7 136 460 100.0
ES==lim] (656) 1238 300 26.6 1.6 189 100.0
EimAl Zstn (770) 2.1 129 240 120 491 1000 325808  0.000
nk==imi (864) 1.8 929 182 124 57.6 100.0
XS5t (656) 1238 300 26.6 1.6 189 100.0
b 304.159  0.000
= .psstwm (1,635) 1.9 1.3 209 122 536 100.0
Mg (386) 65 16.6 230 10.7 432 100.0
QIM/ZA7| (718) 43 181 236 132 408 100.0
CHE/MIB/EE  (252) 50 16.4 220 127 440 100.0
5/t (255) 38 15.7 189 10.9 50.7 100.0
x| 53867  0.294
/22 (230) 53 17.4 229 1.0 434 100.0
BA/2AYZAY  (350) 53 15.7 228 1.3 450 100.0
z (69) 40 10.7 185 188 479 100.0
Az (31) 12,2 147 325 7.2 334 100.0
AnlEE 28 (1,952) 32 15.1 218 122 478 100.0
o a; 92825  0.000
SR nEe (339) 16.0 257 27.0 1.4 200 100.0
NE ok & ot (687) 41 133 237 14.1 448 100.0
22 ol 16738 0.019
WU dlop= ® Qict  (1,604) 55 181 22.1 1.2 432 100.0
H= 295



AME, W2t 00| 0|8 U4
0=
o

[240-2] HaPAIME K|t 1=
u] o

tLt ol85tNILER?

O ADIEZEQ|Lt ZHE

=o E=
o= S°

i CH2 MH|ALE AOIES

(221 %)

Azl

r

5

Base=7]| ®) oj=oe 1~2ed  3~42  5~6Y DY A chi-sg  Sig.
o o =
3| (2291) 780 15.6 48 0.6 1.0 100.0
St (1194) 788 145 48 06 1.4 100.0
M 2894 0895
O4R} (1097) 771 16.8 49 07 06 100.0
=S (656) 85.9 104 3.1 0.1 05 100.0
=imAl Zstn (770) 768 16.1 59 07 06 1000 38525  0.000
Ini==iml (864) 7341 190 52 1.0 1.7 100.0
ESSilimd (656) 859 10.4 3.1 0.1 05 100.0
stw? 28003  0.000
Zz-nSstm (1635 749 176 55 08 12 100.0
Mg (386) 744 19.1 4.1 13 1.0 100.0
QA7 (718) 767 155 6.3 05 1.0 100.0
E/ME/EE  (252) 745 185 45 0.7 18 100.0
g3/t (255) 827 121 37 02 13 100.0
x| 56272 0.221
/45 (230) 79.1 149 53 00 08 100.0
BAy2AYZA"  (350) 823 137 29 06 04 100.0
¢ (69) 76.6 145 74 16 00 100.0
SES 31) 89.0 6.0 30 20 00 100.0
ADjEE 28 (1952) 770 16.1 52 07 1.0 100.0
BO o 5760 0568
B nEe (339) 84.0 123 25 02 09 100.0
NE  HORE U (687) 732 17.7 6.6 09 1.6 100.0
o oo 22935 0002
ST wiop= ®Mogick  (1604) 801 147 4.1 05 0.7 100.0
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FHH/7RLIE| 2 227 0| Y=

[240-3] HotAlM= I 15
L0tLt O|ESHALIR?

St ANEZO0|LL HFE

o 5
o= S0

i TS MHIALE AOIES

Al

X5
Base=Tix| ) ol;ﬁé, 1~2¢  3~4Y  5~6Y DY Al chi-sqg  Sig.
T (2,291) 495 232 143 49 8.0 100.0
SRt (1194) 537 25 131 42 6.5 100.0
ad 9787 0201
o4} (1097) 450 24.1 156 57 96 100.0
E=Seimi (656) 684 188 8.1 2.0 26 100.0
=lml =5t (770) 453 237 15.2 72 87 1000 137896 0000
InESsimi (864) 39.1 26.2 183 5.1 1.4 100.0
ESSeimi (656) 684 18.8 8.1 2.0 26 1000
stmo 121157 0.000
Zz.nSstm (1635 420 250 16.8 6.1 10.1 100.0
NS (386) 482 218 15.8 58 83 100.0
QIM/A| (718) 463 288 120 42 86 100.0
/MBS (252) 6.7 237 16.0 56 80 100.0
43/t (255) 525 184 16.7 49 75 100.0
x| 57524 0189
the/3d= (230) 469 227 17.4 34 96 100.0
HAy2AYA  (350) 588 16.0 129 6.1 6.3 100.0
Z¥ (69) 443 296 137 53 7.1 100.0
pN[ES (31) 66.6 18.6 105 17 26 100.0
AnEE ) (1952) 470 240 15.0 53 87 100.0
2O ol 18968  0.008
e nES (339) 64.2 19.1 10.2 26 39 100.0
NE o2 EQt  (687) 432 24.9 16.8 6.2 89 100.0
o ol 15432 0.031
WEUT dioj= X gick (1604) 523 25 133 44 76 100.0
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ol 0|

[240-4] H5IAAE Xl 15 SOF ADIEZ0|Lt ZFE

Z0otLt O|ESHALIR?

=o Ex
o= S°

i CH2 MH|ALL AO|ES

(221 %)

Azl

r

5

Base=7]| ®) oj=oe 1~2ed  3~42  5~6Y DY A chi-sg  Sig.
o o =
3| (2291) 584 27.7 89 1.9 3.1 100.0
St (1,194) 590 273 87 16 34 100.0
N 7747 0355
O4R} (1,097) 578 280 9.1 22 29 100.0
S5t (656) 79.7 122 50 15 1.6 100.0
Eml ESmi (770) 523 31.0 98 28 40 1000  169.018  0.000
Ini==im] (864) 477 36.4 1.0 1.3 35 100.0
ES=elimd (656) 79.7 122 50 15 1.6 100.0
i) 152116 0.000
= -mEstm (1635 499 339 10.4 20 38 100.0
M2 (386) 55.1 2838 10.9 15 36 100.0
QI/A7| (718) 57.7 27.8 88 27 30 100.0
WH/ME/EE (252) 558 203 98 13 39 100.0
Zx/det (255) 569 285 89 1.7 39 1000
x| 69.600  0.028
thot/ 4 (230) 615 279 50 15 4.1 100.0
EASA/AE  (350) 65.3 23.1 90 14 1.2 100.0
ze (69) 478 36.2 103 16 40 100.0
HiF (31) 724 21.1 33 32 00 100.0
AnjEE 28 (1952) 574 285 90 1.9 32 100.0
HO o2 9525 0217
o h=IS) (339) 64.3 229 8.1 18 29 100.0
NE  Zoh2 H oIk (687) 516 305 1.0 26 43 100.0
o ol 18579 0010
ST wiop= ®Moeict (1604) 613 265 80 1.6 27 100.0
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[240-5] HotAlM= Xl 15
L0tLt O|ESHALIR?

St ANEZO0|LL HFE

=2 E3
o= S0

i TS MHIALE AOIES

ALl

X5
Base=T B omar 1~ 3 seed  mMY A s So
x| (2291) 714 14.2 7.7 24 4.2 100.0
N (1,194) 758 132 6.5 22 23 100.0
S 29573 0000
o4} (1097) 667 152 9.1 27 6.3 100.0
ESSElim] (656) 768 125 56 22 29 100.0
=il ES=tml (770) 632 16.2 108 29 68 1000 53990  0.000
IniSEimi (864) 747 136 6.6 2.2 2.9 100.0
ESSimi (656) 768 125 56 2.2 29 100.0
stmo 20811 0004
=.-psstm (1635 693 148 86 25 47 100.0
M2 (386) 713 184 53 15 34 100.0
QIM/Z7| (718) 710 15.0 75 27 38 100.0
hE/MIB/ES  (252) 705 136 87 2.1 50 100.0
=3/t (255) 66.2 132 1.7 27 6.2 100.0
x| 68709 0033
tho/ s (230) 732 127 6.0 15 6.7 100.0
BA2AyAE (350) 766 92 78 36 27 100.0
2z (69) 64.7 206 9.1 37 19 100.0
S[ES (31) 785 6.0 12.4 0.0 3.0 100.0
AnleE 2S (1,952) 691 150 83 28 48 100.0
22 o 32203 0000
R =S (339) 85.0 92 48 0.2 08 100.0
NE  HoREE QI (687) 68.2 15.3 82 3.1 5.1 100.0
—92 ol 7663 0363
WEUT wol= M Qict (1604) 728 137 76 2.1 38 100.0
= 299



[240-6] HotAlM= x| 15 St AnfEE0|Lt
O

I
oTT

Ef S& Soll TS MH|ALL AIES

A4 3 . .

=343 {%‘J; 0I§§;.* 1~28  3~4Y  5~62 oY A chisq  Si.
| (2,291) 305 15,5 14.2 85 313 100.0
LR} (1,194) 340 16.2 1.8 73 30.7 100.0

Mg 15704 0028
O4x} (1097) 267 146 16.8 99 320 100.0
xSstn (656) 529 183 15 52 12.1 100.0

=Gl =stm (770) 208 142 168 99 383 1000 251307  0.000
nsstm (864) 222 145 138 98 396 100.0
ES=lim] (656) 529 183 15 52 121 100.0

&2 246872  0.000
= -msstm (1635 215 143 15.2 99 390 100.0
N (386) 322 17.0 143 6.7 298 100.0
QIM/Z7| (718) 29.1 156 15.2 9.1 309 100.0
E/MB/EY (252) 320 15.4 133 86 306 100.0
g3/t (255) 258 122 135 84 402 100.0

x| 56022 0228
/4= (230) 31.9 155 155 85 287 100.0
BAy2AYAE (350) 320 157 132 9.2 300 100.0
ze (69) 315 185 86 9.1 323 100.0
iz (31) 416 1.8 145 94 227 100.0
ADjEE 29 (1,952) 261 16.1 140 88 349 100.0

22 ofs 105.434  0.000
e ][R (339) 55.9 11.9 148 7.1 10.3 100.0
NE  EoRE Al (687) 257 17.9 125 90 349 100.0

22 ol 16353  0.022
WEUT dop= ®MQict  (1604) 326 14.4 149 84 297 100.0
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FaolM MH|A 0| Lo

[240-7] HEHAIME K|t 13
otLt O|Z3HAILER?

St ANEZO0|LL HFE

=2 E3
o= S0

i TS MHIALE AOIES

Al

s

Base=7]| ®) oot | ~2¢d  3~4d 5~ i A chi-sq  Sig.
H| (2,291) 791 95 5.6 1.6 42 100.0
LR} (1,194) 860 78 37 08 1.7 100.0
A 63.452 0,000
O4x} (1097) 717 1.4 75 25 6.9 100.0
E=Ssimi (656) R4 50 15 0.1 1.0 100.0
Elml Zstn (770) 778 93 59 2.1 49 1000 109648 0000
nsstm (864) 703 131 83 23 6.0 100.0
ES=Elim] (656) R4 50 15 0.1 1.0 100.0
stm2 92928 0000
Zz.-nSstm (1635 738 1.3 7.2 22 55 100.0
M2 (386) 769 120 57 06 47 100.0
QIM/Z7| (718) 787 90 56 22 45 100.0
E/MIB/EE (252 836 105 29 0.7 24 100.0
=x/xet (255) 76.7 86 9.1 1.9 37 100.0
x| 87.244 0001
thot/ s (230) 762 1341 55 1.1 4.1 100.0
BAy2AYAE (350) 830 50 45 23 53 100.0
P (69) 776 1.3 6.9 1.9 23 100.0
S[ES (31) 815 104 52 1.3 1.6 100.0
ADjEE 28 (1,952 771 10.4 59 18 49 100.0
HS ol 24064 0001
e jl==d (339) 908 46 37 06 0.4 100.0
NE  EoRE Aot (687) 737 117 6.3 1.9 6.3 100.0
o ol 15479 0030
R dop= ®MQict  (1604) 815 86 52 15 33 100.0
= 301



S0 AHIA 012 24

[240-8] HatAM= Xt 152
L0tLt O|ESHALIR?

oF ANEZEO|LL HFE]

of

=2 E3
o= S0

i TS MHIALE AOIES

A4 3 . .

=343 {%‘J; 0I§§;.* 1~28  3~4Y  5~62 oY A chisq  Si.
| (2,291) 382 16.5 14.1 6.9 244 100.0
LR} (1,194) 436 157 13.4 6.5 209 100.0

M 31443 0000
O4x} (1,097) 323 17.4 148 73 282 100.0
E= St (656) 458 238 14.8 58 97 100.0

=Gl Zstn (770) 299 148 15.2 10.0 30.1 1000 143130  0.000
k=i (864) 397 124 125 49 304 100.0
eSSk (656) 458 238 148 58 97 100.0

Stw2 112649  0.000
Zz-nSstm (1635 351 135 138 73 302 100.0
Mg (386) 419 138 14.2 86 215 100.0
QIx/A7| (718) 37.8 180 14.4 70 228 100.0
E/MB/EY (252) 39.1 19.1 134 58 226 100.0
=x /et (255) 338 13.1 130 7.4 328 100.0

x| 50218 0425
/4% (230) 427 165 137 4.1 230 100.0
BAYSA/AE  (350) 343 16.4 15.4 73 265 100.0
Z (69) 349 19.0 144 45 27.2 100.0
HF (31) 473 16.6 72 7.9 209 100.0
Ane= 28 (1952) 337 163 148 75 277 100.0

an; 108121 0.000
R =S (339) 64.2 175 10.1 32 50 100.0
NE  EoRE Al (687) 374 16.6 14.1 7.8 24.1 100.0

72 ofe 2814 0902
WEUT diop= ®MQict  (1604) 385 16.4 14.1 65 245 100.0

302 2016 106} 34 wicfo] olg 24}



[240-9] HotHME Xt 13 SOt ADIEREO|L} HFE S2 Sl ChS MU|ALE AOIES
AofLt 0|2EHAILER?
= % fo|oO|'M % ! ':._"-?-I: %)
Ab|$ s . y
Base=Tx B oma 1~ 3 SveY WY A s Sw
T (2,291) 139 205 21.0 13.3 31.3 100.0
iRt (1,194) 16.1 202 187 126 324 100.0
e 15606  0.029
o4} (1,097) 15 209 235 140 30.1 100.0
ESSElimd (656) 228 24.4 16.4 1.9 245 100.0
Eimil Zstn (770) 9.1 147 213 16.0 390 1000  117.947  0.000
nsstm (864) 1.4 229 242 120 296 100.0
ES=iliml (656) 228 24.4 16.4 1.9 245 100.0
st 71027 0000
Zz -mSstm (1635 103 190 228 138 340 100.0
Mg (386) 16.3 203 220 10.9 305 100.0
QA7 (718) 135 200 218 15.7 290 100.0
CHE/MIB/EE  (252) 1.3 218 195 137 336 100.0
47/t (255) 1.7 19.2 1838 1.9 384 100.0
x| 45407 0620
ti7/2e (230) 16.0 220 196 123 302 100.0
BA/2AYZAY  (350) 146 222 233 1.2 288 100.0
ZH (69) 10.2 158 16.1 18.1 398 100.0
HE (31) 162 193 147 136 363 100.0
Anlez 28 (1.952) 109 189 21.1 140 350 100.0
w2 ol 106874 0,000
R nEe (339) 309 300 20,1 90 10.0 100.0
NE  oRE Mt (687) 1.1 215 20.9 152 313 100.0
22 ol 12698  0.080
WU dlop= ® Qict  (1,604) 15.1 20.1 210 125 313 100.0
®= 303



L

Lo
i3

[£40-10] FSHHIME XILt 17
otLt 0|83HAILER?

olg

A
=T

SOt ADEE0|Lt ZiFE]

=o Ex
o= S0

i CHS MHIAL} AjO|ES

(221 %)

ALl

A

5

=1 @) |2otat 1~2¢d  3~4Y  5~6Y o | chi-sq Sig.
H| (2,291)  56.2 19.5 13.3 5.8 5.3 100.0
LR} (1,194) 624 17.7 1.0 50 38 100.0
M 29798 0000
O4x} (1,097) 493 215 157 6.6 6.9 100.0
E= St (656) 65.4 184 94 38 30 100.0
Gy Zstn (770) 505 189 1.0 55 5.1 1000 76953  0.000
k== (864) 46.1 209 182 76 7.2 100.0
eSSk (656) 65.4 18.4 94 38 30 100.0
) 41210 0000
Zz.-nSstm (1635 524 200 14.8 6.6 6.2 100.0
M2 (386) 54.9 187 15.1 48 6.4 100.0
QIx/A7| (718) 548 23.1 124 49 49 100.0
E/MB/EY  (252) 529 202 142 75 52 100.0
/et (255) 60.0 146 104 7.4 76 100.0
x| 65.154 0061
/4% (230) 547 188 153 78 33 100.0
BAYSA/AE  (350) 58.2 181 139 46 53 100.0
Ze (69) 50.8 17.7 109 80 35 100.0
HE (31) 768 92 97 43 00 100.0
ADjEE 28 (1952) 556 195 136 58 54 100.0
22 ofs 388 0793
e ][R (339) 59.3 195 1.4 53 45 100.0
NE  EoRE Al (687) 52.0 203 145 56 7.6 100.0
o ol 15717 0028
WEUT dop= ®MQict  (1604)  57.9 192 127 58 43 100.0

304
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AR 01 Yt

[240-11] FeAM= K|t 132 SOF ADtEZEO|Lt
ot

oTT

Ef S& Soll LIS MH|ALL ADIES

oAntLt 0|2eHALIR?
= f0|oOfo ! ':._"-?-I:%)
A 5 . )
Base=T o ooty 1~ O~ s~ed MY A chisa  Sw
FF| (2,291) 464 19.4 14,6 6.9 12,7 100.0
iRt (1194) 267 232 204 1.4 183 100.0
A 464538 0,000
o4} (1097) 678 15.2 83 20 6.7 100.0
E=Seimi (656) 422 230 15.7 6.1 12.9 100.0
=lml =5t (770) 424 170 14.1 100 165 1000 78053 0000
InESsimi (864) 53.1 18.7 143 47 9.2 100.0
ESSeimi (656) 422 230 15.7 6.1 12.9 1000
i 18525 0010
Zz.-DSstm (1635 480 17.9 142 72 127 100.0
M2 (386) 528 17.9 133 42 1.9 100.0
QIM/A| (718) 475 168 153 82 122 100.0
/MBS (252) 435 22.3 130 8.1 131 100.0
43/t (255) 22 199 195 50 13.4 100.0
x|l 67.064 0044
the/ 3= (230) 474 193 96 10.2 135 100.0
BAy2AYAE (350 431 234 15.7 59 1.9 100.0
Z¥ (69) 383 205 157 6.9 185 100.0
pN[ES (31) 467 218 10.2 20 19.3 100.0
AnEE ) (1952) 435 20.1 15.1 72 141 100.0
2O ol 35519 0000
e nES (339) 628 15.0 121 5.2 50 100.0
NE o2 EQt  (687) 498 183 136 6.0 124 100.0
72 ofe 7184 0410
WEUT dioj= x Qict (1604) 449 199 15.1 73 129 100.0
= 305



2T 0|8 U
[240-12] HSHAINE K|t 153U SOt ADMEREO|L HHEE 52 Sall CHS MH|ALE AOIES
u} o

AntLt O|REIAILIQ?
S (- %)

ALl

x5
Base=Tix| ® ol ;_fi 5 1~2e 3~4 562 OHY Al chi-sqg  Sig.
o OO0
F3| (2,291)  69.1 18.6 8.1 23 19 100.0
SRt (1194 799 13.4 47 08 1.2 100.0
A 156.380  0.000
o4k} (1097) 573 243 1.8 39 27 100.0
eSSk (656) 86.6 88 33 0.9 0.4 100.0
Emh Zstn (770) 64.6 185 10.3 42 25 1000 141177 0.000
nk==imi (864) 508 26.1 98 1.7 26 100.0
=Sk (656) 86.6 88 33 0.9 0.4 100.0
&2 121312 0.000
Z-0Ssw (1635 620 25 10.0 29 25 100.0
Mg (386) 68.4 218 7.4 0.7 16 100.0
QIM/ZA7| (718) 727 175 58 25 15 100.0
tHE/MIB/EY  (252) 69.0 16.2 89 34 24 100.0
43/t (255) 629 228 99 28 15 100.0
x| 93028  0.000
hoy/ A (230) 66.2 203 10.0 14 22 100.0
BA/gAYAE  (350) 712 130 99 32 27 100.0
Z¢ (69) 51.2 340 11.2 17 1.9 100.0
HFE (31) 80.0 7.1 7.0 15 45 100.0
AnjEE =1 (1952)  66.1 199 92 27 2.1 100.0
HO ol 50226  0.000
e 0j=Es (339) 86.2 109 18 0.2 08 100.0
NIE grob= & Qlck  (687) 67.6 17.7 8.4 36 2.7 100.0
o ol 12051 0.099
=T dol= Mot (1604) 697 190 80 1.7 16 100.0

306 2016 10t 4 micio] olg 24}



1/3(30%) EHK50%) 2/3(70%) T
PN B 7{9] 7{e| C|
Bascgleioignt ‘e ZEL met me me IR 4 s s
< =T emolrt gmuct gmnt ST F
T (2.235) 599 209 11.2 39 40 100.0
o (1.153) 599 180 133 39 48 100.0
M 3094 0002
ofx} (1,082 599 24,1 89 39 32 100.0
3= (618) 763 134 70 11 2.1 100.0
stm1 el (761) 587 22,1 125 41 26 1000 46664 0,000
=i} (857) 492 254 130 57 6.7 100.0
E3=-Tm] (618) 763 134 70 11 2.1 100.0
Elimp) 70422 0000
=.psstm (1817) 537 238 128 49 48 100.0
Mg (374) 56.6 198 125 73 38 100.0
IR/ | (701) 55.0 237 138 3.1 44 100.0
H/MIB/EE  (246) 585 234 113 24 44 100.0
yz/xat (251) 61.2 190 11.0 32 56 100.0
x| 3783 0000
/s (224) 64.3 222 86 26 24 100.0
BA/SA/ZAY  (341) 67.5 174 74 40 39 100.0
ze (68) 68.1 163 78 49 29 100.0
bIES (29) 825 15 43 16 00 100.0
Anje= =29 (1.931) 598 213 116 37 36 100.0
22 ol 0245 0621
T80T pre (304) 60.9 189 88 46 6.7 100.0
NE okt (674) 50.3 252 137 6.4 45 100.0
N 5387 0000
R dopR A it (1562) 641 19.1 10.1 28 39 100.0

w5 307



HH[H AIF o

[242] HabM= Xt 13

T =

Q| =o}
[N

(EH
) JUEES . A|RSHX ) !
Base=TA g.')* Al ot A e Sig

F| (2,291) 826 17.4 100.0
St (1,194) 80.4 196 100.0

o4 11.359 0.001
It (1,097) 850 150 100.0
E3=-iml (656) 875 125 100.0

=il =5t (770) 86.2 138 100.0 48579 0.000
nssn (864) 756 24.4 100.0
E3=-iml (656) 875 125 100.0

Eimi 15.778 0.000
z.psstn (1,635) 80.6 19.4 100.0
M2 (386) 80.3 197 100.0
oIX/Z47| (718) 81.2 1838 100.0
CHE/ M/ AR (252) 794 20.6 100.0
g3/t (255) 88.2 1.8 1000

x| 16.225 0.023
thr/ s (230) 8238 17.2 100.0
AL A (350) 85.0 15.0 100.0
ZH (69) 85.4 14.6 1000
pS[ES (31) 85.2 148 100.0
AnlEE 28 (1,952) 83.4 16.6 100.0

wo ol 3.951 0047
e 0Ee (339) 779 22.1 100.0
NE okt (687) 8238 172 1000

o oo 0.170 0.680
R diop= & gl (1,604) 825 175 1000

308 2016 10t 4 micio] o}g 24}



TV 715 Set 2afH|F AN

= =T
[243-1] Rt 15 S LSl 425 Sl TV T2 IS Aot X5 AIFSHEEU? erol: %)
=Tl /o,
JUEES s ) )
Base=%13 g.') o|g§r§.r 1~22 342 562 WY A ch~sa S
FF| (2,291) 222 22 16.8 7.7 31.1 100.0
SR} (1194 236 214 16.4 78 309 100.0
e 4750 0690
O4x} (1097) 208 230 17.2 76 313 100.0
==l (656) 15.2 19.9 182 8.1 386 100.0
=imAl st (770) 17.4 19.0 175 10.1 359 1000  121.824  0.000
k=il (864) 319 26.7 15.0 53 21.1 1000
==l (656) 15.2 19.9 182 8.1 386 100.0
b 29280  0.000
Zz . mSstm (1635) 251 231 162 76 28.1 100.0
Mg (386) 27.3 277 15.7 6.0 232 1000
OIX/Z7| (718) 21.9 20.7 168 10.1 304 100.0
HR/ME/ES  (252) 27.7 207 17.1 57 289 100.0
oz /xa} (255) 163 220 15.8 8.1 378 100.0
x| 54193 0283
th/ A (230) 22.1 200 17.3 6.8 339 100.0
Ba/ga/Ede (350) 188 223 177 7.0 342 100.0
Z (69) 17.2 209 19.1 6.3 36.6 1000
iz (31) 209 16.8 15.4 79 39.0 100.0
ADlEE 29 (1952) 214 217 167 8.2 320 100.0
HS o 7.424 0.386
™ T oEs (339) 270 249 17.1 5.1 259 100.0
grop= M QIct  (687) 226 23.1 170 89 285 100.0
NE
—o g 6.157 0521
EUT dop2 Mgtk (1,604) 2241 218 167 7.2 322 100.0
®= 309



OtLt X5 AIFSHREU7IF?

el %
JUES X5 ) !
Base=2%| (u,')T OIQL_LP 1~29d  3~4Y 56 OHY A chisg  Sig.
o o0

x| (2,291)  80.7 13.2 38 0.9 1.4 100.0
LR} (1,194 802 124 48 1.3 13 100.0

a4 11.881  0.105
O4x} (1097) 811 140 28 06 15 100.0
=l (656) 81.0 136 38 08 09 100.0

=imAl st (770) 787 128 49 16 1.9 1000 24827 0036
st (864) 82.1 132 29 0.4 1.3 100.0
ES=r-lim] (656) 81.0 136 38 08 09 100.0

Sw2 8289 0308
z.nsstm (1635 805 13.0 39 1.0 16 100.0
NE (386) 81.0 132 30 07 2.1 100.0
OI/Z7| (718) 789 149 43 08 1.1 100.0
E/ME/ES (252) 770 149 48 20 1.4 100.0
2z ™z} (255) 829 128 29 05 09 100.0

x| 90839 0000
/A (230) 798 1.9 5.1 1.7 15 100.0
Bi/geaEg (350) 86.6 85 34 04 1.1 100.0
el (69) 73.0 215 26 1.0 1.9 100.0
HiZF= (31) 85.2 74 20 1.6 39 100.0
ADIEE e (1,952) 806 130 40 09 1.4 100.0

HS o 7.858 0.345
e e (339) 808 14.1 3.1 0.9 1.1 100.0
NE  EoR2Eoct  (687) 788 146 39 05 22 100.0

—o g 8257 0310
WEUIT diop= M Qict  (1604) 815 126 38 1.1 1.0 100.0

310
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Ct
CH2l: %)
PAEZ[ES X5 . .
Base=Zi| :ﬂ;" OIQﬁg, 1~29d  3~4Y  5~6 i A chisqg  Sia.
o, o0
| (2,291) 609 16.4 10.8 42 7.7 100.0
SR} (1,194) 670 143 97 27 6.3 100.0
] 37599 0000
CIXt (1097) 542 188 12.0 58 93 100.0
E3=-iml (656) 64.3 15.0 99 40 68 100.0
=il el (770) 56.2 147 128 65 99 1000 58864 0000
Ini=simi (864) 62.4 19.1 97 2.3 6.5 1000
ES=clml (656) 643 15.0 99 40 6.8 100.0
i 24800 0001
Zz.pSstm (1635 595 17.0 1.2 43 8.1 100.0
M2 (386) 60.6 190 8.2 45 7.7 100.0
OIX/Z7| (718) 58.1 17.6 124 48 7.1 100.0
HR/MB/EY  (252) 559 203 94 6.2 83 100.0
/Mt (255) 615 129 127 29 10.0 100.0
Xl 103436 0.000
/e (230) 61.4 165 10.1 50 6.9 100.0
BA/giad (350) 707 114 103 1.8 59 100.0
Z (69) 51.7 17.9 12.1 4.4 138 100.0
pN[ES (31) 69.4 9.1 96 0.0 1.9 100.0
AnjEE =) (1952) 575 17.3 1.8 48 86 100.0
29 o 68576  0.000
™o nER (339) 800 1.3 50 08 28 100.0
NE  HoR2EQlch  (687) 57.8 187 10.2 54 79 100.0
o i 8423 0297
R dop= & it (1604) 621 155 110 36 77 100.0
= 311



HaflH| 517 Tz A AlZ{base=22{|H|Z AIZIX)

3
[244] X[ 132 SOt TV Z2 IS 51 T Aot} AIFSHIELIK?

T T . T
- |3 =
Bososaliz Al YT BY  EE  Se. 3 EE  Su oo EE S
< F F = F
FiF| (1,891) 84.1 137.2 99.3
Xt (960) 825 1263 950
N -1386 0166 ——— —4423 0000 ——— 2698 0007
Xt (932) 859 1484 103.7
=Sl (574) 872 119.1 96.3
il ESlim] (664) 973 23420 0000 1520 8776 0000 1130 15562 0.000
nsstm (654) 681 1380 880
=S (574) 872 119.1 96.3
b 2669 0102 ——— 11022 0001 ——— 0032 0857
z pSstm (1317) 828 1450 100.6
Mg (3100 829 1205 937
QIM/E7] (583) 895 132.9 101.9
H/MZB/EY (2000 891 1482 106.0
43/t (225) 783 143.4 9.9
x| 3412 0001 ——— 2001 0052 2519 0014
/e (191) 795 1336 94.9
BA/2AEE (297) 712 1438 920
ze (59 1112 1708 1282
HZ @7 1111 166.3 1269
AnjEE CIS) (1627) 851 1411 101.1
5o ofe 2666 0103 ——— 12119 0001 ——— 6153 0013
e nEs (264) 781 1127 87.9
NE  HORZ EQlch  (s69) 787 1327 94.1
22 of -1758 0079 ———— —0728 0467 ———— —1501 0.134
WU dop= A it (1.323) 865 1391 1015
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HigH| X olF " AI™ Azt
[244] X|H 13 St TV 22 IS 517 Tt Lotut AFsHEEU7? crol: )
Tl T
T T - T
2|4 512
Base=%ix| ”,,1"" MY  E=  Sg.  F¥  EE Sg ;f* L= S
(o) F F °E F
| (2,291) 695 1132 82.0
LR} (1,194) 663 1015 763
] —2505 0012 ———— 5427 0000 -3837 0,000
O4x} (1,097) 729 126.0 88.1
Bl (656) 763 104.2 84.2
=i Elim] (7700 839 38044 0000 1310 12370 0000 973 28477 0000
nsstm 864) 515 104.3 66.6
=S (656) 763 104.2 84.2
Eimp) 8890 0003 —— 2124 0.145 2066  0.151
z - mSstm (1635 667 116.9 81.1
M2 (386) 666 96.8 752
QIR/Z7| (718) 727 107.9 827
HE/MB/EY (2520 707 1176 84.1
/et (255)  69.0 126.4 85.4
X 2749 0008 ——— 2811 0006 2376 0020
Chyy/ A (2300 658 1106 786
BAYEAAE (3500 606 1223 782
2z (69) 95.0 1459 109.6
HZE (31) 946 1416 108.1
AnleE 2g (1952 710 1176 843
;oa; 2666  0.103 12119 0,001 6.153 0013
SR 0jEse (339) 608 87.8 685
NE Ok UCh  (687) 651 109.9 779
22 ofs -1496 0135 ——— 0498 0619 -1208 0227
R wol= & it (1604) 713 1147 837
= 313



™ 7A AIY o
[245] K| 13 SO TV FA/AMEEE AHSHESUI? B2 AFGIK| Lo MSLIT? (Ete
=TI
_ ALE|4 e NP1 . !
Base=Z#| () Al-sict orolrt A chi-sq Sig.
| (2,291) 46.9 53.1 100.0
St (1,194) 472 528 100.0
S 8477 0.004
CIx} (1,097) 465 535 100.0
ES=clml (656) 526 474 100.0
=il =5t (770) 490 51.0 100.0 3572 0.168
IniSsimi (864) 406 59.4 100.0
ES=c=lm (656) 526 47.4 100.0
S 2.104 0.147
z.psstn (1,635) 445 555 100.0
Mg (386) 419 58.1 100.0
OIX/Z47| (718) 487 51.3 100.0
/MBS /EE (252) 405 595 100.0
g3/t (255) 528 472 1000
x| 17.719 0.013
th/ze (230) 438 56.2 100.0
AL A (350) 52.9 47.1 100.0
ZH (69) 304 60.6 100.0
iz (31) 40.0 60.0 100.0
AnlEE 28 (1,952) 472 528 100.0
o a:, 1.358 0.244
e 0Ee (339) 452 548 100.0
NE  obe ot (687) 51.6 484 100.0
o i 13.751 0.000
WEUT diop= & gl (1,604) a8 55.2 1000

314
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HHHIH 7 ALY Y
==X
o

[246] K|t 1Y

A
T
TV FA/AAEES Okt XI5 AESHISUH?

CH2l: %)
PAEZ[ES X5 . .
Base=Zi| :ﬂ;" Igﬁg, 1~29d  3~4Y  5~6 i A chisqg  Sia.
o, o0

| (2,291) 531 245 1.1 5.0 6.2 100.0
SR} (1194) 528 243 1.2 53 6.5 100.0

] 3989 0678
CIXt (1097) 535 24.7 1.1 48 59 100.0
E3=-iml (656) 474 265 127 52 83 100.0

=l =5t (770) 51.0 239 130 50 7.1 1000 25239 0014
nssn (864) 59.4 235 82 5.0 38 1000
ES=clml (656) 47.4 26.5 127 52 83 100.0

il 8290 0218
z.psstm (1635 555 237 105 50 54 100.0
MNE (386) 58.1 26.4 52 49 54 100.0
QI/Z7| (718) 51.3 24.4 124 7.1 49 100.0
HR/MB/EY  (252) 595 204 138 16 47 100.0
/Mt (255) 472 26.7 146 49 6.6 100.0

x| 58915 0043
/e (230) 56.2 234 95 32 7.7 100.0
BA/gidd (350) 47.1 265 15 56 93 100.0
Z (69) 60.6 16.7 14,6 30 52 100.0
HF (31) 60.0 215 48 1.3 125 100.0
AnjEE =) (1952) 528 245 15 54 58 100.0

HS o 6.046 0418
e 0jES (339) 54.8 245 9.1 3.1 85 100.0
NE  HoR2EQlch  (687) 484 26.9 1.7 6.7 6.3 100.0

—o o= 4300 0636
WEUT diop= & Qict  (1,604) 552 235 109 44 6.2 100.0

®= 315



HH|™ FA SIE W A AlZHbase=22{H| ™ AIZX})
[247] X[t 153 SO TV FA/AAEEE 517 T LotLt AESHIEL7? crol: &
(el o Bl =
T T } T
= | B o=
Bososaliz Al YT BY  EE  Se. 3 EE  Su oo EE S
< F F e F
FiF| (1,891) 144 14.9 145
Xt (960) 154 15.2 153
o 2757 0006 1243 0214 2453 0014
Xt (932) 134 146 137
Bl (574) 15.7 1.6 146
il Zstn (664) 166 14812 0000 176 6082 0002 169 9635 0.000
nsstm (654) 110 15.0 121
EsSeimi (574) 15.7 1.6 146
b 2455 0117 9356 0002 0006  0.940
Z-18stm (1,317) 138 16.3 145
Mg (310) 138 147 14.1
OI/Z7| (583) 175 17.0 17.3
E/MB/ES (2000 126 141 130
2=/} (225) 1241 123 122
X 2365 0021 1082 0372 2131 0038
/45 (191) 14 133 12.0
si/gil/ad  (297) 135 143 137
Z (59) 15.6 17.3 16.1
HZ 27) 155 123 146
AnjeE 28 (1627) 148 15.2 149
22 ofo 1642 0.200 0967 0325 1632 0202
™ T oES (264) 120 132 123
NE  EorEEQdt  (569) 16.3 165 16.3
22 of 2807 0005 2194 0028 2824 0005
WEUT diop= A Qirt (1,323) 136 142 138
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2 HIH 7L 5IF B

[247) RIH 175 SOHTV FA/MARES 512

BELIN?

T T - T
|4 =
Base=Hx| A{,l')T Y E= Sg.  FY  EE S ;:; E= i
< F F = F
F| (2,291) 119 12.3 12.0
Xt (1,194) 124 122 123
E 1852 0064 —— 0498 0619 1525  0.127
Ofxt (1097) 114 124 1.7
ISt (656) 138 102 127
Eimil ESml (7700 143 23405 0000 152 6731 0001 146 16549 0000
niSi=m] (864) 83 1.3 92
s Ssamd (656) 138 10.2 127
Eimp) 6.324 0012 ——— 4812 0028 1150 0284
= -mEstm (1635 111 132 1.7
e (386)  11.1 1.8 1.3
o1F/Z47| (718) 142 138 14.1
CHE/MIS/ES (252) 100 1.2 103
4/t (255) 107 109 108
X 1946 0059 ——— 0800 0587 1690  0.107
/4% (230) 95 11.0 99
BA/gM/ZA" (350) 115 122 1.7
Z¢ (69) 13.4 148 138
mZ= (31) 132 104 124
AnlEE EE (1952) 123 127 124
w2 ol 1642 0200 —— 0967 0325 1632 0202
R =1 (339) 93 103 96
NE  HoRE EQlet (687) 135 137 135
22 o 2827 0005 ——— 2235 0026 2841 0005
WS dloj= ® Qict  (1,604) 112 1.7 1.4
= 317



SA/NABLE AE WA(243E)

[248-1] X|F 132U SO AIFEH TV 2 Of2f 371X| HEE 71

<
mjo

ir]

(2
= o ZTFE/
ZRE/ ZARE/ g
Va2 TVCIAE7| i ADIEEOCR .
) UL ES - ADIEEOR ANIEES 0|25}
Base=Ht3 o Azt ez STEEES SISESS sange 0B
< (MesEs) A WE oy (GHOR0E - ES
S A
FF| (2,291) 403 2.1 26 2.1 40 53.7
Xt (1,194) 405 25 27 2.1 38 535
SE
O4x} (1,097) 401 1.7 25 2.1 43 54,0
EsSeimi (656) 46.6 37 23 1.4 19 476
i st (770) 4.7 18 27 29 42 52.4
ini=s=iml (864) 344 1.2 28 20 55 59.6
EsSeimi (656) 46,6 37 23 1.4 19 476
Eimp)
= .psstn (1,635) 37.8 15 27 24 49 56.2
Mg (386) 353 24 27 2.1 35 58.1
QIF/ZA7| (718) 408 27 28 13 48 52,9
&/MIE/EE (252) 328 30 2.2 25 39 59.8
2F/xzt (255) 489 0.7 45 44 35 46.9
X
th/ae (230) 396 22 18 18 43 556
BAgaag (350) 469 13 20 1.6 28 482
ze (69) 315 09 09 40 6.7 60.6
PSES (31) 337 1.2 26 1.2 5.0 58.9
ADlEE =] (1,952) 407 20 29 22 43 53.1
o
ERHE gme (339) 383 30 10 16 23 576
NE  HORE X qlct (687) 431 28 3.1 3.1 55 497
o
WSO ol x it (1604) 392 18 24 17 34 565
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FAIMAMEE A WA(S-SE, base=H|H|IT AIZX})

[248-1] R 1752 SO ASH TV TS Off 371X H2e TEsS o
ofiE3t YAIO S AFBHILIR?

= o ZRE/
ZUEE/ ZRE/ i
2 CIA|E7 i AODEEOR ,
Base=Hai| ety B Tl aniszos anezez TEEE oigsx
AlZR} () T et = Azt My 2SS ¥
(RHs =3 A A= A (Stol2to|=
< S AIY
Hx| (1,891) 489 26 32 25 49 44.0
=Rt (960) 50.4 3.1 34 26 47 421
a4
Ofxt (932) 472 20 30 25 5.1 459
St (574) 53.2 42 2.7 15 22 40.1
i el (664) 484 2.1 3.1 34 49 447
ni=liml (654) 455 1.6 38 26 7.3 466
E= St (574) 53.2 42 2.7 15 22 40.1
=i
Egnt=s=tmi (1,317) 470 18 34 30 6.1 457
M2 (310) 439 29 34 2.7 44 478
QIX/47| (583) 50.3 33 34 16 59 421
LR/ NS/ (200) 413 38 27 32 50 494
4z/Hat (225) 555 08 5.1 50 40 397
x|o
WE=NP (191) 479 27 22 22 52 46.4
EA2AAL (297) 55.1 15 24 1.9 33 39.1
PAS (59) 369 1.0 1.0 47 78 539
D[S (27) 395 1.4 30 1.4 58 517
AnlEE 2Q (1,627) 438 23 35 26 52 437
= o h{IZE (264) 492 39 1.2 2.1 30 455
N (569) 520 34 37 38 6.6 393
o
DR wop et (1329 475 22 30 20 42 460

= 319



Al
Zo| =ot A|XSH TV T2 o2} 37HX| A=2 HEHS of
R

1=
oSt Ao 2 AIHSHNILIR?
(=t
= o ZRE/
ZARE/ ZRE/ Y
V2 TVCIAE7| i ADIEEOCR .
JUETES . ADlEZoZ AplEEO o|2stx
Base=TA BT azag sz AOEERE SUTESE sou gy ORI
< (RHrS =3 A" e = (stojzto|= ==
AlE CRAIET] o ap
| (2,291) 396 15.9 42 133 78 428
il (1,194) 355 111 35 7.9 52 51.1
SE
ozt (1,097) 441 21.1 50 19.1 108 337
EsSeimi (656) 481 11.9 46 87 42 378
il e (770) 442 108 60 158 94 392
=) (864) 20,1 155 24 145 92 297
=St (656) 481 11.9 46 87 42 378
a2
z.1sstm (1,635) 362 175 4.1 15.1 93 448
Mg (386) 284 157 20 135 84 53.1
olE/z7| 718) 825 16.4 42 122 78 393
/MBS /S (252) 35.0 14.9 48 12,0 11.2 449
7/t (255) 497 155 53 15.1 62 347
x|
th/zs (230) 389 12.1 56 186 90 443
BAY2A/ZE (350) 435 162 41 12 43 435
ze (69) 304 262 8.1 132 130 21
Xz (31) 458 20.8 20 128 86 284
AnlEE o= (1.952) 208 17.0 47 145 82 409
ERHE gme (339) 06 93 15 60 56 536
NE  HoREEQC  (687) 406 167 49 160 93 400
BEOR wopm Aot (1604) 392 156 40 121 72 440
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Eajot Al WA(=ES

Al
1= SO AIESH TV Z2O-ME of2f 37HX| Y22 TEAS W
Ot WAlo 2 AFsHILIR?

= o ZUFE/
ZHEE/ ZEE|/ Y
TVE TVLIA|E7] o ADEEOR .
Base=2{|H|H ALz|4 MAZEAE  MHIAZ ADIEEOR ANlEEOR =oit =22 o|g:}x|
AERL () (RS =3t AR HARZE | (5t0lzt0|E US
oS =& S A'g El’AlE7| ECHAP) A|;‘
oo o
x| (1,891) 480 19.3 5.1 16.1 95 30.7
LIR} (960) 442 139 44 98 6.4 392
a4
o4t (932) 51.9 248 59 225 127 220
E=Selimd (574) 550 136 52 100 48 290
i =stm (664) 51.3 230 70 183 109 295
=] (654) 385 205 32 19.2 122 335
ESSlimd (574) 550 136 52 10.0 48 290
=i
= . psstn (1.317) 450 217 5.1 187 115 315
Mg (310) 354 195 25 16.9 10.4 416
QIF/H7| (583) 523 202 52 15.1 95 252
/MBS /EE (200) 441 188 6.1 15.1 1422 306
23/t (225) 56.4 17.6 6.0 17.2 7.1 259
X|o
/e (191) 469 147 6.7 224 109 328
BAYSAYZAL (297) 512 190 48 132 5.1 335
AL (59) 379 306 95 15.4 152 322
D[S @7) 538 244 23 15.0 10.1 159
Anje= =21 (1.627) 49.0 204 57 174 99 29.1
o
EROA® e (264) 419 120 19 77 72 404
NE ok Al (569) 490 202 59 194 1.3 275
o
L0 wop gt (1329) 476 189 48 147 87 321
= 321



[248-3] K|\t 13U SO AIFeH TV T2 I13S of2lf 371X| &E22 74 i
[[St HIAO 2 A|XMGHNILIR?
(H 'In; Oﬁ—ﬁ |OOrM f ! (':J-?—I
o o ZaE/
ZRE/ ZARE/ i
V2  TVEREY |, ST 0L anemom 2MIEESE .
Base=H3] M unzam paz SOIETRR AUSESR Toaige OB
(o) (xHHI._J.\_ Eé}) AR AAIZH Fx| (3}0|E}0|E =4
ce == © AIE CAEZ) ol jim
SHY) A
| (2,291) 52.7 215 83 16.5 146 243
X (1,194) 519 205 93 139 130 26.3
SE
CIxt (1,097) 536 225 7.1 193 16.2 222
E3S-iml (656) 60.7 180 103 125 80 2138
ElimA S (770) 56.2 265 89 202 15.9 20.3
nsstm (864) 434 197 6.1 16.3 184 29.9
E3=-iml (656) 60.7 180 103 125 80 2138
Eimp)
=.n58m (1,635) 495 229 74 18.1 172 253
Mg (386) 489 186 97 176 154 26.0
OIF/Z7| (718) 50.9 227 85 16.4 16.9 254
&/MIE/EE (252) 455 197 10.7 16.9 189 296
2F/xzt (255) 635 225 67 20.3 1.3 178
X
/s (230) 52.1 196 50 17.0 139 236
B/ A (350) 59.2 216 74 12.7 6.3 230
ze (69) 482 306 1.2 17.9 277 20.1
hS[ES 31) 524 29.4 638 74 10.1 192
AnjeE =] (1,952) 532 227 88 18.1 149 227
o
ERHE gme (339) 496 147 55 72 126 337
NE  EOKE X ot (687) 523 221 95 17.1 158 246
o
RO wop x et (1.604) 529 212 77 163 141 242
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Ols/&/AEX Al WA

[248-3] x|k 13 Set

off3t walo=z

(53, base=2a{|H|T AIHX

Ist TV Z2 IS of2f 371X M=
AEBHLIR?

=

= o ZARE/
ZARE/ ZARE/ s
2 CIA|E7 i ADIEEOCR .
Base=Wa{| Ny, = TV sdezos anszez TEEE g
ARt @ gwazm  Am Az B oo ¥F
drs mt 3 AR CHAIE7| Soiny AI;
[=X=X-} o
T (1,891) 63.8 26.0 10.0 20.0 17.6 8.3
=0 (960) 64.6 256 11.6 174 16.2 83
Sk
OiXt (932) 63.0 26.5 84 227 19.1 84
E3S-iml (574) 69.4 206 1.8 143 9.1 106
il =sim (664) 65.2 308 103 234 184 75
IniSsimi (654) 57.5 26.0 8.1 216 24.3 72
E3S-iml (574) 69.4 206 1.8 143 9.1 106
i)
Eni=-im] (1,317) 614 284 92 225 213 7.3
Mg (310) 60.9 23.1 120 219 192 79
QIX/H7| (583) 62.6 27.9 104 20.2 208 8.1
/MBS EE (200) 57.4 248 135 213 239 1.3
=F/xzt (225) 720 255 76 230 128 6.8
x4
th/He (191) 62.9 237 6.0 205 16.8 78
HAYSAYZAL (297) 69.6 254 87 149 74 94
ze (59) 56.4 358 13.1 209 325 6.5
boE3 (27) 615 345 80 86 1.9 5.1
ADlEE 1= (1,627) 638 272 105 218 17.9 7.3
= o nER (264) 636 188 70 92 16.2 149
NE  HoR2 H ol (569) 63.1 26.7 15 207 190 90
DR wopm et (1329) 64.1 258 94 197 170 8.1
®= 323



BOME &= off
[249] HotHME Xl 17 St ZOMES HONSLIN? 2 K| oM f? (Ete
=TI
— X% AIE“¢ olod4, ol OLOH H :
Base=T1x| (=) AACt K| SARUCE A chi-sq Sig.
o
HR| (2,291) 11.0 89.0 100.0
SRt (1,194) 1.6 884 100.0
e 1.332 0.248
O4X} (1,097) 104 896 100.0
ES=clm (656) 1.2 8838 100.0
=l =5t (770) 10.7 89.3 100.0 0.927 0.629
nsstm (864) 1.1 889 100.0
ES=c=lm (656) 1.2 8838 100.0
S 0.178 0674
Egn =] (1,635) 10.9 89.1 100.0
M2 (386) 127 87.3 100.0
OI:/Z7| (718) 10.9 89.1 100.0
CHE/MIE/ SR (252) 1.2 8838 100.0
/et (255) 95 90.5 100.0
x| 5218 0633
/85 (230) 7.4 926 100.0
A/ E (350) 12,7 87.3 100.0
Z (69) 104 896 100.0
po[ES (31) 1.8 882 100.0
AnjER =23 (1.952) 95 905 1000
HS o 37.766 0.000
R oEe (339) 195 805 100.0
NE ok EQLE  (687) 176 824 1000
o ol 38.232 0.000
=T diop= A eirt (1,604) 82 9138 100.0
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[250] X[t 15 SOt SO[MES Lokt XI5 o NSLIF? (121 %)
=Tl /o,
PN 5 ) )
Base=T3| B g 177 3 s~ed oY A s Se
o o0

T (2,291)  89.0 5.7 26 1.0 18 100.0
SR} (1194) 884 54 23 15 23 100.0

e 20389 0002
O4X} (1,097) 896 6.0 28 0.4 1.2 100.0
ES=r-lim] (656) 8838 6.2 2.1 1.2 18 100.0

=i st (770) 89.3 6.0 23 05 1.9 1000  17.348  0.137
i =elim] (864) 889 5.1 32 1.2 1.7 100.0
ES=rlim] (656) 8838 6.2 2.1 1.2 18 100.0

sH2 11736 0.068
z.nsstm (1635) 891 55 2.7 09 1.8 100.0
M2 (386) 87.3 59 34 1.4 20 100.0
OIX/Z7| (718) 89.1 50 27 08 24 100.0
HE/MIB/EY  (252) 8838 6.1 25 1.4 1.3 100.0
g3/t (255) 90.5 6.6 1.9 0.0 1.0 1000

x| 34702 0780
th/ s (230) R6 43 22 03 0.7 100.0
BA/gildd (350) 87.3 6.7 20 16 2.3 100.0
Za (69) 89.6 5.2 25 18 0.9 100.0
pS[=S (31) 88.2 9.0 2.8 0.0 0.0 100.0
Anje= 28 (1952 905 53 23 06 1.3 100.0

;oa; 14705  0.023
e oL (339) 80.5 8.1 38 34 43 100.0
NE ok el (687) 82.4 97 44 15 20 100.0

—o om 5598 0470
R dlop= M gt (1,604) 918 40 18 0.7 1.7 100.0

w5 325



. M L el e LT T
Base=Z0|AE E=A} (@) gy E= Sig. F4 E= Sig. mm = Sig
< F F = F
H| (252) 209 16.6 19.7
Xt (138) 228 180 214
N4 1318 0189 —— 1162 0247 — 1376  0.170
O4x} (114) 186 149 176
ES==imi (74) 15.8 12.6 14.9
il Zstn @®2) 259 2610 0076 213 2422 0091 246 2963 0054
nSstm (96) 205 156 19.1
ESSmi (74) 15.8 126 14.9
b 4106 0044 —— 2926 0088 —— 4381 0037
z.pSstm (178) 230 182 216
Mg (49) 24.7 206 235
OIR/Z7| (78) 218 19.2 210
HE/MB/EE  (28) 205 203 204
2=/xz} (24) 1.4 78 10.4
b 1.042 0402 —— 1740 0100 ——— 1231 0286
/45 (17) 15.2 94 135
Bi/g/ad (44 22.3 137 19.9
Z @) 246 177 227
ps[ES (4) 200 1.8 148
AnjEE 28 (186) 211 17.2 19.9
e ofe 13972 0000 ——— 9088 0003 ——— 13910 0000
™ T nEs (66) 204 15.0 189
NE  EomEE ot (121) 222 15.9 204
22 ol 1405 0161 ——— 0169 0866 —— 1141 0255
WEUT diop= A Qict (131) 197 17.2 190
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[251] X[t 15 SOt SO|A2S oIF H Aot o NSL7F? crol: &)
=Tl T
T T - T
|4 =
Base=Hx| A{,l')T Y E= Sg.  FY  EE S ;:; E= i
< F F e F
F| (2291) 23 1.8 22
Xt (1194) 26 2.1 25
E 1745 0,081 1587  0.113 1791 0073
Ofxt (1,097) 19 1.6 18
ISt (656) 18 14 1.7
| ==l (770) 28 0969 0380 23 1035 0355 26 1070 0343
nssn (864) 23 1.7 2.1
ESSEim] (656) 18 1.4 17
Eimp) 1876 0171 1611 0.204 1995  0.158
Z - mEstm (1635 25 20 2.4
NS (386) 3.1 26 30
O1F/247| (718) 24 2.1 23
HE/MB/EE  (252) 23 23 23
a3/t (255) 1.1 07 1.0
b 1434 0187 1755 0.092 1524 0154
/45 (230) 1.1 0.7 1.0
BAl/gi/idd (350) 28 17 25
P (69) 26 18 23
HFE (31) 24 0.2 17
AnlEE 22 (1952) 20 1.6 1.9
w2 of 13972 0.000 9088 0003 13910 0.000
e W= (339) 40 29 37
NE o2 EQlch  (687) 39 28 36
22 o 4989 0000 3329 0001 4784 0000
WEUT dlop= M it (1604) 16 14 16
r= 327



SfwLt
M2 R/ sl SN dAu dBg Lo
Age BESb A8l s 30l =2 gk Tqun Mz B0z
Base=Z0|4IZ H=X} (m;" Mg 2Ho =HE MBS S8 Ao “E‘;T' HIiz| H=7H  7IEt
< 7] st Sz EE23t= sy &=l A|°,1 M s  EotA
SIoHM ZACR I5HM  Ri0]  fISHM  EI0IA
A0iM
| (252) 681 419 68 86 123 168 120 235 240 53
2Ny (138) 705 476 39 80 145 227 108 202 162 72
M
Ofx} (114 652 350 104 94 96 96 134 274 335 30
ESSimi (74) 656 297 6.9 26 4.4 198 100 162 175 90
ElmA| E=tml (82) 629 340 92 103 84 118 68 290 266 64
Ini==iml (96) 746 579 48 119 216 188 179 242 268 15
E=Seimi (74) 656 297 6.9 26 4.4 198 100 162 175 90
Emb)
Z-nsstm (178) 692 469 68 111 155 156 128 264 267 38
Me (499 827 455 23 76 56 236 115 246 91 6.3
QIx/ZA7| (78) 695 457 70 45 138 160 100 221 344 68
hE/MZE/EY (28 684 448 70 137 103 212 72 201 224 32
/et (24) 703 272 84 140 39 67 100 239 156 33
X
th/4s (17) 549 305 87 00 192 53 273 338 571 00
HAYSAZAS (44 592 460 77 106 198 192 173 257 179 45
Z¥ @) 395 237 182 242 86 172 00 155 179 86
HZ= (4 528 252 104 227 252 00 0.0 0.0 00 141
AnjEE ZE (186) 673 385 78 84 111 151 135 212 207 58
o
27 ol% j[=E= 66) 705 515 @ 42 94 156 216 77 298 333 39
NE  Eom2 It (121) 654 424 108 141 123 167 103 201 206 55
2RO wop o gict (131) 706 415 33 36 122 168 136 266 271 5.1
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QIELl
20| (FFE)/ BOoRIEs BO0RIEE _ ™
~ FA
MEls LR Eob ANEES) M g S0 o
=Z0|AE HIE=X Ry p A 2o 7|€E|
PesBORENEEN @) wiwm cmsmsl sapt  amo P EED =
AN = 210iM SloiM =
U0IM

H| (2,039) 217 408 392 17.5 58 273 1.9
LR} (1,056) 230 367 377 157 6.3 26.0 24

)\‘Itg
O{xt (983) 202 452 408 194 53 288 13
3=l (583) 190 224 37.1 165 36 343 29
Simh =il (688) 252 457 348 136 6.1 31.1 16
In!==lmi (768) 205 503 248 217 72 187 14
E3==m] (583) 190 224 37.1 165 36 343 29

=limig
=.0sslm (1456) 27 481 40.1 179 6.7 245 15
Mg (337) 212 471 339 16.9 76 27 20
QIR/ZY| (639) 20.2 406 397 15.7 59 249 18
R/ME/ES (223) 248 370 3638 196 37 312 3.1
Zz/Fat (231) 249 47 23 144 54 248 20

x|
= Nr (213) 149 348 M4 181 95 299 13
BA/gidd (305) 25.7 394 450 21.9 441 30.3 1.6
ZH (62) 215 425 278 198 25 407 1.1
iz (27) 168 229 324 167 29 463 17
AnlEE =S (1,766) 226 27 397 167 57 263 18
ER0AS e ©73) 159 284 36.1 28 6.4 336 24
NE o EQLH (560 217 477 403 18.1 66 232 22
DR wop m gt (1473) 216 38.1 388 172 55 289 18

w5 329



2|2 FF R

[254] HstAM= Xt 12

U Sot alr|eg HE

ol

(S
— AL|4 ST HFIX . )
Base=Z1H| @) HF|SHCEH oroir} A chi-sq Sig,

Hx| (2,291) 19.8 80.2 100.0
SRt (1,194) 177 823 100.0

S 1.391 0.238
O4X} (1,097) 22.1 779 100.0
E=Sielm! (656) 24.4 756 100.0

=imAl =5t (770) 203 79.7 100.0 11.671 0003
nsstm (864) 158 84.2 100.0
E=Sielm! (656) 24.4 756 100.0

stw2 7.380 0.007
Eini= -l (1,635) 17.9 82.1 100.0
M2 (386) 21.0 790 100.0
OI:/Z7| (718) 223 77.7 100.0
CHE/MIE/ SR (252) 197 80.3 100.0
Uz /) (255) 203 79.7 100.0

PR 9810 0.200
/85 (230) 156 84.4 100.0
BA/2A/EE (350) 17.2 828 100.0
Z (69) 136 86.4 100.0
po[ES (31) 15.2 848 100.0
AnjeE BHe (1,952) 19.3 80.7 100.0

S ofe 3.224 0.073
SR 0Ee (339) 225 775 100.0
NE  HOR2 X Qlct (687) 260 740 100.0

o o 14549 0.000
T diop= A eict (1,604) 17.1 829 100.0
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2ir|e sM7IE St 2

o2 Y3 Y

[255—1] K|t 1= SOt ofzfe| AR R 2IC|QE Hott XI5 AESHISLIZI A
=Tl /o,
U ES x5 f 3
Base=71%| :ﬂ;" OIQL_’:%, 1~29  3~4Y  5~6Y  OiY A chi-sg  Sig.
o, o0
F| (2,291) 847 6.4 25 26 38 100.0
St (11940 859 56 25 2.1 39 100.0
k| 10414 0.166
O4x} (1,097) 835 7.2 24 31 37 100.0
E3=-iml (656) 799 98 38 23 42 100.0
Eml =5ty (770) 85.6 6.3 23 26 3.1 1000 24035 0045
nssn (864) 87.6 38 1.6 28 4.1 100.0
E3=-iml (656) 799 98 38 23 42 100.0
a2 16.164  0.024
Zz - n5stm (1635 867 50 20 27 36 100.0
NE (386) 835 46 34 31 55 100.0
OIR/Z7| (718) 826 93 25 18 38 100.0
HE/MIE/ES (252) 859 49 29 16 48 100.0
Y=/t (255) 815 6.4 2.9 54 38 100.0
x| 67873 0038
/e (230) 88.1 55 08 24 33 100.0
2A/gLEE (350) 87.9 4.1 26 29 24 100.0
ze (69) 9?9 7.1 00 00 00 100.0
HE (31) 86.2 49 00 46 44 100.0
AnjlEE L= (1952) 856 57 22 28 36 100.0
HS o 27.628 0.000
e 0ES (339) 796 10.0 40 1.2 52 100.0
N HOREE QI (687) 798 99 3.1 37 35 100.0
—o ol 9657 0209
R diop= x et (1604) 868 49 22 2.1 39 100.0
= 331



f2ie] 422 2iC|QE HotLt X

T

= HFletuiauUnr?

— AL|4 | ) !
Base=Z4#| (:g)T olgotet 1~29  3~4Y 5~ OHY A chi-sq  Sig.
x| (2,291) 981 14 05 0.0 0.0 100.0
LR} (1194) 977 15 0.7 00 0.1 100.0
a4 8.861 0.115
O4x} (1097) 985 1.4 0.1 00 00 100.0
=l (656) 97.7 1.7 05 00 0.1 100.0
=Gy st (770) 97.3 23 0.4 00 00 1000 18037 0054
st (864) 99.1 0.4 05 0.0 0.0 100.0
ES=r-lim] (656) 97.7 1.7 05 00 0.1 100.0
S 8049  0.154
z.nsstm (1635 983 13 04 00 00 100.0
M2 (386) 938 00 12 00 00 100.0
OI/Z7| (718) 97.7 22 0.1 00 00 100.0
R/ME/EH  (252) 96.8 24 06 00 03 100.0
Y5/t (255) 99.4 03 03 00 00 100.0
x| 60.742 0004
th/ s (230) 97.7 1.8 05 00 00 100.0
Bi/geaEg (350) 988 1.0 02 00 00 100.0
PALC (69) 9.3 37 00 00 00 100.0
HiZF= (31) 96.8 1.3 20 0.0 00 100.0
AnlEE e (1,952) 981 1.4 05 00 00 100.0
HS o 2.630 0.757
e e (339) 98.1 17 0.2 0.0 0.0 100.0
NE  EoR2Eoct  (687) 97.4 1.9 0.7 00 00 100.0
o ot 2010 0848
T diop= M Qict  (1,604) 984 1.2 0.4 00 00 100.0
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el A2 2 2iC|RE HofLt X FFEHASLIINT

PAEZ[ES X5 . .
Base=Zi| :ﬂ;" OIQﬁg, 1~29d  3~4Y  5~6 i A chisqg  Sia.
o, o0
| (2,291) 945 26 1.9 0.3 0.8 100.0
SR} (1194) 959 1.7 15 02 07 100.0
] 6114 0526
CIXt (1097) 929 35 23 03 09 100.0
E3=-iml (656) 955 14 25 03 0.4 100.0
=l ES=tmi (770) 922 43 23 02 1.1 1000 23153 0058
nssn (864) 95.7 20 1.1 0.4 0.8 1000
ES=clml (656) 955 1.4 25 03 0.4 100.0
i 17912 0012
z.psstm (1635 941 3.1 16 03 09 100.0
M2 (386) 94,5 15 32 00 08 100.0
OIF/Z7| (718) 937 35 19 03 06 100.0
H/MB/EY  (252) R7 44 1.9 03 06 100.0
47/t (255) 97.9 1.0 08 00 03 100.0
x| 87.607  0.001
thoy/ A (230) 957 1.7 26 00 00 100.0
Baga/ag (350 943 13 1.0 1.1 23 100.0
ZH (69) 91.7 7.4 0.9 0.0 0.0 100.0
pS[ES (31) 9.7 33 0.0 0.0 0.0 100.0
Anje= e (1952) 940 27 2.1 03 09 100.0
29 ofe 16348 0022
™ h[IZE (339) 97.1 18 08 00 03 100.0
NE ok et (687) P2 32 26 06 15 100.0
—o o= 13598  0.059
RV dop= x et (1604 954 23 16 02 05 100.0

75 333



2lC|2 518 W FF AlZHbase=2IC|2 FEFIXH

[256] K|t 13 SOt 2lC|RE otF T Lott FFGHiEL7? crol: &
=Tl T
T T _ T
= B 1=
Base=2IC| &F(X} *:,l')T "  E= Sig. FL  E= S ;f; E=  Sig,
< F F e F
| (453) 336 296 324
=Ny (211) 310 299 30.7
M -0352 0725 0964 0335 0109 0913
o4} (242) 358 294 340
=S5t (1600 263 208 247
st1 E=tmi (157) 383 2756 0065 402 3468 0032 389 3640 0027
nsstm (136) 366 27.9 34.1
=S (160) 263 208 247
bl 3124 0078 2134 0.145 3413 0065
=.pssm (209 375 345 366
Mg (81) 435 34.1 408
QIM/E7] (160) 337 299 326
hH/MES/EE  (50) 428 16 424
I3/t (52) 16.0 127 15.0
x| 2991 0004 1508  0.134 2751 0008
/45 (36) 26.7 296 27.6
Bi/gil/ad  (60) 337 26.0 315
ZH 9 20.7 432 27.1
HE= (5) 287 237 273
AnjEE 28 (377) 309 270 298
22 ol 12229  0.000 10236 0.001 13.444  0.000
T W= (76) 467 425 455
NE o EQILH (178) 343 303 332
22 ofs 0662 0508 0332 0740 0610 0542
VRO aol= x it (275) 331 292 320
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2|2 olF Wt HA Azt
[256] K| 13 SOt 2IC|QE 51F HWit LotLt FF[EHISLII? sl =)
ol =
T T - T
PUEES 512
=513 Eé')T By == Sg 32 E= S ;_g = Sg.
F F F
| (2291) 6.6 59 6.4
Xt (1194) 55 53 5.4
o -0976 0329 0339 0735 -0597 0550
oIxt (1007) 79 6.5 75
E=Seimi (656) 6.4 5.1 6.0
a1 Bt} (7700 78 3125 0044 82 4151 0016 79 398 0019
Ink=simi (864) 58 4.4 5.4
xSl (656) 6.4 5.1 6.0
atm2 0007 0933 0028 0867 0000 0997
=.pSstm (1635 67 6.2 66
NS (386) 92 72 86
oIx/A7| (718) 75 6.7 73
E/ME/EY (252 84 82 84
a3/t (255) 3.2 26 3.1
x| 2979 0004 1562 0142 2719 0008
t/as (230) 42 46 43
Higi/aed (350) 58 45 5.4
s (69) 28 59 37
po/ES (31) 44 36 4.1
Anje= 29 (1952) 60 52 58
=2 ofe 12229 0,000 10236 0,001 13.444 0000
THT pRe (339) 105 96 102
NE  HoEE et (687) 89 79 86
22 ol 2804 0005 2013 0044 2748 0006
R dol= & Qict (1604) 57 5.0 55
»2 335



[267] Xt 15U S 2IC|RE Sall mA/AMEES RIS E2 FFIGHK] 2 N&LN? (29: %)
=TI /o

N ALEl4 - E=EN ) !
Base=Hx g.')* B2t i A e Sia.
F| (2,291) 6.8 93.2 100.0
St (1,194) 68 93.2 100.0
A 1.226 0.268
It (1,097) 68 932 100.0
ES=clm] (656) 92 90.8 100.0
=il =5t (770) 68 932 100.0 0.385 0.825
IniSsimi (864) 5.1 949 100.0
ES=c=lm] (656) 92 90.8 100.0
Eimi 0218 0.640
En =] (1,635) 59 94.1 100.0
Mg (386) 75 R5 100.0
QIR/Z7| (718) 70 930 100.0
/NS5 (252) 68 932 100.0
g3/t (255) 95 905 1000
x| 12.432 0.087
/45 (230) 58 94.2 100.0
AL A (350) 49 95.1 100.0
ZH (69) 2.7 97.3 1000
iz (31) 11.2 888 100.0
AnlEE 28 (1,952) 6.4 936 100.0
o a:, 2,981 0.084
e 0Ee (339) 95 905 100.0
NE okt (687) 97 903 1000
—o ol 2.361 0.124
WEUT diop= & gl (1,604) 56 94.4 100.0

336 2016 10 4 wicfo] olg 24}



[258] X| S0t 2lL|RE Sl FA/ANEEE Aot X JFsHSLI? erol: %)
=Tl /o,
JU B X5 ) )
Ba: g;" olgg%:.* 1~22 3~4Y 56 i A chi-sq Sig.
(2291) 932 33 1.1 1.1 13 100.0
(1,194) 932 38 1.0 1.1 1.0 100.0
] 2999 0809
(1097) 932 29 1.3 1.2 15 100.0
(656) 90.8 50 1.7 1.1 1.4 100.0
=iy (770) 932 38 08 05 1.6 1000 21259  0.047
(864) 949 1.7 09 1.7 0.8 100.0
(656) 90.8 50 1.7 1.1 1.4 100.0
b 3812 0702
(1635) 941 27 09 1.1 1.2 100.0
(386) R5 14 1.6 19 26 100.0
(718) 930 52 0.2 0.1 1.4 100.0
(252) 93.2 37 08 1.1 1.2 100.0
(255) 905 44 08 29 1.3 100.0
X 53691  0.107
(230) 94.2 26 1.6 16 00 100.0
(350) 95.1 13 22 08 05 100.0
(69) 97.3 1.9 0.8 00 0.0 100.0
@31) 888 47 37 28 00 100.0
AnlEE (1.952) 936 3.1 09 12 1.1 100.0
He ol 6614 0358
R (339) 905 48 23 06 1.9 100.0
NE (687) 90.3 5.1 1.7 1.2 18 100.0
o oy 12078 0.060
= (1604) 944 26 09 1.1 1.0 100.0
= 337



2lC|R A 51F T FF MZHbase=2IC|2 FFXI)

[2569] K|t 13 SOt 2lC|RE Sl FA/ANEEE otF W Lot JFGHeEU? crol: &
(el o Bl =
s JUTES T T am
Base=2{C|2 HFxt =y o= Sig. = rE= Sig. &= Sig.
(®) g
F F F
Fi| (453) 7.2 6.1 6.9
LR} (211) 73 6.0 6.9
Ny 0454  0.650 0254 0799 0411 0681
O4x} (242) 72 6.2 6.9
=S5t (160) 8.1 6.1 76
Emi| Sl (157) 87 1013 0364 84 1739 0177 86 1286 0278
Ink=simi (136) 4.4 35 42
E3S-iml (160) 8.1 6.1 76
=imb) 0473 0492 0253 0616 0433 0511
Z DSstm (293) 6.7 6.1 6.6
N @1) 126 124 125
OIF/Z7| (160) 53 45 5.1
H/MBS/EE  (50) 75 6.4 7.2
=3/t (52) 50 1.9 4.1
DN 0626 0734 0983 0443 0757 0624
/45 (36) 6.1 5.4 59
Bil/gi/ad  (80) 7.0 55 6.6
ze ©) 93 75 88
/=S (5) 89 52 7.8
AnjEE 28 (377) 57 46 54
5o ofe 12940  0.000 9305 0002 12707 0.000
™ T oES (76) 148 135 14.4
NE o Eet  (178) 9.1 8.2 88
22 ol 1798 0073 1946 0.052 1914 0056
WEUT dop= ®Meick (275) 6.1 48 57
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o Lot EESHISLY

oo el )
T T - T
|4 =
Base=ix| *{,l';" Y E= Sg.  FY  EE S ;f; E= S
< F F <= F
F| (2291) 1.4 1.2 1.4
Xt (1,194 13 1.1 1.2
E 0098 0922 -0025 0980 0065 0948
o4k} (1,097 16 1.4 15
S Ssamd (656) 20 15 1.8
=i ESml (770) 18 2530 0080 1.7 2910 0055 18 2804 0061
nsstm (864) 07 06 07
eSSl (656) 20 15 1.8
Eimp) 2169 0.141 1307 0.253 2038 0154
Zz-nSstm (1635 12 1.1 1.2
NS (386) 26 26 26
OIX/Z7| (718) 12 10 1.1
/MBS (252) 15 1.3 1.4
g5/t (255) 1.0 04 08
x| 0726  0.650 1.087 0369 0861 0537
/3= (230) 09 08 09
BAl/gi/idd (350) 1.2 09 1.1
Z¢ (69) 1.3 1.0 1.2
bS[ES (31) 1.3 0.8 1.2
ADlEE 28 (1952 14 09 1.0
52 ol 12,940  0.000 9305 0002 12707 0.000
e 0jEs (339) 33 30 33
NE  HoRE EQlct (687) 24 2.1 2.3
22 ofs 2915 0004 2883 0004 3012 0003
WU dop= H Qict (1604) 10 08 10
®= 339



HXl 9= o

[260] HotAlM= X 157 St TXIE HSNELIN E2 K| U RELINN?

(EH
— 1% ALl oloq QIX| oroh i "
Base=71x| (=) AACt K| QEUCH A chi-sq Sig.
o
FF| (2,291) 10.5 895 100.0
SR} (1,194) 97 90.3 100.0
Yo 0.664 0415
CIXt (1,097) 1.3 887 100.0
XEstm (656) 1.2 888 100.0
=l ES=tml (770) 108 89.2 100.0 1.369 0.504
st (864) 96 90.4 100.0
XEstm (656) 1.2 888 100.0
stao 1.348 0.246
= . psstm (1,635) 102 8938 100.0
M (386) 89 91.1 100.0
OIX/Z7| (718) 125 875 100.0
CHE/MIE/EA (252) 74 926 100.0
Z3/Het (255) 10.1 899 100.0
x| 8138 0.321
/s (230) 1.3 887 100.0
Bagaag (350) 99 90.1 100.0
Z (69 12.7 87.3 100.0
pS[=S (31) 46 95.4 100.0
ADlEE CIS) (1,952) 99 90.1 100.0
HS o 4.390 0.036
R 0ER (339) 137 86.3 100.0
N (687) 145 855 100.0
—o ol 15.753 0.000
=T diop=  ict (1,604) 87 913 100.0

340 2016 10t 4 micfo] olg 24}



PAEZ[ES X5 . .
Base=#| :ﬂ;" OIQﬁg, 1~2Y  3~4Y  5~6Y  OHY A chi-sg  Sig.
o, o0
| (2,291) 929 52 15 0.1 0.4 100.0
SR} (1,194) 925 56 1.2 0.1 06 100.0
] 11.040 0087
CIXt (1097) 932 47 18 0.1 0.1 100.0
E3=-iml (656) 905 73 18 03 0.1 100.0
=l =5t (770) 935 39 17 00 1.0 1000 35725 0000
nssn (864) 94.1 47 1.2 0.0 0.0 1000
ES=clml (656) 905 73 18 03 0.1 100.0
i 23790 0001
z.psstm (1635 938 43 14 00 05 100.0
M2 (386) 95.2 33 15 00 00 100.0
QIM/Z7| (718) 9.7 6.3 23 00 06 100.0
H/MB/EY  (252) 96.4 20 1.2 00 04 100.0
47/t (255) R4 6.0 07 03 06 100.0
X4 42317 0457
thoy/ A (230) R2 6.1 1.7 00 00 100.0
BA/giad  (350) 9R7 57 038 0.3 05 100.0
ZH (69) 91.1 7.3 1.6 0.0 0.0 100.0
pS[ES (31) 98.0 20 0.0 0.0 0.0 100.0
Anje= e (1952) 938 44 1.4 0.1 0.4 100.0
HS o 14,260 0.027
e h[IZE (339) 87.6 97 24 03 00 100.0
NE ok et (687) 898 72 28 00 02 100.0
o oo 7100 0311
RO dlop= s it (1604) 942 43 10 0.1 05 100.0

5 347



PCE S&t Tx| g= o=
[261-2] K|t 1FY SOt CHSo| AZE Sal TXIE Lot X5 o|&sHi&ELIZI? crel: o
=Tl /0
JUES X5 ) !
Base=Z4#| I%E)T olgotet 1~29  3~4Y 5~ OHY A chi-sq  Sig.
x| (2,291)  97.0 2.1 0.6 0.2 0.1 100.0
LR} (1194 98 20 06 05 0.1 100.0
N 8041 0.329
O4x} (1097) 971 22 06 00 0.1 100.0
XEstm (656) 980 18 02 00 00 100.0
=Gy EStml (770) 9.2 23 09 06 0.1 1000 15818 0325
ni=liml (864) 9.9 22 06 0.1 0.2 100.0
3= (656) 980 18 02 00 00 100.0
Sw2 9937 0192
z.nsstm (1635 965 22 0.7 03 0.1 100.0
M2 (386) 97.3 20 0.7 00 00 100.0
OI/Z7| (718) 9.7 23 06 03 0.1 100.0
WH/MS/EE (252 975 2.4 0.1 0.0 0.0 100.0
/et (255) 974 20 0.0 0.4 0.3 100.0
x| 37686 0880
th/He (230) 96.6 1.4 16 05 00 100.0
Bi/geaEg (350) 96.6 22 05 04 03 100.0
ze (69) 97.2 28 00 00 00 100.0
HiZF= (31) 987 0.0 13 0.0 00 100.0
AnlEE e (1,952) 970 2.1 0.4 03 0.1 100.0
HS o 8.067 0.327
B W= (339) 9.5 19 1.6 00 00 100.0
NE okt (687) 945 3.1 1.7 03 04 100.0
o ot 15498  0.030
R dlop= s gict (1,604 980 17 0.1 02 00 100.0
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[261-3] x| 15 St Ct22| ZA=2E Sl HXIE Lot X 0lZsHA&EHI?

A2 3ol . '
Base=Zi| :ﬂ;" 31%1 1~29d  3~4Y  5~6 i A chisqg  Sia.
o, —0
| (2291) 943 29 1.6 0.6 05 100.0
kXt (1,194 955 23 12 06 0.4 100.0
M 11907 0104
OiX} (1,097) 930 36 2.1 06 07 100.0
ES=m] (656) 957 3.1 09 02 0.1 100.0
il B> (770) 935 28 23 09 06 1000 20280 0122
ni==lmi (864) 94.0 30 16 06 08 100.0
E3==m] (656) 95.7 3.1 09 02 0.1 100.0
stm2 15268 0033
=.Dsstm (1635 938 29 19 07 07 100.0
Me (336) 937 28 27 08 00 100.0
OIX/747| (718) 939 34 13 07 06 100.0
R/ME/ES (252) 95.2 33 08 00 07 100.0
Y/t (255) 95.4 25 0.8 0.4 0.9 100.0
x| 61731 0105
/e (230) 949 19 25 03 05 100.0
HAySAYAS  (350) 942 27 19 07 06 100.0
pAss] (69) %35 36 09 2.1 0.0 100.0
bolES (31) 95.4 33 00 00 13 100.0
AntEE =S (1952) 938 32 18 07 05 100.0
HS o= 24773 0.001
TET O oeg (339) 97.4 1.2 06 00 08 100.0
N ok mert  (687) 91.1 46 24 09 1.1 100.0
o o 6248 0511
R dop= s Qlt (1,604 957 22 13 04 03 100.0
B2 343



X otF W 2= AlZ{base=TX| E=X})

[262] x| 132U SOt TXIE 51F T HofLt

HRELIIN?

T T _ T
|3 512
Basc=UA @SR ‘T BY  EE  So.  F®  EE  Se gy EE So
< F F e F
| (240) 224 21.4 221
Xt (116) 242 21.1 233
M 2493 0013 0457 0648 1949 0053
O4x} (124) 207 216 210
ES==imi (74) 228 175 213
il i (®3) 227 0203 0816 245 0884 0414 232 0121 0886
Ink=simi (83) 21.7 218 21.7
ESSmi (74) 228 175 213
b 0200 0655 1682  0.196 0042 0837
Zz.DSstm (166) 222 23.1 225
NE (35) 258 308 27.3
OIF/Z7| (90) 23.1 19.1 219
E/MB/EE (19 204 23.1 212
=3/Met (26) 17.8 19.0 18.1
DN 0782 0603 0645 0719 0766 0616
/4% (26) 24.2 23.1 239
BAl/gM/Ag (35) 209 196 205
ze ) 225 149 203
HiF (1) 6.2 105 7.4
AnjeE 28 (193) 225 223 224
22 ol 1479 0224 0969 0325 1490 0222
idan oES (47) 218 17.7 20.7
NE  HorEet (100 273 238 26.3
22 of 3035 0003 1.034 0302 2570 0011
WEUT diop= A Qict  (140) 189 197 19.1
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T T m T
Base=Z| BT By me se R == Se g EE S
< F F <= F
| (2291) 23 22 23
Xt (1194) 24 2.1 23
P 1307 0.191 0025 0980 0926 0354
Ofxt (1097) 23 24 24
ESSim] 656) 26 20 2.4
Eimy e} (7700 24 0716 0489 26 0211 0810 25 0272 0762
nssn @64) 2.1 2.1 2.1
ESSiml 656) 26 20 24
stm2 1248 0264 0308 0579 0362 0547
Z=.-pSstm (1635) 23 23 23
M (386 23 28 2.4
O1F/Z47| (718) 29 24 27
h/MBS/EE  (252) 15 1.7 1.6
YZ/ Mt (255) 18 1.9 18
P 1333 0.230 0546  0.800 1094 0364
/e (230 27 26 27
BA/gidd (350) 2.1 19 20
ze (69) 29 1.9 26
bo[ES 31 03 05 03
Anle= =52 (1952) 22 22 22
=2 ofes 1479 0224 0969 0325 1490 0222
o 0ES (339) 30 24 28
NE  Eok It (e87) 40 35 38
22 ol 5061 0,000 2999 0003 4689 0000
WU dop= R it (1604) 16 1.7 1.7
B2 345



(EH
- ARl olof olx| OroH i
Base=T#| (=) S AL K| EACH A chi-sq Sig,
o
i) (2,291) 29 97.1 100.0
St (1,194) 29 97.1 100.0
o4 1576 0.209
(o33 (1,097) 30 97.0 100.0
ES=clml (656) 2.1 97.9 100.0
=il =stm (770) 4.1 95.9 100.0 4,920 0.085
IniSEiml (864) 25 975 100.0
E3=-iml (656) 2.1 97.9 100.0
S 3299 0.069
& u5sw (1,635) 33 96.7 100.0
M2 (386) 1.1 939 100.0
QIR/Z7| (718) 35 9.5 100.0
/NS /ES (252) 26 97.4 100.0
23/t (255) 32 9.8 100.0
x| 9775 0.202
th/ s (230) 47 95.3 100.0
AL A (350) 33 96.7 100.0
ZH (69) 15 985 1000
iz (31) 0.0 100.0 100.0
AnlEE 28 (1,952) 23 97.7 100.0
wo ol 4748 0029
e 0Ee (339) 6.4 936 100.0
NE o = lct (687) 44 95.6 100.0
—o om 0276 0599
WEUT diop= & girt (1,604) 23 977 100.0
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[264] x| 152U SOt HXIE Sall mA/AAEES Lot} X1 HOMEL7F?

ARl 15 . .
Base=T3| o gy 1728 3v4Y Sve MY A oss S
o, o0
HR| (2.291) 971 25 0.3 0.1 0.1 100.0
Xt (1,194) 971 23 03 0.1 02 100.0
o 10677 0058
Ot (1097 970 2.7 02 00 0.1 100.0
3= (656) 97.9 2.1 0.0 00 00 1000
il ] (770) 95.9 3.1 0.4 0.2 04 1000 10010  0.440
nssn (864) 975 2.1 04 0.0 0.0 1000
3= (656) 97.9 2.1 00 00 00 1000
Emp) 4534 0475
=.psstm (1635) 967 26 0.4 0.1 0.2 100.0
A (386) %89 08 00 03 0.0 100.0
OIR/Z7| (718) %5 28 02 0.0 04 100.0
/ME/EY (252 97.4 24 02 0.0 0.0 100.0
Yz /et (255) %38 30 00 02 00 100.0
X 39174 0122
/e (230) 9.3 39 08 0.0 0.0 100.0
SA/SA/ZE  (350) %.7 29 04 00 0.0 100.0
z (69) 985 07 08 00 0.0 100.0
iz (31) 1000 0.0 00 00 00 100.0
AnteE =) (1952 977 19 0.2 0.1 02 100.0
HS o 3.230 0.665
THT neg (339) 936 57 07 00 00 100.0
NE o EoLH  (687) 9.6 34 06 02 0.1 1000
o oy 7375 019
R dlop= s it (1604) 977 2.1 0.1 00 0.1 100.0
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HE AlZHbase=ZHX| H=XI)

[265] K|t 137U SOt TXIE S5l FA/ANEEE oIF B Lot HoNSLI7? crol:
=Tl T
T T N T
2|4 512
Base=%%| E=xt *:,l';" WY = Sig. FY  EE Sg ;f; E= S
o o=
F F F
F| (240) 42 44 43
X} (116) 56 53 55
M 2172 0031 1066  0.287 1972 0050
O{X} (124) 29 36 3.1
E3S=m) (74) 22 0.4 1.7
Eimil =sim (83) 80 5156 0006 66 4136 0017 76 4790 0009
Ink=simi (83) 2.2 58 32
ES=ilm! (74) 22 0.4 1.7
stm2 2260 0134 794 0005 4252 0040
=.p5stm (166) 5.1 6.2 5.4
M (35) 25 6.9 37
QUIF/A7| (90) 46 29 4.1
H/MB/EE (19 54 6.7 57
ZF/Hzt (26) 30 55 37
x| 0993 0437 0549 0797 0783 0602
/as (26) 57 6.2 58
Bi/giidd (35) 24 20 2.3
ze ©) 109 73 929
bo[ES (1) 00 00 00
Anje= =5 (193) 38 37 38
22 ol 2948 0086 6.147 0013 4378 0037
U gee (47) 57 74 6.2
N HOREEQIE (100) 59 63 6.0
22 ol 2025 0044 1931 0055 2157 0032
WU dol= R gick (1400 30 30 30
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T T ; T
o =
Base=ix| *{,l';" Y E= Sg.  FY  EE S ;‘*; EE S,
< F F <= F
| (2291) 04 05 0.4
Xt (1194) 05 05 05
FoE 1.809  0.071 0799 0424 1604 0109
ofx} (1097) 03 04 03
ESSiml 656) 02 0.1 02
a1 eS| (7700 09 4140 0016 07 3168 0042 08 3676 0025
ni=liml (864) 02 06 03
ESSSim 656) 02 0.1 02
stm2 1272 0259 5983 0014 2707 0100
=.pSstm (1635 05 06 05
M (386) 02 06 03
olx/A7| (718) 06 04 05
HR/MBS/EY (2520 04 05 04
Z/xat (255) 03 06 04
x| 1514 0158 0656 0710 1226 0284
/45 (230) 06 07 0.7
BAl/gi/idd (350) 0.2 0.2 0.2
4 (69) 14 09 13
b/ 31) 00 00 00
AnjeE 2 (1952) 04 04 0.4
22 ol 2948 0086 6.147 0013 4378 0037
e ijl=ies (339) 08 1.0 08
NE o EQLh  (687) 09 09 09
22 o 3273 0,001 3092 0002 3449 0,001
WE T dlop= M it (1604) 03 03 03
B2 349



FA 0|8 23 dis-LIoIA| =20| &l= FASE S2tM 20}
[266-1] LIS A 02 0| 2ot LB}
2 HES A OfL T SH=x| EABIEML
ofzf 2t =S B = SH=x| EABHEA) o
1 7 T
L AR S WHE T3 M B3 .
=z B3 == s
=] @ 3 3 4 5 6 Japi(ened) (4) (5+6+7) -
e sict
T (2,291) 175 7.1 7.7 330 102 92 154 323 330 348 100.0 4.00
=R} (1,194) 187 76 7.1 323 95 100 147 334 323 342 1000 3.95
e —0.324 0.746
Xt (1,097) 161 66 83 337 109 83 161 310 337 354 1000 4.06
ESSElm (656) 304 87 83 331 61 51 83 474 331 194 1000 324
[=lamA| =St (770) 152 78 80 335 10.1 95 159 310 335 355 100.0 4.08 98.669 0.000
nsstu (864) 97 53 69 324 134 120 203 219 324 458 1000 4.52
el (656) 304 87 83 331 61 51 83 474 331 194 1000 324
=limp] 162.0440.000
= -p5stn (1635) 123 65 74 329 119 108 182 262 329 409 100.0 4.31
P ES (386) 175 55 72 344 83 110 162 302 344 354 1000 4.08
OIX/ZA7| (718) 147 96 79 314 118 91 155 321 314 364 1000 4.05
HE/MIES/E (252) 206 65 57 325 76 82 189 328 325 347 100.0 4.00
EE=SASE (255) 138 6.6 122 348 112 76 139 326 348 326 100.0 4.01
PN 1.367 0.215
/48 (230) 182 57 50 366 109 96 140 289 366 345 1000 4.01
HAgA/ZAS (350) 206 66 83 309 102 95 139 355 309 336 1000 3.88
pas=| 69 219 47 46 362 104 63 160 312 362 327 1000 391
HFE (31) 340 17 82 290 61 90 120 439 290 271 1000 3.47
ADIEZE =S (1,952) 171 75 73 334 103 91 153 318 334 347 1000 4.01
H2 o 0.123 0.725
= 0ER (339) 197 51 99 303 97 95 159 347 303 350 1000 3.97
NE Elop= = QlCt (687) 118 59 80 329 119 111 184 257 329 414 1000 4.34
ImE=2 5.128 0.000
= diop= M Qict (1604) 199 76 75 330 95 84 141 350 330 320 1000 3.86

350
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FA 0|8 2 HS—5AT} LIo7| 2§t LHE2IX| Am=Ct
[266-2] CIS2 HA 0/ B0l T3t URLLICH
Of 2t =S TA O ME SH=x| AR ZNIS
2 2t =S SH=X| EAISH FMHI2. —
1 7 T
Al 8] WHE T3 M B3 .
=z 3 E= S,
erie=ah] @) s 45 6 Jan(4248) (4) (5+6+7) C
et sirt
b | (2,291) 182 75 92 291 128 10.1 13.2 349 291 36.0 100.0 3.94
=EXE (1,194) 191 65 89 297 126 100 132 345 297 358 1000 3.93
PSE 0560 0.575
X} (1,097) 172 87 95 283 130 102 131 354 283 363 1000 3.94
ES Sl 656) 311 90 99 296 81 53 7.1 500 296 205 1000 3.19
=lamA| st (770) 158 7.8 90 30.1 133 90 149 326 301 373 100.0 404 84.760 0.000
pni==limi (864) 106 6.2 88 277 158 147 162 255 277 467 1000 4.41
ES=SEim) (656) 31.1 90 99 296 81 53 71 500 296 205 100.0 3.19
stm2 144.6130.000
=-1n5stw (1635 130 70 89 289 146 120 156 289 289 423 1000 424
N2 (386) 175 57 93 287 119 106 162 325 287 388 1000 4.09
OIX/ZA7| (718) 182 86 95 270 119 109 138 363 270 366 1000 394
HE/ME/E (252) 213 83 70 288 121 95 130 366 288 346 1000 3.83
a7/t (255) 122 92 122 299 162 98 105 336 299 365 100.0 4.00
PN 1.386 0.207
/48 (230) 183 7.4 85 309 156 77 115 341 309 349 1000 3.88
BAgAASE (350) 194 64 87 300 132 113 111 345 300 355 1000 3.89
pAs=| 69 194 52 82 378 77 65 151 329 378 294 1000 3.89
HiF (31) 336 33 62 326 61 33 151 430 326 244 1000 344
ADEX He (1,952) 173 79 92 299 130 96 131 345 299 357 100.0 3.94
H2 o 0.289 0.591
= 0|2 (339) 233 52 89 245 116 131 134 374 245 381 1000 3.89
NE ghof= & QICt (687) 138 63 92 299 125 126 157 293 299 408 1000 4.22
e 4,444 0.000
L= diob= M QiCt (1,604) 20.1 80 92 287 129 90 121 373 287 340 1000 382
ss 351



FA 0|8 2 #S—FAJ} K25t HHE XM|ZSH=X| THCHSCt
[266-3] CHS2 A 02 ol 2et LBl
Ol 2t =S WA 0f= HE SH=xX| EAIH TMIS. o
=TI 0,
1 7 T
L AR S WHE T3 M B3 .
=z B3 == s
=] @ 3 3 4 5 6 Japi(ened) (4) (5+6+7) -
e sict
T (2,291) 161 7.0 7.8 274 155 124 138 31.0 27.4 417 100.0 4.11
=R} (1,194) 170 66 73 262 153 125 150 309 262 429 1000 4.14
Nl 1.714 0.087
X} (1,097) 152 75 83 286 156 122 125 310 286 403 100.0 4.09
x5shn (656) 291 84 91 264 105 76 89 466 264 270 1000 3.39
[=lamA| =St (770) 132 72 78 299 148 120 151 281 299 420 100.0 4.23 84.800 0.000
ni==iim (864) 90 59 68 258 199 163 164 216 258 526 1000 4.56
x5St (656) 291 84 91 264 105 76 89 466 264 270 1000 3.39
Simp) 148.6300.000
=-p5stn (1635 11.0 65 7.3 277 175 143 158 247 277 476 100.0 4.40
N2 (386) 136 65 7.8 248 17.1 131 17.1 279 248 473 100.0 4.33
OIX/ZA7| (718) 161 7.7 71 263 144 129 155 308 263 428 1000 4.16
HE/MES/EY (252) 211 70 74 258 110 116 162 355 258 388 1000 3.98
23/t (255) 121 7.7 103 272 206 118 104 301 272 427 1000 4.13
X< 3.031 0.004
HH/48 (230) 174 69 56 295 199 126 81 299 295 405 100.0 3.98
BHAygA/Ae (350) 152 65 101 307 132 124 119 318 307 376 1000 4.05
pass | 69 192 54 39 357 149 77 132 285 357 358 1000 3.98
HFE (31) 364 52 62 244 60 121 97 478 244 278 1000 3.34
ADIEZE =S (1,952) 154 73 83 280 154 121 136 310 280 41.0 1000 4.11
H2 o 0.125 0.724
= 0|2e (339) 203 56 49 238 159 144 151 308 238 454 1000 4.13
NE Elop2 = QICt (687) 118 55 91 273 152 146 166 264 273 463 1000 4.39
ImE=2 4473 0.000
= diop= M ¢ict (1,604) 180 7.7 7.2 274 156 115 126 329 274 397 1000 4.00
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FA 0|8 B3 HE—5A9| LE0| AFAIQIX| THSHECE
[266-4] LIS A 02 #Sof B8t LBQILICH
Ol 2t =S WA O HET SH=X| FAlH ML,
(249t %)
1 7 T
L e WHE T3 M B3 .
- 3 E= S,
erie=ah] @) s 3 4 5 6 Japianen) (4) (5e6+7) = |
et sirt
| (2,291) 195 75 104 257 130 11.2 127 374 257 36.8 100.0 3.90
=EXE (1,194) 207 78 105 250 121 92 147 389 250 361 1000 3.87
PSE 0.085 0.932
X} (1,097) 182 72 103 265 138 133 106 358 265 377 1000 3.93
ES Sl (656) 336 89 80 233 96 68 98 505 233 262 1000 326
=lamA| st (770) 181 72 111 264 116 114 143 363 264 373 100.0 3.98 60.001 0.000
ni=-imi (864) 10.1 67 116 270 168 142 135 284 270 445 1000 4.30
ESS i (656) 336 89 80 233 96 68 98 505 233 262 1000 3.26
[=lampd 103.3990.000
=-1n5stw (1635 139 69 113 267 143 129 139 321 267 411 1000 4.15
N2 (386) 168 54 7.4 295 123 114 173 295 295 410 1000 4.19
OIX/ZA7| (718) 198 7.2 126 228 130 125 120 397 228 375 1000 3.87
HE/MB/E (252) 226 71 76 295 114 85 134 373 295 332 1000 3.79
oz /et (255) 154 113 117 208 186 105 117 385 208 408 1000 3.94
PN 2.303 0.024
/48 (230) 196 102 88 292 97 118 107 386 292 323 1000 3.78
BAgAASE (350) 210 65 119 252 131 111 111 395 252 353 100.0 3.81
P | 69 219 75 82 306 118 76 124 376 306 318 1000 3.75
HiF (31) 308 42 74 281 105 88 101 425 281 294 100.0 350
ADEX He (1,952) 191 75 111 255 130 112 127 376 255 368 100.0 3.90
H2 o 0.025 0.873
= 0|2 (339) 220 7.7 65 269 128 111 131 36.1 269 37.0 1000 3.86
NE ghof= & QIct (687) 168 7.0 128 254 144 106 131 366 254 381 100.0 3.98
e 1.667 0.096
L= diob= M QiCt (1,604) 207 77 94 259 124 114 125 378 259 363 1000 3.86
ss 353



A 0|8 2 WS—RAE HISE HEAE lsi20

[266-5] CIS2 A 0|8 lisof 26t 22luct,
Oz 2t BI=S WA ol HE sH=X| EAISN M2
feff 2+ HSS EHA of = St=X| EABH FMIL. (2t %)
1 7 T
. U Py BHE T3 M B3 .
—xq "R = !
Base=T1A| @) & 45 6 mp4249) (a) (se6e7) 1 B : Sig
er=ct sict
H) (2291) 413 149 121 169 54 44 51 683 169 149 1000 264
=EXE (1,194) 442 141 108 162 52 39 56 69.1 162 147 100.0 258
o 0,063 0950
Gt (1007) 380 167 136 176 56 49 45 673 176 151 1000 270
ZSstm  (656) 560 109 91 136 35 26 42 760 136 104 1000 222
st =St (770) 397 169 115 177 57 39 46 681 177 143 100.0 2.63 29.865 0.000
TEsm (864) 314 161 150 186 65 61 62 626 186 188 1000 2.96
ZS5im (656) 560 109 91 136 35 26 42 760 136 104 1000 222
stao 46:874 0,000

& 158w (1,635 353 165 134 182 62 51 54 652 182 167 1000 2.80

M2 (386) 383 142 132 153 71 45 74 656 153 190 1000 282

QIM/47l  (718) 417 156 89 183 58 49 48 661 183 155 1000 265

WH/MB/EE (252) 427 141 110 177 44 48 54 678 177 146 1000 263

/™2t (255) 418 168 136 147 58 29 43 722 147 131 1000 252
R 1.915 0.063
/4% (2300 442 160 149 160 39 28 23 750 160 90 1000 237

BAl/gil/Aae (350) 411 129 158 154 52 46 50 698 154 148 1000 2.65

Pare! (69) 331 168 133 251 12 55 50 632 251 117 1000 281

Az (31) 516 74 79 173 25 59 74 669 173 158 1000 259

AOER HR (1,952) 412 151 122 171 57 38 49 685 17.1 144 1000 262
BR o 2.820 0.093

= =R (339) 418 134 119 153 36 77 63 671 153 176 1000 274

NE ok M Qlct (687) 318 169 128 184 74 55 72 615 184 201 1000 2.98
im 5.333 0.000
= Hop=E M Qirt (1,604) 453 140 119 162 45 39 42 712 162 126 1000 249

354 2016 10t} 4 micio] olg 24}



w4 0|8 2 WS-FA LIE0| Ofsh7t EIX| pI2™ FHo| Sof=Ct

o
[266-6] CIE2 74 0| &S0l et HEYLICh
=1

ofz2f 2t HSS Ea ol Yk oh=X| EAKFAML.

1 7
- T
e ARl TS X2 T3 M B3 .
Base=%#| @) sl 3 4 5 6 Q2 (14243) (4) (5+6+7) A HR E.EF: Sig.
oh=rt etk
pa | (2,291) 256 87 83 197 119 93 166 425 197 37.8 100.0 3.78
=X (1,194) 288 82 87 196 110 85 153 456 196 348 1000 3.62
A —2.675 0.008
O4X} (1,097) 221 92 78 198 128 101 181 392 198 410 1000 3.95
ESSEm (656) 310 75 36 179 84 97 220 420 179 401 1000 382
I=imAl B (7700 267 93 101 186 120 73 160 461 186 354 1000 366 1.757 0.173
usstn (864) 205 91 102 221 143 107 131 398 221 381 1000 385
ES=imid (656) 31.0 75 36 179 84 97 220 420 179 401 1000 382
=i 0.055 0.814

F-10Ss8m (1,635 234 92 102 204 132 91 145 427 204 368 1000 3.76

Mg (386) 240 77 72 191 111 77 232 388 191 420 1000 4.02

QIXM/A7l  (718) 241 73 73 231 126 84 172 387 231 382 1000 387

WE/MB/ZE (252) 296 7.3 112 208 97 88 127 481 208 31.1 1000 351

/M2t (255) 265 126 84 153 148 125 109 464 153 383 1000 363
X 1.849 0074
/4%  (230) 248 113 99 192 111 103 134 460 192 348 1000 3.65

BAl/gA/de (350) 260 95 83 166 120 103 172 438 166 395 1000 379

Fare! (69) 306 69 98 163 110 75 180 472 163 365 1000 3.65

p[ES (31) 375 84 46 216 45 93 141 505 216 280 1000 3.32

ADEZE HR (1952) 260 90 87 200 122 91 150 436 200 363 1000 3.71
HR o 17.427 0.000

2 af = (339) 233 7.1 58 178 102 100 258 362 178 460 1000 4.18

NE 2ob= X Qict (687) 215 77 87 189 118 118 197 379 189 432 1000 4.06
= 3.447 0,001
= dop= X Qirt (1604) 273 91 81 200 119 82 153 446 200 354 1000 3.66

75 355



w4 018 2 WS—wA LIS OlGHE 2l 7t YEE Hot2Ct
[266-7] CIS2 2 018 &S0l et Z=uct
ZH =S A O AT sH=X| BABIEMS
of2f 2t ts= 4 = SHEX] EAIBHFA (el %)
1 7 T
- Al FS 2 173 M B3 '
=% U3 x= L
Base=Z1H| (=) stx 3 4 5 6 B (14243) (4) (5+6+7) A - Sig,
S#ert Bict
x| (2,291) 355 104 103 185 106 76 7.0 563 185 252 100.0 3.09
=L (1,194) 377 101 97 187 99 73 65 575 187 237 1000 301
g —1.123 0.261
OX} (1,097) 330 108 11.1 184 113 79 76 549 184 268 1000 3.18
ZSstm (656) 541 84 90 165 44 33 43 715 165 120 1000 2.36
il st (770) 341 98 111 178 101 82 89 550 178 27.1 1000 3.20 73880 0.000
nsstn (864) 226 125 106 207 157 103 75 457 207 335 1000 355
=S8t (656) 541 84 90 165 44 33 43 715 165 120 1000 2.36
_— 131.1180.000
F-10sstm (1,635 280 112 109 194 130 93 81 501 194 305 1000 3.39
M2 (386) 3.1 96 89 179 125 74 87 536 179 285 1000 3.20
QIF/47l  (718) 341 89 119 167 112 100 72 549 167 284 1000 3.21
WH/MB/EE (252) 405 96 83 202 79 68 67 584 202 214 1000 293
gF/™at (255) 363 118 119 165 132 50 63 590 165 245 1000 301
R 1.172 0.316
th7/Z% (2300 345 147 96 189 110 70 44 587 189 224 1000 2.96
BA/gil/Zae (350) 363 120 87 216 82 63 7.7 561 216 223 1000 305
P (69 343 84 141 237 66 49 79 569 237 194 1000 3.06
e (31) 447 65 120 238 56 55 20 631 238 131 1000 2.64
ADIEE HR (1,952) 352 106 105 189 106 7.7 64 563 189 247 1000 3.08
ER 0 0.371 0.543
£ 0ER (339) 369 95 94 163 103 69 107 558 163 280 1000 3.17
NE Hfob & QlCt (687) 333 95 109 175 119 89 80 536 175 288 1000 3.24
imEs 2525 0012
g dlop M glct (1,604) 364 108 101 190 100 70 66 574 190 236 1000 303
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HO
D
P
Q0
=Ninl
o
w To
ar
>
o
oo
g‘__'
n
2
Rl
S
Ja}
40
1]
=
o

1 7
- T
. N i M 73 M B3 '
=X oA = L
Base=Tx| (=) 3| 3 4 5 6 a3 (14243) (4) (5+6+7) A g > Sig
of=rt Sict
pabl| (2,291) 350 109 104 209 99 69 59 564 209 227 100.0 3.04
EXE (1,194) 373 96 105 220 92 53 61 573 220 207 1000 297
g8 —0.331 0.740
Xt (1,097) 326 124 104 197 107 85 56 554 197 249 1000 3.12
ESSemi (656) 51.4 109 59 175 64 37 42 682 175 143 1000 245
St St (770) 339 98 110 219 82 90 62 547 219 235 1000 3.13 52203 0,000
nsstu (864) 237 120 133 227 142 74 68 490 227 284 1000 3.41
ESSEumi (656) 51.4 109 59 175 64 37 42 682 175 143 1000 245
Elimp 89.957 0.000

- -uSst (1,635 285 109 122 223 114 81 65 516 223 261 1000328

M2 (386) 321 124 90 230 81 56 98 535 230 235 1000 3.19

QIxM/47]  (718) 355 87 10.1 200 127 67 63 543 200 257 1000 3.11

WE/MB/ZE (252) 388 121 7.7 216 81 47 71 585 216 198 1000 2.90

/M2t (255) 317 128 142 194 104 73 43 587 194 219 1000 303
PN 1.366 0.215
/4%  (230) 347 135 142 205 76 76 19 624 205 170 1000 283

BAl/gA/de (350) 362 98 103 209 89 102 37 563 209 228 1000 3.02

Zd (69) 352 143 52 255 100 36 62 547 255 198 1000 2.97

p[ES (31) 469 63 124 160 96 44 42 657 160 183 1000 265

ADIEE He (1,952) 348 110 109 213 97 65 57 567 213 220 1000 303
HR o 2451 0.118

2 af =R (339) 364 103 78 186 11.1 88 69 546 186 268 1000 3.12

NE got2 M Qlct (687) 289 107 118 201 128 86 72 514 201 285 1000 332
us 3.977 0.000
2 diopE M girt (1604) 377 11.0 98 213 87 61 53 585 213 202 1000 292

75 357



T— o =
[266-9] 22 LA 02 #=0f B3t UBQILICH
Ol 2t =S WA 0f M 5H=X| BABIEML.
[2H 2t HES A Of BT SH=X| EABIEMIL. o
1 7 T
- ALl M x=2 T3 M B3 .
=4 ¥F EE Sio.
ekl @) s 45 6 Jan(4243) (4) (5e647) -
4=Ct sict
T (2,291) 437 131 119 178 56 38 41 688 178 135 100.0 2.56
=ERE (1,194) 459 123 114 174 55 30 45 696 174 130 100.0 251
e —0.261 0.794
X} (1,097) 413 141 124 182 58 46 36 678 182 140 1000 261
ESSetmi (656) 590 105 77 136 40 22 30 772 136 92 1000212
I=lamAl| =sti (770) 419 145 116 177 55 47 40 680 177 142 1000 261 38163 0.000
pni==lim (864) 338 139 152 210 70 42 49 630 210 161 1000 286
EX=SEim) (656) 590 105 77 136 40 22 30 772 136 92 1000 2.12
[=lamig 64.295 0.000
= -p5stn (1635) 376 142 135 195 63 44 45 654 195 152 1000 2.74
N2 (386) 442 131 89 181 48 34 75 662 181 157 100.0 2.66
OIX/ZA7| (718) 431 120 129 176 61 40 42 681 176 143 1000 2.60
HE/MES/EH (252) 47.3 127 103 151 60 41 45 703 151 146 1000 250
23/t (255) 425 150 151 173 58 23 20 726 173 10.1 1000 244
PN 1.786 0.086
HH/48 (230) 449 161 112 175 50 33 19 723 175 102 1000 2.39
HAYSA/ZAS (350) 422 131 128 186 57 50 26 680 186 134 100.0 258
PSS (69 377 113 103 260 54 48 46 593 260 147 1000 2.83
HFE (31) 544 107 99 176 46 12 15 750 176 7.3 1000 217
ADIEZE =He (1,952) 439 133 120 179 56 35 38 692 179 129 1000 254
H2 2212 0137
= 02e (339) 429 125 109 170 56 56 54 664 170 166 1000 268
NE 2o =t (687) 378 132 132 198 63 53 44 642 198 160 1000 2.77
mEs3 3.258 0.001
=2 diop= M Qirt (1,604) 463 131 113 169 53 31 39 707 169 124 1000 247

358 2016 10t} 34 micio] olg 24}



1 7
- T
- ARl TS M2 73 M B3 .
=% IR L= X
Base=Tx| @) stxl 2 3 4 5 6 a2 (14243) (4) (5+6+7) A Ez s Sig
4=Ct St
Fx| (2,291) 412 126 106 197 72 50 37 644 197 159 100.0 2,69
SRt (1,194) 427 120 95 202 75 37 44 642 202 156 1000 2.66
g4 0.356 0.722
ot (1,097) 394 133 119 192 70 63 29 646 192 162 1000 272
ESSEum (656) 562 94 72 180 33 26 34 728 180 93 1000 224
I=imAl| B (770) 398 135 106 182 78 55 45 639 182 179 1000 2.75 37.444 0,000
sstn (864) 309 143 132 223 97 63 32 585 223 192 1000 297
ES==imd (656) 562 94 72 180 33 26 34 728 180 93 1000 224
f=limig 65.734 0.000

& 158w (1,635 351 139 120 204 88 59 38 611 204 186 1000 287

Mg (386) 392 117 113 197 73 42 65 622 197 181 1000 283

QIXM/A7]  (718) 404 124 99 195 79 68 30 628 195 177 1000 274

WE/MB/ZE (252) 478 97 64 220 59 41 41 639 220 142 1000 257

/M2t (255) 369 169 148 164 76 40 34 686 164 150 1000 266
x| 1.142 0.334
/4% (230) 412 123 128 196 63 53 25 663 196 141 1000 263

BA/A/AE (350) 425 140 95 202 70 40 28 660 202 139 1000 259

Fare! (69) 405 88 155 218 7.1 20 43 648 218 133 1000 2.69

e (31) 494 129 43 215 73 32 15 665 215 120 1000 2.40

ADEZE HR (1952) 415 127 112 190 78 41 38 653 190 157 1000 2.66
2R o 2.636 0.105

2 af =R (339) 394 122 74 238 42 98 32 590 238 172 1000 283

NE ok & QICh (687) 344 140 111 202 93 65 44 596 202 202 1000 293
g 3565 0,000
&= dlof= X Qirt (1,604) 440 120 104 195 63 43 34 665 195 141 1000 259

75 359



UM A ZH Of&| & AH|AL| HRM-TV
[267-1] LAME|M CHS ZF iR 2 Mu|AZF Dot EREHC . MZSHIL7E? (421 %
=TI 0,
1 2
Apa S8 OER g I:HJ':IE u|15° T M B T
— X1 5 T g =l 5 my = :
Base=: ._X{l (Eg) ;fi ;fl- E% = = (1 +2) (3) (4+5) 7“ r=yus . Slg.
ot olrt siEh st
3 (2291) 32 127 273 420 148 159 273 568 1000 352
YRt (1194) 34 142 278 406 140 176 278 546 1000 348
A 2918 0004
oxt (1097 31 110 268 435 156 141 268 592 1000 358
ZSstm (656) 30 119 390 359 102 149 390 461 1000 338
stmi  Zst@  (770) 18 93 236 457 196 112 236 653 1000 372 27.016 0,000
DSstm (864 47 162 218 434 139 209 218 574 1000 346
ZSstm (656) 30 119 390 359 102 149 390 461 1000 338
st 18059 0,000
Z msstm (1635 33 130 226 445 166 163 226 611 1000 358
Mg (386) 54 141 207 350 158 195 297 509 1000 342
OIF/AIl  (718) 40 122 261 430 147 163 261 577 1000 352
HR/ME/EE (252 32 110 253 445 160 142 253 605 1000 359
Bx/Hal (285) 22 114 204 460 110 135 294 571 1000 352
x|} 1733 0097
/2% (2300 22 136 261 425 156 157 264 581 1000 356
BAYSAYHL (350) 16 141 280 424 140 156 280 564 1000 353
22 69 00 89 265 446 199 89 265 646 1000 376
A (31) 12 154 280 407 147 166 280 554 1000 352
ADIEE  HS (1950 24 122 262 435 157 147 262 591 1000 358
=2 of 26,780 0,000
o oES (339 78 154 337 337 97 220 337 434 1000 322
NE WOME Ot (687) 40 112 260 429 159 152 260 588 1000 355
28 1026 0305
o WOl QL (1604) 29 133 279 416 143 162 279 560 1000 351

360
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QUAHMBIOIA 24 O 2 AH|A0| HeN-Folue

[267-2] LAAME0|M CHS 2t OiX| 2 Mu|AT}F Zott EREHCHr MZESHAL7E? (121 %)
ol 7
2
Ml ":-113‘ 22 4 EH":IE n||5° T M B T
=X 5% T g = & T o3 = :
oo @ 22 2% os me me (1) © (49 SR
ot ot sieh st
A (2201) 223 340 205 118 24 563 205 142 1000 238
dxt (1194 258 327 280 104 30 586 280 134 1000 232
aE 2581 0.010
O X} (1,097) 184 353 312 133 1.7 537 312 150 1000 245
ZSsim (656) 309 330 261 86 14 639 261 100 1000 217
[=amA| st (770) 224 352 301 105 1.8 577 301 123 1000 234 41,183 0.000
= =mi (864) 156 336 317 154 37 492 317 191 1000 258
ZSsim (656) 309 330 261 86 14 639 261 100 1000 217
stm2 46783 0000
= DSsim (1635 188 344 309 131 28 532 309 169 1000 247
M2 (38 191 342 305 127 36 532 305 163 1000 248
oIz (718) 224 37 291 125 23 562 291 148 1000 238
HE/ME/SE (252 243 300 316 114 27 543 316 141 1000 238
25/t (255) 280 361 265 7.2 2.2 641 265 94 1000 220
X/ 2002 0005
B/zs  (230) 208 332 330 119 11 540 330 130 1000 239
sAy2AYES (350) 191 369 286 133 21 560 286 154 1000 2.42
28 (69 215 341 312 115 17 556 312 132 1000 238
HE (1) 424 253 199 95 30 676 199 125 1000 205
ADEE B9 (1950 226 350 200 114 21 575 290 135 1000 235
=9 of 11506 0,001
=] 02s (339) 206 283 327 141 43 489 327 184 1000 253
NE ol ®Qct (687) 191 314 305 140 50 505 305 190 1000 255
2 4156 0000
o wolE X QICt (1604) 236 351 292 108 13 587 292 121 1000 231

361



UMMM 2} oljxl| & MH[AS| e M2l
[267-3] UAME0|M CHS ZF 0A| L AH|AT} Hott ZREHotT MZSHIL7E? (12 %
=TI 0,
2
JILTES ""11%‘ Ll I:Hf:IE u|15° T M B T
=X 5% T Zo m % T oE = .
Base=21A1 @ =2 E2 e mo mo (42 (3) @ Sia.
StX|  SiX| e F
et it e
Fab| (2291) 208 329 322 117 24 537 322 141 1000 2.42
X (1194) 248 332 285 112 24 580 285 136 1000 233
A 3.438 0,001
X} (1,097) 164 327 362 122 25 491 362 147 1000 252
ASslm (656) 268 306 304 104 18 574 304 122 1000 230
st e (7700 202 343 318 108 29 545 318 137 1000 242 11.699 0.000
DSstm (864) 167 335 339 134 25 502 339 159 1000 252
ASslm (656) 268 306 304 104 18 574 304 122 1000 230
stm2 17590 0.000
Z.DSslm (1635 184 339 329 122 27 523 329 149 1000 247
RES (386) 191 354 208 126 31 546 298 157 1000 245
oIFM/Z7|  (718) 203 304 334 124 33 508 334 158 1000 248
OE/ME/ES  (252) 232 252 357 131 28 484 357 158 1000 247
wx/Mal (255) 254 347 302 91 06 600 302 97 1000 225
x| 2932 0005
o/ZE  (230) 179 362 337 97 26 541 337 122 1000 243
HASM/ZY (350) 197 371 302 125 05 567 302 130 1000 237
P (69) 164 347 372 9.1 2.7 510 372 117 1000 247
e @1) 379 336 199 31 56 715 199 86 1000 205
ADIER =2 (1,952) 211 330 321 115 23 541 321 138 1000 241
2R o 2391 0.122
= 0|2s (339) 190 325 327 125 34 515 327 159 1000 249
NE ol =it (687) 187 325 322 137 28 513 322 165 1000 249
g 2009 0036
= wolE R et (1604 217 331 321 108 23 548 321 131 1000 239

362
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=2oo=
[267-4] LAMEI| M CHS 2t 0| 2 ME|ATF Lot 2SIt 2L 7F? (121 %)
=Tl 7o,
1 2
Aa D6 B2, I:HJ':IE u||5° T M B T
=X T = T g3 E= S
Base=Zx| () ;fi ;fi HE mQ m=We (142) (3) (445) A ST . Sig.
ort e sieh st
3 (2291) 266 374 286 64 11 640 286 74 1000 2.18
Yxb (1194) 314 386 227 62 11 700 227 72 1000 207
A 5289 0,000
OXt  (1097) 214 360 349 66 10 574 349 76 1000 230
ZSstm (656) 357 350 237 49 08 707 237 56 1000 200
stwi  Zdt@ (7700 239 395 291 65 10 634 291 75 1000 221 23555 0,000
ISstm (864 222 372 319 74 13 594 319 88 1000 229
ZSstm (656) 357 350 237 49 08 707 237 56 1000 200
st 42340 0000
= psstm (1635 230 383 305 70 12 613 305 82 1000 225
ME (386) 311 365 281 40 04 676 281 44 1000 206
OIF/A|  (718) 251 369 295 76 09 620 295 85 1000 222
HR/ME/EE (252 263 329 313 80 15 592 313 95 1000 225
BE/Mat (255 305 411 230 44 10 716 230 54 1000 204
xjot 3877 0000
/ZS  (230) 231 304 298 65 12 625 298 77 1000 223
BA/ZAYAL (350) 237 388 200 70 15 625 200 86 1000 224
29 (69) 221 362 342 58 17 584 342 75 1000 229
HE (31) 463 347 126 50 13 810 126 64 1000 180
ADIEE  ES (1952 265 374 286 68 10 636 286 78 1000 219
=2 of 0611 0435
o OES  (339) 272 388 284 41 15 660 284 56 1000 214
NE OR2 R QICH (687) 230 381 300 72 18 611 300 89 1000 227
@8 2872 0004
o WO I QICt (1604) 282 371 280 61 07 652 280 68 1000 214
®E 363



UMMM CtS

zZkn

Ol 2t R 2 A0 TR0l

A

AHFE(HA3E S)

42 ESHALITE?

o = (242l %
1 2
e ZHE o lirel B e | | = J
=15 T m| = T oE = i
Base=%1x| (=) ER ER HE me e (142) (3) (445) A g Sig.
SIx| 3l S | 5 F
ot ot sich St
| (2201) 1.8 36 179 384 382 55 179 766 1000 4.07
SR} (11949 21 38 164 382 395 59 164 777 1000 409
voE 0519 0604
O4x} (1097 15 34 196 387 368 50 196 755 1000 4.06
=S5t (656) 42 74 290 356 237 116 290 594 1000 367
EimAl Elim] (7700 10 19 134 411 426 29 134 837 1000 422 102712 0.000
nsstm (864) 08 23 136 381 452 31 136 833 1000 4.25
=S5t (656) 42 74 290 356 237 116 290 594 1000 367
st 203.961 0.000
z mSstm (1635 09 21 135 395 440 30 135 835 1000 424
Mg (386) 27 55 163 344 411 82 163 755 1000 406
OIXM/Z47|  (718) 22 39 198 364 378 60 198 742 1000 404
I/MIE/ES (252) 16 40 162 361 420 56 162 781 1000 413
IZ/Met (255) 12 23 149 381 434 36 149 815 1000 420
x|y 1872 0.070
th/22 (2300 07 32 196 448 317 39 196 765 1000 404
BHA/2AYZAE (3500 1.3 23 163 451 350 36 163 801 1000 4.10
z¥ (69) 09 26 201 382 291 35 291 673 1000 392
(=S (31) 62 29 165 329 416 90 165 744 1000 401
ANIER He (1952) 15 33 173 382 397 48 173 779 1000 411
2R o 15319 0,000
=} o=Ee (339) 36 54 216 397 297 90 216 694 1000 387
NE o= Mt (687) 1.4 26 143 416 401 40 143 817 1000 416
jmE=3 3155 0.002
= dlop ™elct (1604 20 41 195 371 374 61 195 744 1000 404

364
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UAMEOA ZH DR 2 MH|AQ| ZQM—QIESI(ADIER/EfZEEIPC)
[267-6] YaldEtol| N CHS 2t 0HA| 2 Mu|AT} ot Zesiekn MZESHL7F? (121 %)
=Tl /o,
! 2 4 5
M HE= - T
- Al S = 3 A2 f T2 M B2 !
Base=Hix| ay E2 me L ot T A =R E= S
() 51X 5t LS CHS | (142) @) (4+5) F
ok et i | G
| (2291) 15 30 137 340 477 46 137 81.7 1000 4.23
SR} (1,194 20 33 147 357 443 53 147 800 1000 417
M —4.000 0,000
ofx} (1097) 10 28 127 321 515 37 127 836 1000 430
==l (656) 32 69 262 344 293 101 262 637 1000 380
S| Bl (7700 09 17 89 333 552 26 89 885 1000 440 121.219 0.000
n!=-liml (864) 08 13 86 343 550 21 86 893 1000 441
E= =] (656) 32 69 262 344 293 101 262 637 1000 380
Eimp) 241.469 0,000
Z=-mSstm (1635) 08 15 87 338 551 23 87 839 1000 441
Mg (38) 18 36 138 300 508 54 138 807 1000 424
OIR/Z7| (718) 21 35 149 335 460 56 149 795 1000 418
HR/ME/ER  (252) 17 29 134 354 466 46 134 820 1000 422
/M3t (285) 06 10 54 332 598 16 54 930 1000 450
x| 5025 0.000
/42 (2300 07 34 159 37.9 420 41 159 799 1000 4.17
BAYSAYZAL  (350) 09 35 153 376 427 45 153 803 1000 4.18
ze 69 17 09 196 298 480 26 196 777 1000 421
Hz (3) 31 00 90 303 576 31 90 87.9 1000 439
AnjEE =28 (1952) 04 18 122 346 510 22 122 856 1000 434
HS o= 177560 0.000
THT e (339) 82 103 224 302 289 185 224 591 1000 361
NE  EorEQt (687) 02 27 126 353 492 29 126 846 1000 431
72 of 2580 0010
WU dop= ®oelct (1604) 21 32 142 334 471 53 142 805 1000 420
B2 365



UAAMELO|A] 2t DiF| 2 Mu|AS| ZQM—QIE|HI ZE
[267-7] LAMEIO|AM TS 2t 0HA| L Mu|A 7 Lot 2SIk MZESHAL7F? (12 %
=TI 0,
1 2
Apa OSoER :H:':E u|15° T M B2 T
=X 5% T  m frife) T o3 = .
== @ =22 B2 og mo me (42 (3) @ =2
StX| S| sk sicH F
oIt oirt R
Fab| (2291) 41 61 237 343 319 102 237 661 1000 384
X (1194) 44 64 232 348 312 108 232 660 1000 382
a4 -0.340 0.734
oixt (1097) 38 58 242 336 326 96 242 663 1000 386
ASstm (656) 94 107 337 287 175 201 337 462 1000 334
=lamAl| B (770) 3.0 59 201 364 346 89 201 710 1000 394 121305 0.000
oSstm (864 10 29 192 365 404 39 192 769 1000 412
ASstm (656) 94 107 337 287 175 201 337 462 1000 334
a2 221.921 0.000
Z=.DSstm (1635) 19 43 196 365 376 62 196 741 1000 404
N2 (38) 72 61 220 258 389 133 220 647 1000 383
oIM/Z7l (718 33 76 251 340 300 108 251 640 1000 380
E/ME/ES (2520 52 62 238 344 305 113 238 649 1000 379
Zx/HE (255) 13 37 189 366 394 50 189 761 1000 409
paL: 4072 0.000
/2 (230) 33 49 268 370 280 81 268 651 1000 382
BAY/SAZE  (350) 29 54 234 407 276 83 234 683 1000 385
A (69) 7.2 59 290 339 241 131 290 579 1000 362
pES @1 98 108 169 322 303 207 169 624 1000 362
ADIEE  BY (1952) 31 58 235 343 332 90 235 675 1000 389
HS Of 20280 0.000
= 0Es (339) 94 80 243 340 244 173 243 583 1000 356
NE oM XUt (687) 22 63 226 351 338 85 226 690 1000 392
g 2559 0011
= dol= A QCt (1604 49 61 241 339 310 109 241 649 1000 380

366
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LY 2} 0iH| X Mu|A2| HRH-SNS(ABUIELRIT MH|A)

[267-8] L2l M CFZ 2t DR X AMH| AT} HOH | HQSHCHT M2ISHILI7K?

1 2 ; -
M 4z ) T
- Al 2 - 3 HHE e T2 M B2
Base=ZI| oy 22 R . Lo mo A "3 E= S
(H) i HE 22 =8 (1+2) () (445) F
ot ot LR | FES
| (2291) 99 147 202 295 256 246 202 552 1000 3.6
Rt (1194) 120 155 214 286 225 274 214 512 1000 334
a4 -5.050 0.000
O4X} (1,097) 76 139 190 305 290 215 190 595 1000 359
S (656) 236 261 241 170 92 497 241 262 1000 262
=il ESlmi (770) 32 84 172 348 364 116 172 712 1000 393 279.268 0.000
Ini=simi (864) 55 117 199 344 285 171 199 629 1000 369
=S (656) 236 261 241 170 92 497 241 262 1000 262
Eimp) 544,045 0.000

F-10Sstm (1635 44 101 186 346 322 145 186 668 1000 3.80

M2 (386) 118 160 186 251 285 278 186 535 1000 342

OIF/ZA7| (718) 112 161 203 303 221 273 203 524 1000 336

WH/MB/EE  (252) 114 103 248 266 270 217 248 535 1000 347

3/t (255) 30 133 176 309 353 163 176 66.1 1000 382
X 4321 0.000
/35 (230) 105 137 232 322 204 241 232 526 1000 338

BA/gi/dd (350) 81 157 186 330 246 238 186 576 1000 350

dH (69) 91 137 208 309 255 228 208 564 1000 350

HiF (31) 196 114 178 185 328 310 178 512 1000 333

ADIEE =R (1,952) 7.7 129 198 310 286 206 198 596 1000 360
289 145882 0.000

= 02x (339) 224 251 228 214 83 475 228 297 1000 268

NE  glop2 & Qict (687) 72 168 160 337 263 240 160 60.1 1000 355
fmEss 1.901  0.057
=2 ok M gict (1,604) 11.0 138 220 277 253 249 220 531 1000 343

5 367



UAMEA ZH Oix]| 2 MH|AS| ZHRM-HAIE MHAGIPIRE §)
[267-9] LUAAMSIO|A CHS 2t OHR| 2 AMH|AZ| DOt} TREHChT AZISHILI7F? (19 %
Tl 7o,
1 2
R = =) B e () I e v
=X 5% T m =l T = [ :
Base=T| (:g) ;fi ;J;?II- HE =@ mQ (1+2) (3) (4+5) A r=yus - Sig.
ot et R
M| (2,291) 34 62 158 343 403 96 158 746 100.0 4.02
SRt (1,194) 42 82 166 360 350 124 166 710 1000 389
P —-6.060 0.000
X} (1,097) 25 40 150 325 460 65 150 784 1000 415
e 656) 85 112 251 314 238 197 251 552 1000 351
= =} (7700 13 29 121 340 497 42 121 837 1000 428 139745 0000
nsst (864) 15 53 121 368 443 68 121 811 1000 417
x58tm (656) 85 112 251 314 238 197 251 552 1000 351
Eimp) 278232 0,000
Z-nsstw (1635 14 42 121 355 469 56 121 823 1000 422
N2 (386) 34 53 146 282 485 87 146 767 1000 413
OIX/A7| (718) 36 69 182 342 371 105 182 713 1000 394
HH/MS/EE  (252) 30 39 142 386 402 70 142 788 1000 4.09
2F/xet (255) 08 54 117 364 456 62 117 820 1000 421
PN 3.051 0,003
/48 (230) 47 60 191 334 368 107 191 702 1000 3.92
BAl/2M/4et (350) 36 88 143 370 362 124 143 733 1000 393
el (69 35 34 187 375 369 69 187 744 1000 401
pS|ES (31) 128 30 86 309 447 158 86 756 1000 392
AnfE= =S (1952) 17 49 148 347 439 66 148 786 1000 414
He 195.156 0.000
=) nES (339) 132 138 218 320 192 271 218 511 1000 330
NE 2top= M Qlct (687) 1.8 58 164 354 406 76 164 760 1000 4.07
e 1505 0132
= Hhop2 M Qict (1,604) 4.1 63 156 339 401 105 156 740 1000 3.99

368
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Z} DHHE FA OIEAIR-BO0IME

[268-1] 4 o DiXIE Sk
ofzHel Zt AIZILHER 3|

AE 0|ESIALIR.

ar

(EH21: %)

Base=%i| ARl 27 6A| 2T 9A| 2% 6A| XFE(0Al) O|&35IX|
se== @) ~QHMOA  ~2B6Al  ~EH12A  ~QFEA| erert

| (2,291) 46 35 46 0.3 87.3
iRt (1,194) 6.2 29 42 00 86.9

o
O4Xt (1,097) 28 42 5.1 06 878
eSSk (656) 50 40 39 0.0 87.3
=lml =5t (770) 44 37 44 00 880
nk=simi (864) 4.4 3.1 5.4 07 86.7
eSS (656) 50 40 39 0.0 87.3

=imb
Egini=-imi (1,635) 44 33 49 0.4 87.3
M2 (386) 78 33 50 00 840
QI/A7| (718) 38 37 53 03 875
/MBS (252) 54 36 42 0.7 865
43/t (255) 26 27 45 05 89.7

x|
/3= (230) 3.1 43 23 00 90.6
BA/gAaE (350) 48 33 5.1 0.2 86.8
z¥ (69) 35 33 34 00 905
po[ES (31) 35 6.0 28 00 87.7
ADjEE 28 (1,952) 39 28 42 03 89.0
25 o 028 (339) 83 7.7 7.0 0.2 775
NE gtop = Qlct (687) 7.1 59 6.3 03 80.6
SO o st (1.604) 35 25 39 03 902

H= 369



Zh R SA O2AIZ—Ea|H| ™

[£68-2] A of™ XIS SsHA FAE OIESIAILIR.
ofziel Zt AIZIHER SHEEl= AtE 25 MEfsH A2 (2L %)
=TI 0,
Base=H7| ALzl4 23 6Al 2 9A| 2% 64l X (0Al) 0|25}x|
se== (=) ~QMOAl  ~RF6Al  ~MH12A  ~QHEA| or=ct

| (2,291) 9.0 13.2 66.2 3.9 17.1
SR} (1,194) 88 137 639 40 187

M4
Ofx} (1,097) 92 12.7 68.7 38 15.4
ESSilim (656) 10.0 200 65.7 1.6 1.8
EimA| ESlim] (770) 9.1 138 736 2.7 127
nsstm (864) 8.2 75 60.0 6.8 25.1
ESSilm (656) 10.0 200 65.7 1.6 1.8

=il
Egni=lm] (1,635) 86 105 66.4 49 192
Mg (386) 95 124 58.0 55 218
QIX/ZE7] (718) 7.2 12.7 65.9 36 16.9
/MBS EH (252) 12,6 142 56.4 50 1938
5/t (255) 79 15.1 78.1 44 120

x|
th/ 2= (230) 12.7 10.2 66.6 1.2 182
A2 AYZAL (350) 87 121 753 37 133
z (69) 96 237 57.6 46 17.0
pSES (31) 20 229 714 15 177
AnjEE 2 (1,952) 96 133 67.2 38 16.2
B o 0jES (339) 58 127 60.3 47 224
NE grop & Qlct (687) 100 12.4 69.0 34 16.7
B0 wopm x g (1,604) 86 136 65.0 42 173

370 2016 10t} 4 micfo] olg 24}



[268-3] TA OfE DHXIE SaA FAS 0IS3HAILIR
OfeHe] 2t AZIHE R SHEEl MBS BT Mets) FAAIS. o o)
=TI /o,

Base=%i| ARl 27 6A| 2T 9A| 25 6A| XFE(0Al) O|&35IX|
Se= @) ~QHMOA  ~2B6Al  ~EH12A  ~QFEA| erert

| (2,291) 75 47 59 1.6 81.2
iRt (1,194) 7.1 46 54 1.0 827

o
GIX} (1,097) 80 48 6.4 2.2 79.6
eSSk (656) 7.7 8.1 6.6 05 783
=imAl =5t (770) 74 48 6.4 13 80.7
nsstn (864) 75 20 49 27 839
eSS (656) 7.7 8.1 6.6 05 783

=imb
Egini=-imi (1,635) 74 33 56 20 824
Mg (386) 87 39 82 2.1 786
QI/A7| (718) 6.5 57 7.1 18 79.7
/MBS (252) 7.1 37 6.6 1.0 820
43/t (255) 1.7 43 44 03 80.1

x|
the/d= (230) 6.6 54 50 03 849
AL (350) 6.7 44 35 23 838
z¥ (69) 50 36 09 46 858
S[ES (31) 6.6 47 1.3 1.3 86.2
ADjEE 28 (1,952) 74 47 52 15 82.1
25 o 0jEg (339) 8.1 48 95 20 76.4
NE gtop = Qlrt (687) 9.4 6.8 80 2.1 748
EFOR wo ot (1.604) 67 38 50 14 840

75 371



Z} IHXIE =2 OIZAIZM-(AIA) EX]

[268—4] EA O IiHIE SshM FAS 0ISSIAILE
ofzHel Zt ARIHE R SHiYRlE Alele 25 MEs) FHAR.

ol
F0

(EH2: %)

Base=X1#] Al 2T 6A| 2T 9A| 2% 6A| XPH(0Al) O 831X|
se== (=) ~QMOAl  ~RF6Al  ~MH12A  ~QHEA| or=ct
F| (2,291) 1.5 3.1 37 0.1 918
SR} (1,194) 1.9 28 36 0.2 918
o
O4R} (1,097) 1.1 34 38 0.1 918
ESSilim (656) 28 36 43 03 89.2
=imkl ESlim] (770) 14 39 34 00 91.3
Ini==imi (864) 06 1.9 35 0.1 942
ESSilm! (656) 28 36 43 03 89.2
=il
z.pSstm (1,635) 1.0 28 35 0.1 R9
M2 (386) 14 2.7 22 0.0 937
QIX/ZE7] (718) 15 36 43 0.0 90.8
W/ MIE/EE (252) 1.1 2.9 2.1 0.4 93.4
4x/Het (255) 12 24 55 00 91.4
x|
/4= (230) 26 35 42 00 90.1
Bigaad (350) 16 27 43 00 914
z (69) 0.7 28 1.8 2.1 927
pSES (31) 00 20 00 00 980
ADjEE 22 (1,952) 1.6 28 34 00 R4
o =
i o 0jES (339) 038 48 57 05 88.1
NE ok qlct (687) 20 49 39 00 895
HEZ 0T wo st (1,604) 13 23 36 02 928

372 2016 10t} 4 wicfo] olg 24}



Z} DiHE FA OIBAIZ-ZH

[268-5] WA o™ XIS SshM wAE 0
ofzhel Zt ARIHER siEEl= ARtE 25

ESHAILL

.
LSS

(EH21: %)

Base=%i| A= 27 6A| 2’.‘_; 9A| 25 6Al XFE(0Al) O|&35IX|
() ~Q7 9A| ~23% 6A| ~HH124A] ~27H 6A| =Lt
x| (2,291) 7.8 239 67.2 10.6 1.3
Xt (1,194) 76 240 66.1 96 120
E

ofxt (1,097) 8.1 239 68.4 1.7 106

3 Sl (656) 58 249 50.1 24 255

Eimil =stw (770) 10.1 257 744 79 74
oSSt (864) 7.4 21.6 736 192 4.1

e Sl (656) 58 249 50.1 2.4 255

b

= 1mEstn (1,635) 87 235 740 139 57
M2 (386) 89 255 595 1.7 148

QA7 (718) 97 232 65.3 120 122

CHE/ MBS/ B (252) 6.8 244 60.0 93 143

o 5 /et (255) 6.3 245 79.4 13.0 59

A —— (230) 65 23 725 75 90
il (350) 6.2 242 73.1 85 77

Ze (69 56 289 60.2 8.1 16.1

HF (31) 53 1.3 706 57 172

ADjEE 28 (1,952) 86 249 69.2 108 91
=5 ot 0j2g (339) 32 184 55.2 9.1 241
NE  oh2 H Qlct (687) 95 256 715 1.9 70
DO wop et (1604) 71 232 653 100 132

#s 373



Z} OHAE A OIBAZI-LE, WAL En0]X|

[268-6] A o OiMIE SHM FAE 0IZSIAILLR.
o 7+ A|7HHe Cip|=
ofzel 2t AIZMHER sliiEl= (2L %)

Base=Zi%] Al 27 6Al 27 94| 23 6Al ZFE(0A]) olgsHx|
Se= (=) ~QHOAl  ~286A  ~E12A ~QFEA| or=rh
FF| (2,291) 2.4 36 9.9 14 83.4
SR} (1,194) 29 36 95 1.2 837
£E
O4R} (1,097) 1.9 35 103 1.7 83.1
ESSimi (656) 1.9 28 6.0 04 89.2
=imkl ESmi (770) 2.1 39 103 05 83.4
nsstm (864) 32 39 125 3.1 79.1
ESSEimi (656) 1.9 28 6.0 04 89.2
Eimp)
z.pSstm (1,635) 27 39 15 19 81.1
Mg (386) 23 44 126 03 81.1
QIF/A7| (718) 35 37 104 1.4 817
CHR/ NS/ (252) 29 40 95 22 823
43/t (255) 18 20 99 19 86.1
x|
thot/ s (230) 29 3.1 90 25 83.0
BAl/gil/ad (350) 06 36 6.0 17 886
ze (69) 20 43 133 00 80.4
HE (31) 00 00 93 15 9.7
AnEE 22 (1,952) 24 37 105 14 829
B o nES (339) 25 30 6.3 15 86.7
NE grop & Qlct (687) 24 57 153 15 76.6
ESOR wop st (1604) 25 26 76 14 864

374 2016 10 34 micfo] olg 24}



Z} OHHE A OIEAIZI-SNS

[268-7] A o 0iHIE SsliiA FAE OIZSHAILE

Of2Hel Zt AIZHHER S El= AlEE 25 MEls AR (21 %)
=Tl /o,
Base=%i| ARl 27 6A| 2T 9A| 25 6A| XFE(0Al) 0|235}X|
se== @) ~QHMOA  ~2B6Al  ~EH12A  ~QFEA| erert
| (2,291) 7.9 19.4 55.6 12.3 30.9
LR} (1,194) 78 176 520 106 349
A
O4X} (1,097) 80 21.3 595 142 266
Sl (656) 4.1 136 27.1 1.9 595
=imAl ESlim] (770) 1.6 233 67.9 100 197
Ini=simi (864) 7.4 203 66.1 223 193
ESSeimi (656) 4.1 136 27.1 1.9 595
=i
Egni=x-lim] (1,635) 94 217 67.0 165 195
Mg (386) 8.4 214 481 11.1 352
QIM/ZE7] (718) 92 17.2 538 124 332
W/ MIS/EE (252) 7.7 209 489 147 30.9
L3 /x2t (255) 57 225 716 159 195
x|
ch/ s (230) 6.2 16.2 57.7 88 316
B2igaad (350) 70 20.7 59.3 124 30.1
z (69) 93 240 54.4 1.3 254
Az (31) 8.1 6.3 55.1 6.4 376
ADEE S (1,952) 92 216 60.7 132 250
i o o=Ee (339) 04 6.6 258 72 65.0
NE Ok lct (687) 98 224 56.3 138 27.4
ESOR wop ot (1,604) 70 18.1 552 17 325
®= 375



Z} OHAE A OIS AIZI-HIAIE MH|A

[268-8] T4 0 TIHIE SaiM FAS 0ISSIAILIR.
AlEl

ofzhel Zt ARITHER sz Afdte 25 MEfs] FHAL.

(2 %)
Base=Zix] ALl 2H 6A| gf_l 9A| 25 64| XEE(0AI) ESH
() ~QF 9A| ~2F Al ~at 12| ~27 6A| =Lt
FF| (2,201) 9.6 253 67.4 13.6 17.4
[2ons (1,194) 88 240 64.7 1.9 207
A
o4kt (1,097) 105 267 703 155 138
E3SHimi (656) 6.0 250 453 25 323
Elmi| Esctmi (770) 125 282 777 10.7 11.0
osstn (864) 99 229 750 24.7 1.6
E3SHiml (656) 6.0 250 453 25 323
Eimp)
z. nSstn (1,635) 1.1 254 763 18.1 1.3
M2 (386) 10.9 263 63.4 14.4 179
QIH/A7| (718) 10.6 230 64.4 145 19.3
CHE/ MBS/ (252) 94 24.1 635 130 17.3
o YF/Tet (255) 9.3 31.1 80.0 15.3 122
A— (230) 68 242 660 102 198
BAySM/A (350) 86 27.2 724 130 153
z (69) 82 242 69.9 1.9 13.0
HiF (31) 1.4 15.4 62.9 122 222
ADjEE 2 (1,952) 109 280 736 145 109
=R ot olEe (339) 2.2 98 317 85 54.7
NE otz & Act (687) 1.4 276 67.4 15.0 147
RO sz = gt (1,604) 89 243 67.4 13.0 185
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73 Of5-QIEH A0 i WSS 2 Ho|

T ==lA

=

=~

[269-1] HobAIM= Xt 137t s S S ot Zo| JUSLIIN? B2 USLIIN? (t2l: %)
=Tl /o,
A
Base=Z1A] i ouct gict A chimeq .
o
T (2,291) 15.1 849 100.0
SRt (1,194) 146 854 100.0
e 0.346 0.556
OIxt (1,097) 15.7 843 100.0
ES=clm (656) 8.1 91.9 100.0
=il =5t (770) 180 820 100.0 34.866 0.000
k=i (864) 17.9 82.1 100.0
ES=clml (656) 8.1 91.9 100.0
stao 34196 0.000
z.psstm (1,635) 180 820 100.0
M2 (386) 189 81.1 100.0
OIR/Z7| (718) 145 855 100.0
CHE/MIE/EA (252) 15.4 846 100.0
Uz /™Ma} (255) 17.3 827 100.0
b 12714 0079
/485 (230) 1.2 888 100.0
BASA/ALE (350) 142 858 100.0
ZH (69) 138 86.2 100.0
HFE (31) 6.0 94.0 100.0
AnjEE £ (1.952) 158 842 100.0
2S ofe 5.301 0.021
™ T 0ee (339) 1.3 887 100.0
NE ok A it (687) 202 798 100.0
o i 13.884 0.000
AT diop= ® ot (1,604) 130 87.0 100.0
®= 377



I R-QElY RAE CIE A2l 37 E= CHE ARl MEEt o] QU0

LELY

[269-2] HatM= K|t 137t Ci3at 22 WSS o A-0| UASLIN =2 USLINNT?

(S
A A
Base=ZH (E’,,')T oict gict A e Sig
o
HR| (2,291) 34.1 65.9 100.0
SR} (1,194) 27.4 726 100.0
M 40.126 0.000
Xt (1,097) 414 58.6 100.0
==l (656) 16.8 832 100.0
=impl ESlim] (770) 373 62.7 100.0 126.702 0.000
oSstn (864) 4.4 55.6 100.0
==l (656) 16.8 832 100.0
stm2 115.845 0.000
z.psstn (1,635) 411 589 100.0
M2 (386) 336 66.4 100.0
OIX/Z7| (718) 364 63.6 100.0
CHE/MIE/EA (252) 306 69.4 100.0
Y/t (255) 323 67.7 100.0
PR 13.265 0.066
/485 (230) 36.3 63.7 100.0
Bagaag (350) 310 69.0 100.0
Z (69) 437 56.3 100.0
iz (31) 29.0 71.0 100.0
AnjeE 28 (1,952) 352 64.8 100.0
HS e 6.095 0.014
™ oES (339) 277 723 100.0
NE dop= & Qlrt (687) 409 59.1 100.0
—o o= 16.950 0.000
R wol= H Qict (1,604) 312 638 100.0
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A8 off-ZH2|Lt IEHIA MHE2S0| & UL
[269-3] HatHME XIH 137 S ot WSS of 0| JUSLIIN? B2 UELIIN? (421 %)
=Tl /o,
A
Base=Z1A] i it gict A s Sie.
o
| (2,291) 233 76.7 100.0
=2 (1,194) 17.3 827 100.0
S 45783 0.000
Ofxt (1,097) 299 70.1 100.0
ES=r-lm] (656) 7.1 9?9 100.0
Eimil EStml (770) 24.2 758 100.0 167.342 0.000
st (864) 349 65.1 100.0
ES=rlm] (656) 7.1 9?9 100.0
Eimb 138.905 0.000
Eini= -l (1,635) 299 70.1 100.0
NE (386) 195 80.5 100.0
oIX/Z47| (718) 255 745 100.0
CHEMIE/ER (252) 227 773 100.0
=/} (255) 256 744 100.0
x| 6.496 0.483
/e (230) 235 765 100.0
BAb/ga/AL (350) 222 778 100.0
ZH (69) 24.1 75.9 100.0
holES (31) 176 82.4 100.0
AnlEE ZE (1,952) 245 755 100.0
e ol 8478 0.004
R 0=Ee (339) 16.8 832 100.0
NE oot (687) 294 706 1000
—o ol 13.414 0.000
ST o= o gict (1,604) 207 793 100.0
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73 ofe-7|RS B =o| Quct

[269-4] HotAl=E XIH 187 ChSat 22 #isSS St ZE0| JUSLIIN? E2 eisLin? (12 %
=TI 0,
A A
Base=ZH (E’,,')T oict gict A e Sig.
o
HR| (2,291) 457 543 100.0
SR} (1,194) 412 588 100.0
M 11.050 0.001
Xt (1,097) 50.5 495 100.0
==l (656) 349 65.1 100.0
=impl ESlim] (770) 465 535 100.0 46579 0.000
oSstn (864) 530 470 100.0
==l (656) 349 65.1 100.0
stw2 41932 0.000
% 155t (1,635) 50.0 50.0 100.0
M2 (386) 480 520 100.0
OIX/Z7| (718) 485 515 100.0
CHE/MIE/EA (252) 472 528 100.0
Y/t (255) 419 58.1 100.0
PR 16.914 0018
/485 (230) 46.4 53.6 100.0
2A/2M/EE (350) 402 508 100.0
Z (69) 376 62.4 100.0
iz (31) 427 57.3 100.0
AnjE= B (1,952 456 54.4 100.0
HS e 0.075 0.784
™ 0Ee (339) 459 54.1 100.0
NE dop= & Qlrt (687) 57.2 28 100.0
o i 47,091 0.000
W= T wiop= x gict (1,604) 407 593 100.0
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[270] HetAME QUESI ZEHOo| ‘HZ'0[2t MZISHL7F? (52 %)
=Tl /o,
Fal=WEn]
A4 AH=20|2t - . .

Base=343] B Gty S mesmg cirsa S,
| (2,291) 57.3 7.1 35.6 100.0
SNy (1,194) 55.9 93 348 100.0

ad 21.894 0.000
o4kt (1,097) 587 48 36.4 100.0
E=Seimi (656) 319 76 60.5 100.0

Eimil E=tml (770) 60.8 49 343 100.0 292,511 0.000
Ink=simi (864) 734 88 178 100.0
=S (656) 31.9 7.6 60.5 100.0

Eimp) 235.497 0.000
Bl (1,635) 67.5 70 256 100.0
M2 (386) 55.6 6.9 375 100.0
OIF/Z7| (718) 59,1 70 339 100.0
W/ MBS/ S (252) 52.1 56 423 100.0
=3/t (255) 62.0 10.4 27.6 100.0

x| 41.988 0.000
thet/ 4= (230) 559 53 388 100.0
BA/gil/ B (350) 60.2 7.7 32.1 100.0
Ze (69) 426 4.4 53.0 100.0
po[ES (31) 498 123 379 100.0
AnjEE CIS) (1,952) 59,0 6.6 344 100.0

Ho ol 10.797 0.005
SR 0 (339) 474 10.0 25 100.0
NE  oh2 H Qlct (687) 64.9 6.6 286 100.0

22 ol 23,161 0.000
WEUT dol= & it (1,604) 54,0 74 386 100.0
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[271-1] HatAM= Chg Zig=e

212180] o= Fr=atar M2 SHLITF?

(2491 %
1 2 3 4 5 T
A A
Base=2t3 oo Mz s oMz e 20 M P w3 o= s
S urt wrt oo =0 o F
M| (2,291) 164 357 373 93 1.3 521 373 106 1000 243
Xt (1,194) 191 339 371 82 1.7 530 371 99 1000 239
a4 —1.886 0.059
X} (1,097) 134 376 376 105 09 510 376 113 1000 248
ESSEiml (656) 72 196 490 213 28 268 490 242 1000 293
=mal &St (7700 151 361 412 65 1.1 512 412 76 1000 242 177.154 0.000
ni==im) (864) 244 476 251 27 03 720 251 30 1000 207
ESSElim) (656) 72 196 490 213 28 268 490 242 1000 293
sty 272.443 0000
&-15stw (1635 200 422 327 45 07 622 327 51 1000 224
N (386) 207 366 306 90 31 573 306 121 1000 237
QIM/A7| (718) 155 342 394 107 03 496 394 110 1000 246
HH/MS/E4 (252) 196 300 379 103 21 497 379 124 1000 245
/et (255) 161 394 385 54 05 555 385 60 1000 235
PNE-] 2.793 0.007
h/4s (230) 108 363 436 75 17 471 436 92 1000 253
BA/gM/det (3500 143 392 365 88 12 535 365 100 1000 243
Pl (69) 145 322 358 166 09 468 358 174 1000 257
pS[ES (31) 275 380 272 74 00 654 272 74 1000 214
AnlE=E He (1952) 168 360 373 88 1.1 528 373 100 1000 242
HS o 7.144 0.008
R 0|2 (339) 142 339 378 119 22 481 378 141 1000 254
NIE dlop2 M QIct (687) 139 395 357 96 13 534 357 109 1000 245
2 of ~0719 0472
A5ETT diop2 & Qict (1,604) 174 341 381 92 13 515 381 105 1000 243

382
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M WD AR}

[E71-2] HolHMe oS 2YFe| A2140] o M2t MZISHL7E? (121 %)
=Tl /o,
1 2 3 4 5 T
A4
Base=244| e Mz sz oMz we 2N % @ oss se
9 oo wo oo s s F
H| (2291) 144 295 356 153 52 440 356 205 1000 267
=X} (1194) 162 292 330 154 62 455 330 215 1000 266
g 0424 0672
(02083 (1,097) 125 298 384 152 41 423 384 193 1000 269
ESSetimd (656) 6.2 148 373 286 131 210 373 417 1000 3.28
iimA B (770) 124 304 413 130 29 428 413 159 1000 263 193.948 0.000
InE=s=iim (864) 225 399 291 72 13 624 291 85 1000 225
ESSetm (656) 6.2 148 373 286 131 210 373 417 1000 3.28
stw2 316.843 0.000
S-0sstw (1635 177 354 348 99 20 532 348 120 1000 243
NS (386) 194 312 304 118 71 507 304 189 1000 256
OIM/ZA7| (718) 129 287 385 152 48 415 385 200 1000 270
/MBS /E  (252) 180 278 325 159 58 458 325 218 1000 264
4/t (255) 168 321 361 133 17 489 361 150 1000 251
ey 4154 0000
/4% (230) 75 285 374 209 57 360 374 266 1000 289
2M/2M/4e (350) 122 304 360 162 53 426 360 215 1000 272
ZH (69) 155 216 358 197 74 371 358 271 1000 282
pS[ES (31) 145 374 337 95 49 519 337 144 1000 253
ADEEE = (1,952) 152 300 361 141 46 452 361 187 1000 263
22 o 22990 0.000
= 0Es (339) 102 267 322 223 86 369 322 309 1000 292
NIE Htop= M QIct (687) 125 337 346 149 44 461 346 192 1000 265
e -1.383 0.167
=1 glop= XM gict (1604) 153 278 360 154 56 430 360 210 1000 268
H= 383



Bl Mzl Z7-ZRel

[271-3] HstHM= Ci2

ol A12|90] ol H=at M2SHL7F?

(2491 %
1 2 3 4 5 T
A4
Base=TA e oMz s2 oomz e PN B4 @z o= s
¥ grt owooomt s o F
3 (2291) 60 223 536 159 22 283 536 181 1000 286
=Rt (1,194) 7.1 207 500 189 34 278 500 223 1000 291
a4 2.321 0.020
X} (1,097) 49 240 575 126 09 289 575 136 1000 281
eSSl (656) 44 194 532 189 4.1 238 532 230 1000 299
=iimA Fstu (7700 48 182 580 17.1 18 231 580 189 1000 293 25592 0.000
st (864) 84 281 499 125 1.1 364 499 137 1000 270
ESSem) (656) 44 194 532 189 41 238 532 230 1000 299
st 18072 0000
£-10Sstw (1635 67 234 537 147 15 301 537 162 1000 281
M2 (386) 77 243 472 171 37 320 472 208 1000 285
QIM/A7| (718) 62 215 553 155 15 277 553 170 1000 285
HE/ME/EY  (252) 841 193 512 191 22 274 512 213 1000 288
/et (255) 3.1 228 555 165 21 259 555 186 1000 292
x| 0.531 0811
H/EE (2300 50 222 571 137 21 271 571 157 1000 286
BA/gA/AL (3500 55 230 559 141 15 285 559 156 1000 283
pas] (69) 42 252 482 169 55 204 482 224 1000 294
HZE @31) 71 216 552 145 16 287 552 161 1000 282
ADIEE = (1,952) 6.1 220 545 153 21 281 545 174 1000 285
HR o 0.332 0.565
= 02e (3390 56 241 481 191 30 297 481 222 1000 290
NIE Hhop= M QICt (687) 56 235 520 170 19 291 520 190 1000 286
e -0.893 0.372
= dtop= & QiCt (1,604) 62 218 543 154 23 280 543 177 1000 286

384
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o
S Feizol A

2|80] ol Heata WSk 7K?

1 2 3 4 5 T
Ab|$
Base=213 e ouz sz oomz e PN B4 me == s
¥ art wo oot s &0 F
3 (2291) 44 124 410 324 98 168 410 422 1000 331
=ERE (1,194) 55 113 383 327 123 168 383 449 1000 335
e 2012 0044
(0N (1,097) 3.1 137 440 321 741 168 440 392 1000 3.26
ESS i (656) 2.8 87 367 376 142 115 367 518 1000 352
=imAl| Eclmi (770) 40 85 447 331 97 125 447 428 1000 336 36.927 0.000
Ints=lmi (864) 59 188 410 278 65 247 410 343 1000 3.10
E=S =t (656) 28 87 367 376 142 115 367 518 1000 352
st 42694 0,000
S-05stw (1635 50 140 427 303 80 190 427 383 1000 322
M (386) 52 166 374 323 84 218 374 407 1000 322
OIM/ZA7| (718) 44 99 437 317 103 143 437 420 1000 333
H/MB/EE  (252) 5.2 129 427 291 101 181 427 393 1000 326
/Tt (255) 37 126 410 341 86 163 410 427 1000 331
x| 2543 0013
HH/42 (2300 28 83 394 343 152 111 394 495 1000 351
BAYSM/ZAE (350) 43 140 406 333 78 183 406 411 1000 3.26
ZH (69) 5.1 157 366 346 80 207 366 426 1000 325
pS[ES 31) 26 203 357 321 94 229 357 414 1000 3.25
ADIEZE He (1,952) 42 127 414 319 99 168 414 418 1000 331
22 ¢ 0.370 0543
= 0=2s (339 56 111 389 352 93 167 389 445 1000 332
NIE glop=2 M QIct  (687) 34 132 441 294 98 166 441 393 1000 329
imi=3 -1.097 0.273
=2 glop=2 M oict (1604) 48 121 397 337 98 169 397 434 1000 332
HE 385



[271-5] HstHM= CIS

4 7h-ot2ol

ol A12|90] ol H=at M2SHL7F?

(2H21: %
1 2 3 4 5 T
E A
BasostHl AT e oMz 2 ouz e P M B4 me == s
RO = S, = ] (= S ol el F
| (2291) 43 146 453 303 54 189 453 358 1000 3.18
Xt (1194 53 160 418 300 69 213 418 368 1000 3.17
M 0023 0982
Ofx} (1097) 33 130 491 307 39 163 491 346 1000 3.19
E=Seimi (656) 25 130 474 300 71 155 474 371 1000 3.26
Emi| Etml (770) 46 104 430 364 56 150 430 420 1000 328 20.114 0.000
nSstm 864) 55 195 458 252 40 250 458 292 1000 3.03
eSSk (656) 25 130 474 300 71 155 474 371 1000 326
Emyl 10521 0.001
Z-0Sstm (1635 51 152 445 305 48 203 445 353 1000 315
M2 (38) 55 164 388 335 57 219 388 392 1000 3.18
QIM/H7|  (718) 48 133 483 279 57 182 483 336 1000 3.16
E/ME/EY (2520 55 167 441 267 71 221 441 338 1000 3.13
ZF/M2t (255) 31 105 471 339 55 136 471 393 1000 3.28
x| 2.149 0.036
/42 (2300 34 160 439 302 65 194 439 367 1000 320
BAhSA/ZE (350) 25 150 452 340 33 175 452 372 1000 321
Ze (69) 49 137 520 259 36 186 520 294 1000 3.09
Az (31) 77 219 487 192 26 296 487 217 1000 287
ADIEZ 2 (1952) 44 144 452 302 59 187 452 361 1000 3.19
28 of 0.365 0546
= nES (339) 42 156 462 312 27 199 462 339 1000 3.12
NE 2of= X Qct (687) 28 154 450 305 62 183 450 367 1000 322
g 0913 0361
2 HopE X CH (1604) 50 142 454 303 51 192 454 354 1000 3.16

386
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1 2 3 4 5 T
Ab|$ - - .
Base=Z e ouz sz oomz e PN B4 me == s
S oo oun oot st &0 F
23 (2291) 26 46 303 442 183 74 303 626 1000 371
SRt (1,194) 32 42 292 423 212 74 292 634 1000 374
e 1.948 0052
4K} (1,097) 19 50 315 464 153 68 315 617 1000 368
E==glim) (656) 2.2 48 264 392 274 71 264 666 1000 385
limA el (7700 24 41 287 472 176 65 287 648 1000 3.73 16.743 0.000
nsshn (864) 30 47 347 455 122 77 347 576 1000 359
E=Seimi (656) 2.2 48 264 392 274 71 264 666 1000 385
st 26373 0,000
S-05stw (1635 27 44 319 463 147 71 319 610 1000 366
ME (386) 58 43 311 402 185 101 311 587 1000 361
QIF/H7| (718) 15 50 305 446 184 65 305 630 1000 373
HE/MIB/EE  (252) 4.0 52 337 379 193 92 337 571 1000 363
/Tt (255) 03 36 279 478 204 39 279 682 1000 384
X 2.907 0.005
/4% (230) 16 34 302 441 208 49 302 649 1000 379
Bi/g/de (350) 20 46 273 512 148 66 273 661 1000 372
ZH (69) 33 52 349 418 149 84 349 567 1000 3.60
AES (31) 58 68 328 360 186 126 328 546 1000 355
ANlEZ He (1952) 26 45 307 448 173 741 307 622 1000 3.70
He ol 13479 0,000
MR o2 (339) 24 48 279 408 241 72 279 650 1000 380
NE 2ok M QI (687) 2.0 40 311 436 193 60 311 629 1000 374
22 ol 0632 0527
WU dloj= & gt (1,604) 28 48 300 445 179 76 300 624 1000 370

w5 387



[E271-7] HotHME chS Aol Al21M0] ol Feata MZiskL7? (12 %
Tl 7
1 2 3 4 5 T
A A
Base=43] o oMz s2 oMz e 2 M %o @z == s
Y F
3 (2291) 157 241 427 129 46 398 427 175 1000 267
SRt (1,194) 190 221 397 140 51 411 397 191 1000 264
a4 1.106 0.269
oK} (1,097) 120 263 459 117 41 383 459 158 1000 269
E==clim) (656) 124 207 424 160 85 331 424 245 1000 287
=mal &St (7700 129 219 484 125 44 347 484 168 1000 274 36.020 0.000
nsshn (864) 206 287 378 109 19 493 378 128 1000 245
E==clim) (656) 124 207 424 160 85 331 424 245 1000 287
Stu2 42,012 0.000
£-1Sstw (1635 170 255 428 117 31 425 428 147 1000 258
N (386) 167 236 447 106 45 403 447 151 1000 263
QIM/ZA7| (718) 154 226 415 159 45 380 415 205 1000 272
™/NS/ES (252) 157 237 432 117 57 394 432 174 1000 268
o3/ et (255) 134 249 401 131 85 383 401 216 1000 278
X 2275 0.026
/4= (230) 157 231 449 120 42 389 449 162 1000 266
BAM/gM/ae (3500 17.0 276 426 114 17 446 426 128 1000 253
P (69 113 241 503 112 31 354 503 143 1000 271
p[ES (31) 219 311 302 113 54 531 302 167 1000 247
Anle= B (1,952) 157 248 431 121 43 405 431 164 1000 264
BO o 7.113 0.008
e 02s (3399 155 203 403 173 66 358 403 239 1000 279
NE dlop=2 M QIct (687) 163 249 407 145 37 412 407 181 1000 264
12 o2 -0.898 0.369
EUT diop= Mgk (1,604) 154 238 435 122 50 392 435 172 1000 268

388
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IE{ 4 0120 Chaf 045501 HAHSLICH,

ro

S CI2o= ANIEE/E|EEIPCE E3I

| ADIEE/EHZEIPC
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£10. X|h 132 SOt ADEE/EfSSIPCE FAE 2 HMO| JIELIIN? S2 2 Ho| isLmt?
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& O[F|FE = QlEUHIES Sall 2

20| CHah 0% 2SI,

213. oM E Rt 13 SOt ZE(H[0[H, CFS S)2 S8l QIEYH FAS S0t X1E 012314l
SL
D> HFRl 212 28 =2 242 28 SHA= 1HEFE(HIATE 5)2 27 =2 2 102] 3¢ SEHAH= 2H(A0IEE/
EFE3IPC) 0l M& o Zotete mAlE
D> el 12 2 58| SEEL 22 2 112 SEE o7 K| =t
M 19 2¢ 3Y 4¢ 5Y eY MY
o|2 otgt ol o2 o8 (o] =1 o2 o2 o2
1. AFE(HIAIE S) 0 1 2 3 4 5 6 7
2. ADEE/E ES 0 1 2 3 4 5 6 7
D> ol 21301M 12 oAt SEAIIH ALZSA|2
D> el 2132 1(EFE(HIATE 8))0M 02 SEet 42 AFHHAIE S)E, 2132 2(A0EE/EFEEIPC)
oflM 02 STt A ANIEE/ERESIPCE 22Xl 25
=15, 20ollA &S =4 Qe EEiQ|
214. HsHIME XL 1FY St by |(BRE(HAIE FAE ofH HE2 BMSLII?

S), ADIEE/EHESIPC S)0i Atztelo] oftH IE{L 7@— DE UMFMAIR, [24 SH]
EYHE Sill FAE HASLIII? 7|dL= QR =
H 0|E2 2F YAsl FHAR. [E4 SE URE ADIEE/
(dA3E S Ef=PC
1. 4|o|H 1
2. C= 1
3. Ul0|E 1
4. 7= 1
5. MSN 1
6.5 1
7. 71Ef : ( ) 1
8. 7IEt : ( ) 1
9. 7|Et = ( ) 1
10. 7|E} : ( ) 1
98. 7|10 & of ATt ’
> 7|H0| & LIX| otz 712 215= e A
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HIAIE AH[A
(FPIE, 2i2l, HI0|E2, HIo|AR HAIX J) 0|8

& LIS = HAIE M| O[20f| Chal| 04701 EZUSLICE HIAIE ME|A=7I712%, 212l HI0IER,
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